

Звіт
про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2022-2024 роках за 2023 рік

№	Назва завдання/заходу Програми	Період реалізації завдання/заходу Програми, рік	Результати виконання завдання/заходу Програми	Інформація про хід виконання завдання/заходу Програми	Примітка
1	2	3	4	5	6
1. Розвиток реального сектору економіки					
1.1 Промисловість					
1	Сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах громади, на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі підприємств у виставково-ярмаркових заходах, форумах	2023 рік	Виконується	Впродовж звітнього періоду до підприємств Обухівської міської територіальної громади доводилася інформація щодо участі у форумах, бізнес-зустрічах, виставково-ярмаркових заходах, онлайн – семінарах (9 заходів). У 2023 році з керівниками підприємств було проведено онлайн захід «Економічні тенденції точки зору бізнесу» на якому обговорювалися питання економічних тенденцій з точки зору бізнесу.	-
2	Упровадження у	2023 рік	Виконується	За оперативними даними	-

	виробництві процесів імпортозаміщення з метою розширення попиту вітчизняних товарів на внутрішньому ринку держави у ТОВ «Алеана», ПрАТ «ККПК», ТОВ «Аерок», ТОВ «Інтерфом», ТОВ «Геліком ЛВ», ТОВ «Золотой мандарин Крадра »			вказаними підприємствами, за винятком ТОВ «Аерок», в звітному періоді експортовано товарів (пінополіуретан; паперові вироби, картон, гофропродукція; товари із пластмаси; чай в асортименті) на суму – 11,25 млн дол. США. Імпортовано сировини, обладнання, запчастин, фурнітури до деревно – полімерних виробів, хімікати на суму 43,93 млн дол. США. Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 32,68 млн дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 0,3. Підприємства для власного виробництва продукції імпортують до 80% сировини, запчастин та обладнання до 20 %, а це призводить до виготовлення продукції з більшою доданою вартістю.	
3	Створення та постійне оновлення бази даних продукції, яку виробляють промислові підприємства з метою використання цих	2023 рік	Виконано	Оновлювався створений каталог продукції підприємств громади, який розміщений на офіційному сайті Обухівської міської ради і доступний для всіх зацікавлених	-

	матеріалів для інформування потенційних споживачів			осіб.	
4	Проведення роботи щодо моніторингу проблемних питань діяльності промислового комплексу та сприяння їх вирішенню на державному та регіональному рівнях	2023 рік	Виконано	Щокварталу проводився моніторинг діяльності промислового комплексу Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області. Нажаль військова агресія російської федерації проти України внесла корективи в роботу промислових підприємств. Більшість підприємств втратили великі ринки збуту власної продукції на сході країни. Виникли проблеми із сировиною, із доставкою матеріалів та сировини, що призвело до зниження об'ємів продажу продукції та сталій роботі підприємств. Підприємства для власного виробництва продукції імпортують до 80% сировини, запчастин та обладнання до 20 %, а це призводить до виготовлення продукції з більшою доданою вартістю.	-

5	Спільно з організацією роботодавців організувати проведення засідань, круглих столів щодо стану розвитку базових галузей промисловості регіону	2023 рік	Не виконано	-	На жаль військова агресія російської федерації проти України внесла корективи в роботу промислових підприємств. На даний час організація роботодавців ліквідована
6	Підготовка реєстру непрацюючих підприємств та підприємств з низькою потужністю	2023 рік	Виконується	Впродовж року проводився моніторинг щодо діяльності підприємств на території Обухівської громади. Підприємств, які припинили свою діяльність в звітному періоді, не виявлено. Проте слід зазначити, що з березня 2022 року ТОВ «АЕРОК» заблоковані рахунки підприємства згідно до постанови НБУ від 24 лютого 2022 року №18. На даний час товариство не працює.	-
7	Сприяння реалізації інноваційно-інвестиційних проектів, спрямованих на реконструкцію і технологічне переоснащення виробничих потужностей	2023 рік	Виконано	На ПрАТ «Обухівський молочний завод» у звітному періоді модернізовано обладнання, а саме: лінію по переробці молока та модернізовано обладнання для пакування продукції в стрейч	-

	<p>провідних підприємств громади з метою освоєння ними нових видів продукції, конкурентоспроможних як на внутрішньому, так і на зовнішніх ринках</p>			<p>плівку. ПрАТ «Київський картонно паперовий комбінат» змонтовано та введено в експлуатацію систему промивки сіток в 3 сушильній групі картоноробної машини (КРМ) №2, а також змонтовано та запущено в роботу машину Vario 125 для наклеювання відривної стрічки на коробки для Нової пошти. ТОВ «Золотой мандарин Квадра» - проведено ремонт та оновлення обладнання, машин та інших основних засобів. ПП «Обухівміськвторресурси» - модернізація та переоснащення виробничих потужностей. ТОВ «Трипільське сонце» було придбано автомат для пакування коробок, автомат для формування коробок, автомат для упаковки у поліпропіленову плівку, осушувач рефрижераторний.</p>	
8	<p>Інформаційне забезпечення участі підприємств громади у виставках інноваційних</p>	2023 рік	Виконано	<p>Впродовж звітного періоду до підприємств Обухівської громади доводилася інформація щодо проведення форумів,</p>	-

	розробок наукових установ і вищих навчальних закладів Києва			бізнес-зустрічей. Діє Урядовий проєкт «єРобота», який передбачає надання українцям грантів для започаткування бізнесу, розвитку підприємництва та навчання. Виконавчим комітетом Обухівської міської ради Київської області постійно проводиться інформування суб'єктів господарської діяльності щодо участі в програмах. Регулярно направляється інформаційний матеріали по різних заходах (більше 27).	
9	Впровадження підприємствами громади ресурсо-, енергозберігаючих технологій; розроблення сучасних технологій і техніки для переробних галузей виробництва, насамперед, агропромислового комплексу та харчової промисловості, створення конкурентоспроможних переробних виробництв	2023 рік	Виконано	З метою зменшення споживання електроенергії ТОВ «МЖЦ» проводилася заміна світильників на енергозберігаючі в кількості 166 шт. на суму 73,2 тис. грн. З метою економії енергоресурсів УВП УТОС були закуплені паливні полети для власної котельні. З метою заощадження енергоресурсів ПП «Обухівміськвотресурси» запроваджують використання альтернативних видів палива	-

				власного виробництва – брикети.	
1.2 Агропромисловий комплекс					
1	Посів сільськогосподарських культур	2023 рік	Виконано	<p>Агропромисловими підприємствами громади з початку року було посіяно: 477,0 га пшениці; 110,0 га ячменю; 26,0 га вівса; 3372,9 га кукурудзи; 4437,5 га соняшнику, 66,0 га гречки; 674,7 га сої; 954 га цукрового буряку.</p> <p>Також, здійснений посів коренеплодів, бульбоплодів, культур овочевих продовольчих, а саме: 2,3 га картоплі та овочевих культур 1,1 га.</p> <p>Крім того, відбулась сівба озимих сільськогосподарських культур під урожай 2024 року: 955,0 га пшениці, 50,0 га ячменю, 795,0 га ріпаку.</p> <p>За звітний період сільськогосподарськими підприємствами зібрано: 6425,5 т пшениці, урожайність 61,07 ц/га; ячменю 414,9 т., урожайність – 40,79 ц/га; кукурудзи 4534,6т., урожайність – 78,0; гречки 187,0 т., урожайність – 28,3 ц/га; проса 559,7 т., урожайність – 42,08</p>	Збиральна кампанія не закінчена

				ц/га; вівса 177,0 т., урожайність – 31,6 ц/га; соняшнику 2063,9 т., урожайність – 30,6 ц/га; сої 2900,0 т., урожайність – 55,9 ц/га; ріпаку 1953,0 т., урожайність – 33,7 ц/га.	
2	Сприяння залученню вітчизняних та іноземних інвестицій у розвиток агропромислового комплексу громади	2023 рік	Не виконано	Залучення вітчизняних та іноземних інвестицій у розвиток агропромислового комплексу громади впродовж I півріччя 2023 року не прослідковувалося	Відсутність інвесторів
3	Вирощування риби	2023 рік	Частково виконувалося	Зариблення 200 г (малька) коропа, загальною масою – 400 кг; зариблення 70 г (малька) карася, загальною масою – 3 т.	
4	Розвиток тваринництва	2023 рік	Виконано	За звітній період отримало удій молока – 12937 ц; удій молока на 1 фуражну корову – 6290 кг; одержано приплоду телят – 182 голови; одержано привісу ВРХ – 653,5ц; середньодобовий приріст ВРХ - 691 гр.; поголів'я ВРХ склало – 475 голів, в тому числі корів 209 голів. Складна ситуація в країні, яка пов'язана з військовою агресією російської федерації, дає негативний вплив на розвиток галузі, а це: зниження удоїв, привісу, приросту ВРХ,	

				зменшення поголів'я.	
1.3 Енергоефективність					
1	Заміна трубопроводів теплової мережі на попередньо ізольовані трубопроводи	2023 рік	Виконується	В звітному періоді виконано роботи щодо реконструкції теплових магістральних трубопроводів та запірної арматури на ділянці КТЕП №7-ТК9.01 по вул. Каштанова, 7, м. Обухів; виконана реконструкція КТЕП № 9 вул. Київська, 111 г в м. Обухові, в т.ч. коригування кошторисної документації та експертиза; виготовлено проектно - кошторисну документацію на реконструкцію магістральних теплових мереж на ділянці від пункту розподілу № 2 по вул. Миру, 13 а до церкви Різдва Пресвятої Богородиці по вул. Миру, 12 а в місті Обухів, в тому числі проходження експертизи та частково виконані роботи з реконструкції магістральних теплових мереж на цій ділянці.	-
2	Реконструкція вуличного освітлення з застосуванням енергоощадних ламп	2023 рік	Виконано	За кошти бюджету громади замінено лампи зовнішнього освітлення у кількості 1848 шт., в т. ч у сільській місцевості замінено 643 лам, у м. Обухів –	-

				1205 ламп на суму 1500,0 тис. грн.	
3	Застосування малопотужних (6, 8, 11 Вт) мініатюрних енергозберігаючих (в т. ч. світлодіодних) ламп у внутріпід'їзному освітленні житлових будинків, замість ламп розжарювання і встановлення датчиків присутності, які включають освітлення при необхідності	2023 рік	Виконано	По житлових багатоповерхових будинках ТОВ «МЖЦ» замінено 166 світильників на енергозберігаючі на суму 73,2 тис. грн.	-
4	Впровадження індивідуальних теплових пунктів в житлових будинках	2023 рік	Частково виконано	Розпочато роботи з реконструкції системи опалення житлового будинку по вул. Київська, 123, в м. Обухів; частково виконано реконструкцію системи теплопостачання житлового будинку, в частині опалення, по вул. Миру, 9 в м. Обухів (обладнано будинок індивідуальним тепловим пунктом).	Потребує і планується завершення робіт у 2024 році
1.4 Транспорт та дорожнє господарство					
1	Покращення якості обслуговування пасажирів	2023 рік	Виконується частково	Для покращення якості обслуговування пасажирів з	Пасажирями вказаної категорії здійснюється

	<p>на автобусних маршрутах загального користування, шляхом включення до конкурсних умов вимог щодо використання транспортних засобів категорії не нижче Євро-4, виконання рейсів саме тими засобами, які виставлені на конкурс, та забезпечення наявності транспортних засобів обладнаних для обслуговування пасажирів з особливими потребами на кожному маршруті</p>			<p>обмеженими можливостями на території Обухівської міської територіальної громади задіяні 2 транспортних засобів на міських та приміських маршрутах</p>	<p>використання власного більш комфортного транспорту</p>
2	<p>Поліпшення стану доріг комунальної власності, шляхом забезпечення ефективного використання коштів, передбачених для належного їх утримання</p>	2023 рік	Виконується	<p>Впродовж звітного періоду вжиті заходи з організації безпеки дорожнього руху. Так, за кошти бюджету Обухівської міської територіальної громади Київської області зроблені капітальні ремонти на загальну суму 3249,8 тис. грн., а саме: капітальний ремонт пішохідної зони (з укріпленням узбіччя) по вул. Козацький Шлях в м. Обухів, у т. ч. виготовлено кошторисну документацію; капітальний ремонт</p>	-

			<p>внутрішньодворового проїзду та пішохідних зон по вул. Каштанова, 14 в м. Обухів, у т. ч. виготовлено кошторисну документацію та експертизу; капітальний ремонт ділянки дороги по вул. Трипільська в м. Обухів, в т. ч. виготовлено кошторисну документацію та експертизу; виготовлено кошторисну документацію на капітальний ремонт підпірної стінки по вул. Усівка, 15 в м. Обухів, в т.ч. проведена експертиза; виготовлено кошторисну документацію на капітальний ремонт дороги по вул. Солов'їна в с. Долина Обухівського району, в т. ч. проведена експертиза.</p> <p>Крім того, проведено поточні ремонти доріг та пішохідних зон площею 18256,6 м² на суму 17555,1 тис. грн., а саме: зроблено поточний ремонт доріг (влаштування дорожньої розмітки) в м. Обухів протяжністю 15,913 км; на 8 об'єктах загальною площею 918,37 м² був зроблений</p>	
--	--	--	---	--

				поточний ремонт пішохідних зон, у т.ч. виготовлено кошторисну документацію; на 4 об'єктах загальною площею 204,3 м ² був зроблений поточний ремонт внутрішньодворового проїзду.	
2. Розвиток підприємництва					
1	Розробка та виконання завдань Програми розвитку малого та середнього підприємництва на території Обухівської міської територіальної громади Київської області	2023 рік	Виконується	В кінці 2023 року розпочата робота по розробленню Програми розвитку малого та середнього підприємництва на території Обухівської міської територіальної громади Київської області. Спільно з радою підприємців здійснюються напрацювання щодо заходів Програми. Програма в стадії розроблення.	-
2	Запровадження прозорого обговорення проектів регуляторних актів виконавчого органу Обухівської міської ради (в т.ч. із застосуванням Методики оцінки витрат та економічних вигід та М-Тесту)	2023 рік	Виконувалося	Був затверджений План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік. План та зміни до нього оприлюднені на офіційному сайті Обухівської міської ради Київської області в рубриці «Регуляторна політика». Планом на 2023 рік (III квартал 2023) передбачалося прийняття 5 (п'яти) регуляторних актів.	-

				<p>Для одержання пропозицій і зауважень розробниками проектів регуляторних актів проводились відкриті обговорення проектів регуляторних актів. До обговорень залучалися представники громадськості та місцевого приватного бізнесу. Питання, які стосувалися малого та середнього підприємництва виносились на розгляд ради підприємців при виконавчому комітеті Обухівської міської ради Київської області, обговорювалось на засіданні Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.</p> <p>З метою виявлення неефективних регуляторних рішень та регуляторних актів, які призводять до створення адміністративних, економічних та організаційних перешкод для розвитку підприємництва, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» із внесеними до нього змінами</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>постійно проводяться заходи з відстеження результативності регуляторних актів.</p> <p>В поточному році всі звіти відстеження результативності регуляторних актів були оприлюднені на офіційному сайті Обухівської міської ради Київської області, обговорені на засіданнях постійної комісії з прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, на яку покладено повноваження Обухівської міської ради з питань реалізації державної регуляторної політики.</p> <p>Всі регуляторні акти готувалися із застосуванням Методики оцінки витрат та економічних вигід та М-Тесту.</p>	
3	Виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів, здійснення перегляду регуляторних актів, ведення реєстру регуляторних актів	2023 рік	Виконувалося	<p>З метою виявлення неефективних регуляторних актів, які призводять до створення адміністративних, економічних та організаційних перешкод для розвитку підприємництва, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики</p>	-

			<p>у сфері господарської діяльності» із внесеними до нього змінами постійно проводяться заходи з відстеження результативності регуляторних актів.</p> <p>Відповідно до Плану – графіку здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів в звітному періоді 2023 року було проведено: 5 заходів з повторного відстеження та 2 заходи з періодичного відстеження, 1 базове.</p> <p>В поточному році відповідно до вимог чинного законодавства комісією з питань перегляду діючих регуляторних актів на території Обухівської міської ради Київської області проведений перегляд 18 діючих регуляторних актів щодо відповідності їх положень принципам державної регуляторної політики.</p> <p>Враховуючи рекомендації комісії 6 регуляторних актів потребують внесення змін; 8 регуляторних актів -</p>	
--	--	--	---	--

				залишаються без змін; 4 регуляторних акти – визнати такими, що втратили чинність.	
4	Співпраця виконавчого органу Обухівської міської ради з Радою підприємців при виконавчому комітеті міської, організацією роботодавців, Обухівською організацією «Всеукраїнська асоціація жінок – підприємців «Жіночий альянс»	2023 рік	Виконувалося	На території Обухівської громади створена та діє Рада підприємців при Виконавчому комітеті Обухівської міської ради Київської області, склад якої затверджений рішенням виконавчого комітету міської ради від 16.06.2011 №54. В звітному періоді за участі представників виконавчого комітету міської ради проведено 3 засідання Ради підприємців, на якому розглядались проблемні питання в сфері підприємницької діяльності. Крім того, на території Обухівської міської територіальної громади функціонують: громадське об'єднання жінок - підприємців «Жіночий альянс», Координаційна рада з питань розвитку підприємництва при виконавчому комітеті міської ради, з якими налагоджена дієва співпраця. Також, було проведено 2	-

				засідання Координаційної ради.	
5	Розробка та подання на розгляд міської ради ініціатив щодо встановлення ставок та пільг по місцевих податках та зборах, визначення місць та розміщення об'єктів сезонної виносної, пересувної торгівлі, нестационарних об'єктів послуг, розваг, відпочинку	2023 рік	Виконувалося	Щодо розміщення об'єктів сезонної виносної, пересувної торгівлі, нестационарних об'єктів послуг, розваг, відпочинку на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області затверджений Порядок передачі окремих об'єктів благоустрою Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області в тимчасове використання не за функціональним призначенням для здійснення господарської діяльності у сфері споживчого ринку та послуг. В звітному періоді укладено 23 договорів; надходження до бюджету громади склали кошти в сумі 223 489, 62 грн.	Так як місцеві податки на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області прийняті на необмежений термін, то в період воєнного стану питання щодо встановлення нових ставок та пільг по місцевих податках та зборах не розглядалося. В поточному році при проведенні перегляду 18 діючих регуляторних актів щодо відповідності їх положень принципам державної регуляторної політики комісією з питань перегляду діючих регуляторних актів на території Обухівської міської ради Київської області була внесена

					<p>пропозиція щодо перегляду ставок на податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.</p> <p>Враховуючи рекомендації комісії ставки на вказаний податок плануються перегляду і затвердженню в червні в 2024 року.</p>
6	Надання інформаційно-консультаційних послуг з питань започаткування та ведення підприємницької діяльності незайнятому населенню; правильності оформлення дозвільних документів	2023 рік	Виконувалося	<p>Сприяння у започаткуванні власної справи є одним із пріоритетних напрямків роботи Обухівської філії Київського обласного центру зайнятості з розвитку малого та середнього бізнесу. Для реалізації самозайнятості у філії центру зайнятості діє певний механізм, за яким з бажаними організувати власну справу проводиться послідовна робота, що включає певні напрямки.</p> <p>В профінформаційному секторі знаходяться необхідні матеріали та література щодо організації підприємницької діяльності.</p> <p>Для незайнятих громадян</p>	-

				<p>проводяться робочі семінари з орієнтації на підприємницьку діяльність (11 заходів); пропонується необхідна інформація щодо можливостей її започаткування.</p> <p>Надається допомога у формуванні та розвитку власної бізнес-ідеї; у виборі професій, придатних для зайняття індивідуальною трудовою діяльністю; при потребі здійснюється професійна підготовка за цими професіями. Закінчили професійне навчання, а саме: професійну перепідготовку – 1 особа; підвищили кваліфікацію – 19 осіб.</p> <p>Останній етап – формування бізнес-ідеї та успішний захист бізнес-плану на комісії з надання одноразової допомоги по безробіттю для організації власної справи.</p>	
7	Сприяння участі представників малого та середнього підприємництва у міжнародних форумах,	2023 рік	Виконувалося	<p>Регулярно висвітлювалися та доводилися матеріали до суб'єктів малого та середнього підприємництва щодо участі у форумах, семінарах, виставках,</p>	-

<p>семінарах, конференціях, виставках та ярмарках</p>			<p>конкурсах тощо через соціальні мережі, а саме на тему: «Інтеграція релокованого бізнесу в життя громади»; Можливості зростання для бізнесу в умовах воєнного стану; «Промисловість та крафт для HoReCa в туризмі: досвід, проблеми, інновації», за підтримки Національного університету харчових технологій; у форумі власників і керівників бізнесу на тему «Економічна модернізація», присвячений спільній позиції бізнесу щодо принципів відбудови України, просуванню економічних свобод і розвитку бізнес-культури, за підтримки Громадської спілки «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ»;</p> <p>Український бізнес : підтримка та можливості в умовах війни; тренінг «Навчання з написання проєктів для одержання грантів»; «Зміни в адмініструванні та сплаті податків»; «Стан, потреби та перспективи бізнесу: результати дослідження ТГ, ОВА»;</p>	
---	--	--	--	--

				<p>«Коаліції бізнес-спільнот за модернізацію України»; «Економічні тенденції з точки зору бізнесу»; «Програма управління знаннями сектору біоенергетики в Україні: ключ до сталого розвитку»; «Економічний профайл»; «Розвиток продуктів для корпоративного ринку»; «Мінімальне податкове зобов'язання»; в практичному тренінгу «Юридичні виклики та можливості для громадського сектору та малого та середнього бізнесу під час воєнного стану», який організовувався в рамках Програми сприяння громадській активності «Долучайся!», що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID); в інформаційному заході «Допомога бізнесу в умовах війни: релокація та відновлення» за участю Міністерства економіки України; в бізнес-форумі «Економіка, яку не зупинити», метою якого є – підтримка стійкості та розвитку незламного бізнесу в сучасних</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>складних умовах, що сприятиме побудові партнерських відносин між владою та бізнесом, за участю Київської обласної військової адміністрації; в Регіональному Економічному Форумі, за участю Кабінету міністрів України, Міністерства економіки України, за підтримки Програми USAID; в форумі «Інноваційні підходи в промисловому та крафтовому виробництві: виклики та можливості», за участю Національного університету харчових технологій та Київської обласної державної адміністрації; в «VI ERP FORUM», де були представлені новинки та розвиток програм BAS провідними ІТ-компаніями; в Форумі місцевого економічного розвитку; в вебінарі «Індустріальні парки та залучення інвестицій в Київську область», за участю UkraineInvest та Агенції регіонального розвитку Київської області. Попри всі негаразди, підприємці нашої громади продовжували</p>	
--	--	--	--	--	--

				налагоджувати міжнародні торгівельні контакти, розширювали ринки збуту тощо. Так, в Італійському місті Ріміні проходила виставка харчових технологій під назвою "SIGEP THE DOLCE WORLD EXPO", в якій прийняли участь представники бізнесу нашої громади з метою налагодження тісного співробітництва та обміну досвідом щодо впровадження сучасних автоматизованих систем харчової промисловості тощо.	
8	Проведення засідань Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при виконавчому комітеті Обухівської міської ради	2023рік	Виконувалося	З метою ефективного використання можливостей підприємництва для розвитку національної економіки, прискорення економічних реформ, вирішення соціальних проблем та забезпечення реалізації конституційного права громадян на підприємницьку діяльність при виконавчому комітеті Обухівської міської ради створено Координаційну раду з питань розвитку підприємництва. Проведено 2 засідання	-

				Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва при виконавчому комітеті Обухівської міської ради Київської області, на яких розглядалися питання щодо організації заходів взаємодії Головного управління ДПС у Київській області та план роботи Координаційної ради та ради підприємців при виконавчому комітеті Обухівської міської ради Київської області.	
9	Сприяння споживачам у вирішенні проблемних питань у сфері захисту прав споживачів	2023 рік	Виконувалося	В звітному періоді звернень від споживачів у вирішенні проблемних питань у сфері захисту прав споживачів не надходило. Всі рекомендації, інформаційні матеріали, законодавчі акти, які находили від Держпродспоживслужби, регулярно з метою упередження порушень доводилися до суб'єктів господарювання.	-
10	Співпраця влади та бізнесу	2023 рік	Виконується	В березні 2023 року відбулась робоча зустріч з представниками Обухівської філії Київського обласного центру зайнятості, на	

				<p>якій розглядалися нові програми підтримки роботодавців та мікрогранти від держави, спрямовані на зростання зайнятості серед населення та розвиток ринку праці.</p> <p>Також, на сайті Обухівської міської територіальної громади представлений Грантовий Дайджест, для інформування та зацікавленості мешканців громади для введення та започаткування підприємницької справи відповідного напрямку.</p> <p>Для розвитку підприємництва жінки, в січні 2023 року Всеукраїнською благодійною організацією «Конвіктус Україна» в партнерстві з Інститутом Раст Ukraine за підтримки Уряду Канади в місті Обухів проведено тренінг проекту на тему: «Жінки залучені: шлях до зростання та економічної безпеки», в якому приймали участь 11 мешканок Обухівської громади. З метою утвердження жіночого лідерства, а також представлення</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>можливостей для розвитку жіночого підприємництва, за участю Київської обласної державної адміністрації спільно з Business Woman Club за підтримки Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» у червні проходив жіночий бізнес-форум «Жіноче лідерство в часи викликів. Київщина», на який було запрошено підприємців Обухівської громади.</p> <p>Крім того, в липні в Київській обласній державній адміністрації для представників жіночого підприємництва проводилось навчання з написання проєктів для одержання грантів, на яке запрошувалися жінки – підприємці нашої громади.</p>	
3. Інвестиційна діяльність					
1	Співпраця з Агенцією регіонального розвитку щодо залучення інвесторів з метою сприяння притоку інвестицій в громаду, створення індустріальних парків або промислових зон, сприяння в реалізації	2023 рік	Виконується	Налагоджена співпраця з Агенцією регіонального розвитку щодо залучення інвесторів з метою сприяння притоку інвестицій в громаду, створення індустріальних парків або промислових зон, сприяння в реалізації проєктів регіонального	-

	проектів регіонального розвитку, розвитку підприємств			розвитку, розвитку підприємств. Вступили до Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація інвестиційно – привабливих громад», укладено договір про співпрацю	
2	Популяризація інвестиційного потенціалу громади серед міжнародних організацій та компаній (інвесторів). Виготовлення та розповсюдження іміджевої продукції та інформаційно - презентаційних матеріалів (буклетів, проспектів, банерів тощо) для поширення інформації про інвестиційну привабливість Обухівської міської територіальної громади Київської області	2023 рік	Виконується	Інвестиційний паспорт Обухівської міської ради висвітлений на сайті міської ради; осучаснений матеріал щодо міста Обухова відображений на сторінці «Вікіпедія». Інформаційний матеріал щодо розвитку громади, можливостей громади направлявся до Київської ОДА для висвітлення на сайті та популяризації серед міжнародних організацій та компаній (інвесторів). Розроблено пакет документів для інвесторів на правах приватного партнерства. Розроблена Концепція створення приватного партнерства в галузі інформаційних технологій в Обухівській міській територіальній громаді Київської області.	Враховуючи воєнний стан в державі, військову агресію російської федерації, прослідковується невисокий рівень активності інвесторів.

				<p>З метою популяризації інвестиційного потенціалу громади Стратегією розвитку Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2022 – 2027 роки та Програмою соціально - економічного та культурного розвитку Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2022 - 2024 роки передбачені переліки інвестиційних проектів (об'єктів будівництва), які плануються реалізувати на території Обухівської міської територіальної громади Київської області, які висвітлені на сайті Обухівської міської ради.</p>	
3	<p>Сприяння участі представників Обухівської міської територіальної громади Київської області у міжнародних виставках, форумах тощо. Участь у щорічному Міжнародному інвестиційному форумі Київської області</p>	2023 рік	Не виконувалося	-	<p>Продовж звітнього періоду представники Обухівської міської ради не брали участь у щорічному Міжнародному інвестиційному форумі Київської області та у міжнародних виставках, форумах</p>

					через військову агресію російської федерації.
4	Проведення семінарів, семінарів-тренінгів, тренінгів (базових, спеціалізованих, для тренерів) з метою сприяння участі суб'єктів підприємницької діяльності у програмах міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва. Участь у навчальних семінарах, тренінгах, круглих столах з питань підвищення ефективності роботи із залучення інвестицій з підготовкою та друком необхідних матеріалів за відповідною тематикою	I півріччя 2023	Виконувалося частково	Приймали участь в усіх онлайн – семінарах, які пропонувалися для навчання. Такі семінари доводилися і до суб'єктів господарювання з метою отримання знань, навиків тощо. Було прослухано 7 вебінарів з питань підвищення ефективності роботи із залучення інвестицій: «Ініціювання інвестиційних проектів щодо розвитку соціальної інфраструктури громад»; «Методологічні засади підготовки інвестиційних проектів»; «Фінансове моделювання в процесі підготовки інвестиційних проектів»; «Засоби підвищення інвестиційної привабливості міст в Україні для західних компаній»; «Інвестиційний паспорт громади»; «Індустріальні парки та залучення інвестицій в Київській області»; «Як залучити іноземного інвестора».	Продовж звітного періоду семінари, семінар - тренінги, тренінги Виконавчим комітетом Обухівської міської ради Київської області не проводилися у зв'язку з воєнним станом в державі.
5	Виготовлення презентаційного відео	2023 рік	Не виконано	Впродовж звітного періоду презентаційний відео ролик про	Кошти на реалізацію вказаного заходу не

	ролику про інвестиційний та промисловий потенціал регіону іноземною мовою та просування ролику в мережі Інтернет за допомогою таргетування у мережі Facebook			інвестиційний та промисловий потенціал громади не виготовлявся	передбачалися
6	Організація та проведення круглого столу з питань розвитку інвестиційного та промислового потенціалу регіону із залученням міжнародних та вітчизняних експертів	2023 рік	Частково виконано	З метою розвитку сіл Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області та подальшого співробітництва було проведено круглий стіл з громадською активісткою Галиною Бригель, якою було презентовано концепцію розвитку села Красна Слобідка та можливості для розвитку бізнесу на селі. Концепція розвитку села в стадії опрацювання та вивчення.	
7	Розвиток міжнародної співпраці	2023 рік	Не виконано	-	У зв'язку з воєнним станом в державі
8	Сприяння в забезпеченні участі членів офіційних делегацій громади у міжнародних заходах: у межах України та за кордоном	2023 рік	Не виконано	В звітному періоді делегації Обухівської міської територіальної громади у міжнародних заходах: у межах України та за кордоном не приймали	Не проводилися у зв'язку з воєнним станом в державі

4. Зовнішньоекономічна діяльність

1	Інформаційна підтримка підприємств-експортерів в розширенні їхньої присутності на міжнародних торговельних ринках та у пошуку бізнес-партнерів за кордоном;	2023 рік	Виконано	Впродовж звітного періоду через соціальні мережі доводилася інформація щодо торговельних ринків збуту продукції та пошуку бізнес – партнерів; Оновлювався розроблений каталог підприємств громади з метою поширення інформації про зовнішньоекономічну діяльність громади, який розміщений на сайті Обухівської міської ради Київської області.	
2	Сприяння у забезпеченні участі суб'єктів підприємницької діяльності у міжнародних виставково-ярмаркових заходах як інструменту презентації економічного потенціалу міста на світовому рівні	2023 рік	Виконано	У звітному періоді в Італійському місті Ріміні проходила виставка харчових технологій під назвою "SIGEP THE DOLCE WORLD EXPO", в якій прийняли участь представники бізнесу нашої громади з метою налагодження тісного співробітництва та обміну досвідом щодо впровадження сучасних автоматизованих систем харчової промисловості.	
3	Продовження роботи щодо поширення інформації про зовнішньоекономічну діяльність громади у	2023 рік	Виконано	Центром розвитку інновацій, Офісом з розвитку підприємництва та експорту, Національним проектом Дія. Бізнес та Advanter Group, в	-

	засобах масової інформації, мережі Інтернет, сприяння у проведенні презентацій експортного потенціалу громади на міжнародних форумах, а також через посольства України			рамках ініціативи для відновлення економіки, розвитку підприємництва та експорту України був проведений Форум Коаліції бізнес-спільнот за модернізацію України. Запрошення для участі у даному заході було відправлено на електронні пошти підприємствам, які здійснюють господарську діяльність на території Обухівської міської територіальної громади.	
4	Проведення моніторингу проблемних питань, що гальмують розвиток експортного потенціалу підприємств громади, та подання його результатів разом з пропозиціями щодо їх розв'язання для вжиття відповідних заходів на державному рівні	2023 рік	Виконано	Постійно проводився моніторинг проблемних питань, що гальмують розвиток експортного потенціалу, та питань щодо розвитку підприємництва, які в подальшому направлялися до Верховної ради України та профільних міністерств, Київської обласної державної адміністрації з метою їх вирішення та врегулювання (2 звернення).	-
5	Розвиток міжнародного співробітництва	2023 рік	Виконується	За оперативними даними в звітному періоді обсяг експорту склав – 11,25 млн доларів; обсяг імпорту – 43,93 млн. доларів. У звітному періоді ТОВ	Враховуючи військову агресію російської федерації прослідковується зниження показників

			<p>«Інтерфом» експортувало пінополіуретан власного виробництва на суму 1,43 млн. доларів США. За цей же час імпортовано хімічної сировини для потреб власного виробництва на суму 4,66 млн. доларів США.</p> <p>Основні країни здійснення зовнішньоекономічної діяльності – Німеччина, Польща, Молдова, Фінляндія, Румунія, Нідерланди, Італія, Угорщина.</p> <p>ПрАТ «Київський картонно-паперовий комбінат» експортувало своєї продукції (паперові вироби, картон, гофропродукція) на суму 8,54 млн. доларів США у Вірменію, Австрію, Азербайджан, Бельгію, Хорватію, Чеська Республіка, Латвію, Литву, Грузію, Молдову, Монголію, Ізраїль, Польщу, Румунію, Сербію, Словаччину, Словенія. Імпортовано (целюлозу, макулатуру, хімікати, обладнання, запчастини) на суму 33,47 млн. доларів США із Австрії, Швейцарії, Чеської Республіки, Німеччини, Естонії,</p>	<p>обсягу імпорту та експорту по підприємствах громади.</p>
--	--	--	---	---

			<p>Іспанії, Фінляндії, Франції, Великобританії, Угорщини, Італії, Кореї, Литви, Латвії, Польщі, Молдови, Нідерландів, Румунії, Сербія, Швеція, Словенії, Словацької республіки, США, Об'єднаного королівства.</p> <p>ТОВ «Алеана» експортувало товари із пластмаси у Болгарію, Вірменію, Молдову, Литву, Грузію, Польщу на суму 1,18 млн. доларів США. Імпортувало сировину на суму 2,67 млн. доларів США із Словаччини, Італії, Угорщини, Туреччини, Тайваню, Китаю.</p> <p>ТОВ «Геліком ЛВ» імпортувало сировину, фурнітуру до деревно-полімерних виробів (кліпси, шурупи) на суму 0,07 млн. доларів США із Німеччини, Китаю.</p> <p>Компанія «Трипільське сонце» експортувало продукцію (чай в асортименті) на суму 0,1 млн. доларів США в Естонію. Імпортовано пакувальні матеріали, чай, ароматизатори,</p>	
--	--	--	--	--

				<p>обладнання на суму 2,29 млн. доларів США із Німеччини, Іспанії, Нідерландів, Великобританії, Швейцарії, Китаю, Індії, Кенії, Арабських Емірат та Шрі Ланки.</p> <p>ТОВ «Золотий Мандарин Квадра» імпортовано запчастини (форми) для тротуарної плитки на суму 0,77 млн. доларів США із Польщі, Італії, Німеччини, Австрії.</p>	
5. Фінансова самодостатність					
1	Проведення аналізу виконання дохідної частини бюджету.	2023 рік	Виконувалося	<p>За 2023 рік до бюджету Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області надійшло коштів на суму 806714,3 тис. грн. доходів, з яких до загального фонду – 769526,9 тис. грн. (з врахуванням трансфертів) та до спеціального фонду – 37187,4 тис. грн. (з врахуванням трансфертів).</p> <p>У звітному періоді власні доходи загального фонду бюджету (без врахування трансфертів) виконано на 110,7 %. При плані 559263,5 тис. грн. фактично надійшло 619007,4 тис.</p>	-

			<p>грн. Понад план отримано 59743,9 тис. гривень.</p> <p>Порівняно із звітним періодом 2022 року, доходи загального фонду (без врахування трансфертів) зросли на 72671,0 тис. грн.</p> <p>Проти минулого року найбільше збільшились надходження по податку на доходи фізичних осіб на 28423,5 тис. грн, по акцизному податку на 16126,5 тис. грн, по місцевих податках та зборах на 28876,4 тис. грн.</p> <p>У структурі доходів загального фонду бюджету Обухівської міської територіальної громади Київської області найвагомішу частку становлять податкові надходження – 610588,1 тис. грн, що складає 110,6 % до плану (план – 551941,5 тис. грн). Питома вага податкових надходжень в доходах загального фонду (без врахування трансфертів) складає 98,6 %.</p> <p>Бюджет Обухівської</p>	
--	--	--	---	--

			<p>міської територіальної громади Київської області по видатках загального фонду бюджету за 2023 рік виконаний на 95 % (уточнені планові призначення 723685,6 тис. грн., касові видатки 687676,1 тис. грн).</p> <p>Протягом звітнього періоду вчасно та в повному обсязі фінансувалася заробітна плата, тепло- енергоносії, харчування.</p> <p>Станом на 01.01.2024 року заборгованість по захищених статтях бюджету, які фінансуються за рахунок коштів бюджету Обухівської міської територіальної громади Київської області, відсутня.</p> <p>За 2023 рік бюджет Обухівської міської територіальної громади отримав <u>офіційних трансфертів загального фонду</u> у сумі 150519,6 тис. грн а саме:</p> <p>- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях</p>	
--	--	--	---	--

				<p>України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації в сумі 6564,3 тис. грн;</p> <ul style="list-style-type: none">- освітня субвенція з державного бюджету – 123999,1 тис. грн;- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 2387,2 тис. грн;- субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилих приміщень для сімей учасників бойових дій в сумі 849,0 тис. грн;- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 1 636,3 тис. грн;- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з	
--	--	--	--	---	--

				<p>державного бюджету – 902,3 тис. грн;</p> <ul style="list-style-type: none">- інші субвенції з місцевого бюджету – 3 782,7 тис. грн;- субвенція з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки - локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 78,5 тис. грн.;- субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 Закону України « Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» - 1988,5 тис. грн.;- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду – 647,9 тис.	
--	--	--	--	--	--

				<p>грн.;</p> <ul style="list-style-type: none"> - субвенція з місцевого бюджету на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 749,2 тис. грн.; - субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для утримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб – 6934,6 тис. грн. <p><u>Та офіційних трансфертів до спеціального фонду:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції -2343,5 тис. грн. 	
2	Залучення до сплати податку з доходів фізичних осіб філій, відокремлених підрозділів, які проводять діяльність на території громади	2023 рік	Не виконувалося	-	В звітному періоді листи підприємствам, які не зареєстровані на території Обухівської міської територіальної громади Київської області, але

					здійснюють господарську діяльність на її території, з приводу сплати податку на доходи з фізичних осіб, не направлялися так як не прослідковувалися такі підприємства
3	Інвентаризація програм, затверджених міською радою та визначення їх пріоритетності щодо фінансування	2023рік	Виконується	Постійно проводилась інвентаризація місцевих програм Обухівської міської ради, де були визначені пріоритетні заходи щодо фінансування	-
4	Забезпечення оптимізації витрат головних розпорядників коштів міського бюджету шляхом виключення неперіоритетних та неефективних витрат, насамперед тих, що не забезпечують виконання основних функцій і завдань відповідного головного розпорядника	2023 рік	Виконувалося	Впродовж звітнього періоду проводився аналіз витрат головних розпорядників бюджетних коштів і виключалися неперіоритетні не ефективні витрати. Фінансування проводилося лише тих видатків, які забезпечували виконання основних функцій і завдань головних розпорядників.	-
5	Посилення бюджетної дисципліни	2023рік	Виконується	Впродовж звітнього періоду здійснювався контроль щодо бюджетної дисципліни	-

6. Розвиток соціальної сфери					
6.1 Демографічний розвиток, підтримка дітей та сім'ї					
1	Поліпшення демографічної ситуації в місті за рахунок зміцнення інституту сім'ї та покращення здоров'я населення, зростання тривалості його життя шляхом забезпечення ефективних форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвитку видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів, а також за рахунок удосконалення системи сімейної медицини та охорони материнства і дитинства, профілактики та забезпечення раннього виявлення захворювань	2023 рік	Виконано	З метою поліпшення демографічної ситуації в громаді за рахунок зміцнення інституту сім'ї та покращення здоров'я населення, зростання тривалості його життя: - проведено обстеження сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах – 127 сімей; - забезпечено базовими соціальними послугами дітей в територіальній громаді – 264; - надано соціальні послуги для дітей та сімей з дітьми – 801; - вилучено 11 дітей із сімей, де були загрозливі умови життю та здоров'ю, з них влаштовано: до закладу соціального захисту 1 дитину; до сім'ї патронатного вихователя – 5 дитини; повернуто до біологічної родини – 5 дитини	-
2	Розвиток сімейних форм виховання та усиновлення дітей	2023 рік	Виконано	На сьогоднішній день забезпечено право кожної дитини на виховання у сімейних формах. Протягом звітнього періоду під опіку влаштовано 12	-

				<p>дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. 10 дітей – влаштовані у сім'ї родичів, з яких: 5 – під опіку бабусь, 4 – під опіку тітки (дядька), 1 – під опіку діда, 1 – під опіку дядька. 2 дітей – влаштовані у сім'ю громадян України, кандидатів в усиновлювачі, з подальшим їх усиновленням.</p> <p>Одна дитина – усиновлена своїми опікунами.</p> <p>Створені та функціонують 2 сім'ї патронатного вихователя, в яких вже отримали соціальні послуги 14 дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах.</p>	
3	Захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	2023 рік	Виконано	<p>Рішенням Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області опікун призначається відповідальною особою за збереження існуючого у дитини рухомого чи нерухомого майна. З цього питання опікун надає до органу опіки та усі необхідні документи, що підтверджують право власності чи користування дитини майном; надає дозвіл</p>	-

				здійснювати перевірку стану утримання та збереження майна; здійснює інші заходи щодо покращення умов проживання, санітарного стану житла придатності його для проживання, тощо. Із 69 дітей, які перебувають на первинному обліку служби та влаштовані під опіку, піклування: 62 – мають право користування майном; 7 – право власності; без житла - 0.	
4	Забезпечення безпечного та змістовного оздоровлення і відпочинку дітей	2023 рік	Виконано	Проведено оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій: за кошти з міського бюджету було придбано 50 путівок на 21 день до дитячого закладу «Білочка» Мукачівського району Закарпатської області. Оздоровлені діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти багатодітних малозабезпечених родин.	
5	Профілактика злочинності, негативних проявів серед дітей, запобігання	2023 рік	Виконано	Службою ведеться облік неповнолітніх, які схильні до правопорушень, пропускають навчання і знаходяться в групі	-

	безпритульності та бродяжництва			<p>ризик. На кожну дитину заведена особова справа, в якій зазначені проведені профілактичні заходи.</p> <p>З метою профілактики підліткової злочинності систематично проводяться перевірки стану правовиховної роботи у навчальних закладах. Адміністрації навчальних закладів надається консультативна допомога з питань протидії підліткової злочинності. Соціальними педагогами та психологами навчальних закладів постійно проводиться корекційно-роз'яснювальна та профілактична робота з дітьми, що перебувають на внутрішньошкільному обліку, ведеться база даних на дітей даної категорії.</p> <p>Спільно із сектором ювінальної превенції проводяться рейди «Діти», «Вулиця», «Сім'я та побут», тощо по виявленню дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах та схильні до бродяжництва. Протягом року</p>	
--	---------------------------------	--	--	--	--

				проведено 12 спільних рейдів	
6	Підтримка багатодітних сімей. Матері-героїні	2023 рік	Виконано	На обліку перебуває 77 матерів багатодітних родин, яким було присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Щорічно з міського бюджету надається матеріальна допомога в розмірі 10,0 тис. грн.	-
7	Попередження насильства в сім'ї	2023 рік	Виконано	У Академічних ліцеях Обухівської міської територіальної громади проводиться робота серед учнівської молоді: проводяться індивідуальні консультування, бесіди на тему «Дитина та її психічне здоров'я», «Насильство у сім'ї», «Дитина і розлучення», «Культура сімейних взаємин», роздаються буклети та інші інформаційні матеріали зазначеної тематики. На території громади працюють дві мобільні бригади соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства, які функціонують за рахунок фінансування ООН в галузі народонаселення в Україні. Також, з метою інформування	-

				населення щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на офіційній сторінці Обухівської міської ради та в соціальній мережі Facebook на сторінці Служби у справах дітей та сім'ї постійно висвітлюється та оновлюється інформація з приводу протидії домашнього насильства.	
8	Протидія торгівлі людьми, гендерна політика	2023 рік	Виконано	<p>Протягом навчального року у навчальних закладах громади проводяться лекції на тему «Протидія торгівлі людьми» серед учнів 9-11 класів; проводяться психолого-педагогічні бесіди, групові тренінги з питань попередження торгівлі людьми, виховні години, розповсюджуються інформаційні буклети, тощо.</p> <p>Під час проведення рейдів «Діти вулиці» здійснюється роз'яснювальна робота з молодими батьками про можливу загрозу та засоби і методи, які використовують торгівці людьми під час прийому на роботу. На сайті Обухівської міської ради</p>	-

				<p>висвітлено три інформаційні ролики, присвячені питанням торгівлі людьми: встановлення статусу особи, постраждалої від торгівлі людьми; важливість безоплатної вторинної правової допомоги постраждалим від торгівлі людьми; підвищення вразливості до потрапляння в ситуацію торгівлі людьми.</p> <p>Стосовно гендерної політики проводилися:</p> <ul style="list-style-type: none">- лекторії для батьків за темами: «Гендерне виховання дітей в сім'ї», «Аспекти гендерного виховання в родині», «Гендерна рівність та взаємна повага в сім'ї»;- приймали участь у онлайн-тренінгу із запобігання та реагування на гендерно зумовлене насильство за участі ГО Жіночого консорціуму України, що здійснюються у межах проекту «Розбудова потенціалу жіночих організацій для запобігання та захисту жінок та дівчат від гендерного зумовленого насильства»;- тренінги для жінок та чоловіків	
--	--	--	--	--	--

				за участю Всеукраїнської благодійної організації «Конвіктус України»; - висвітлення інформації на офіційних сторінках, розповсюдження буклетів щодо гендерної рівності.	
6.2. Ринок праці					
1	Забезпечення підприємств кваліфікованими робітничими кадрами; розширення переліку професій підготовки та перепідготовки безробітних шляхом оперативного реагування на потреби роботодавців для вирішення кадрових проблем кожного підприємства	2023 рік	Виконано	Для підвищення конкурентоспроможності певних категорій громадян на ринку праці протягом 2023 року видано 52 ваучери на навчання для проходження професійної перепідготовки, навчання на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні або підготовки на магістра на основі ступеня бакалавра чи магістра, здобутих за іншою спеціальністю (в т.ч. 5 – ВПО). За направленням центру зайнятості впродовж звітного періоду за актуальними на ринку праці професіями та для підвищення кваліфікації навчалися 20 безробітних.	-
2	Проведення системної профорієнтаційної роботи з різними верствами та	2023 рік	Виконано	Кількість осіб, охоплених профорієнтаційними послугами - близько 7000.	-

	віковими категоріями населення, спрямованої на підняття престижу робітничих професій, актуальних на ринку праці			<p>Проведення групових та масових заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - семінари та вебінари різної тематики – 160; - міні-ярмарки вакансій – 9; - профорієнтаційні вебінари – 19; - виїзні заходи в населені пункти територіальної громади - 20. <p>У зв'язку з карантинними обмеженнями та військовим станом протягом звітного періоду не проводились масові заходи, кількість учасників групових заходів була обмежена. Профорієнтаційні послуги здебільшого надавались в он-лайн форматі.</p>	
3	Сприяння у працевлаштуванні внутрішньо - переміщених осіб	2023 рік	Виконано	Впродовж звітного періоду з питання працевлаштування звернулась 101 особа із числа внутрішньо - переміщених осіб, 42 особи було працевлаштовано.	-
4	Залучення осіб, які потребують сприяння у працевлаштуванні, до участі у громадських роботах та інших видах робіт тимчасового характеру; розширення сфери організації та	2023 рік	Виконано	369 осіб було залучено для участі в оплачуваних суспільно-корисних роботах. Такі роботи проводились у КПОМР «Обухівтеплотрансбуд», КП ОМР «Обухівська міська варта» та у Територіальному центрі надання соціальних послуг	

	проведення оплачуваних громадських робіт та їх соціальної спрямованості			виконавчого комітету Обухівської міської ради.	
5	Профілактика безробіття в молодіжному середовищі	2023 рік	Виконано	У 2023 році профорієнтаційна робота серед школярів з метою популяризації професій актуальних на ринку праці проводилася в онлайн-форматі. В рамках «Місячника профорієнтації» проведено 15 профорієнтаційних вебінарів різної тематики. Старшокласники також мали змогу взяти участь в онлайн-марафоні «Профлайфхак або як обрати професію майбутнього». Для визначення індивідуальних здібностей та нахилів до певних професій молодь має змогу безкоштовно пройти комплексне профтестування за допомогою діагностичного комплексу «Моя професія: консультаційна мережа» та отримати поради профконсультанта щодо вибору або зміни професії.	-
6	Забезпечення захисту прав найманих працівників	2023 рік	Виконано	Впродовж 2023 року здійснювався індивідуальний супровід після працевлаштування 26 осіб, які належать до	

				квотної категорії населення (в т.ч. 13 – ВПО).	
7	Посилення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення з питань праці	2023 рік	Виконано	Здійснювалася інформаційно – роз'яснювальна робота через соціальні мережі у вигляді повідомлень, інформацій тощо	Засідання «круглих столів» та семінарів з соціальними партнерами не проводились у зв'язку введенням воєнного стану в державі.
8	Забезпечення додаткових гарантій щодо працевлаштування осіб, які підпадають під п'ятивідсоткову квоту	2023 рік	Виконано	Протягом звітного періоду послугами служби зайнятості скористалися 139 осіб зазначеної категорії, працевлаштовані 55 осіб.	-
9	Створення умов для самозайнятості населення та підтримка підприємницької ініціативи, зокрема, надання індивідуальних та групових консультацій безробітним, виплата допомоги на започаткування власної справи	2023 рік	Виконано	Обухівською філією за участю виконавчого комітету Обухівської міської ради київської області надавались індивідуальні та групові консультації щодо отримання мікрогрантів на відкриття або розвиток власної справи у рамках урядової програми «ЄРобота» («Власна справа» та «Грант для ветеранів та їх подружжя»). В результаті 14 осіб протягом 2023 року отримали мікрогрант та 1 особа з числа подружжя УБД грант на ПД. Для безробітних проведено 11	

				заходів з орієнтації на підприємницьку діяльність. У ЗМІ та соціальних мережах постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота з даного питання.	
10	Сприяння забезпеченню молоді першим робочим місцем, запровадження стимулів для стажування їх на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання	2023 рік	Виконано	Протягом звітної періоду за сприянням у працевлаштуванні звернулося 263 особи з числа молоді. 155 осіб до 35 років-працевлаштовані.	-
11	Сприяння працевлаштуванню громадян міста, соціально незахищених категорій громадян, довготривалих безробітних, людей передпенсійного віку та людей з обмеженими можливостями	2023 рік	Виконано	Протягом звітної періоду 496 осіб були працевлаштовані за сприянням служби зайнятості, з них 55 особа - з категорії незахищених громадян (11 осіб з обмеженими фізичними можливостями та 17 осіб перед пенсійного віку)	
12	Проведення засідань комісій з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення	2023 рік	Виконано	Проведено 2 засідання комісії; проведена роз'яснювальна робота.	-
13	Сприяння збереженню	2023 рік	Виконано	За оперативними даними	

	існуючих робочих місць та розширенню сфери прикладання праці за рахунок створення нових робочих місць			чисельність прийнятих на роботу на створені нові робочі місця склало 48 осіб, а саме: 47 осіб – ККПК, 1 особа – Обухівський молокозавод	
14	Легалізація трудових відносин у сфері зайнятості населення та виплати заробітної плати	2023 рік	Не виконано		Перевірки заборонені під час воєнного стану
6.3 Соціальний захист населення					
1	Забезпечення своєчасного призначення та виплати усіх видів соціальної допомоги	2023 рік	Виконувалося	2745 осіб отримували виплати по 19 видах соціальної допомоги на суму 68 066 578,95 тис грн.	-
2	Удосконалення системи соціально-побутового обслуговування одиноких непрацездатних громадян, інвалідів та інших осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах	2023 рік	Виконувалося	Постійно проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота серед працівників центру, які надають соціальні послуги непрацездатним громадянам, особам з інвалідністю та іншим особам, які опинилися в складних життєвих обставинах, щодо змін у законодавстві. У звітному 2023 році охоплені соціальним обслуговуванням 318 осіб, з них перебували: - у відділенні стаціонарного догляду - 24 особи; - отримували соціальну допомогу вдома - 211 осіб;	-

				- у відділенні університету 3го віку -83 особи	
3	Проведення систематичної інформаційно-роз'яснювальної роботи серед мешканців громади з питань діяльності органів соціального захисту населення та нововведень у законодавстві	2023 рік	Виконувалося	Проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота серед мешканців громади щодо змін або доповнень до чинного законодавства України з питань соціального захисту та пенсійного законодавства. Висвітлено матеріалів через соціальні мережі – більше 20 статей	-
4	Забезпечення максимального охоплення житловими субсидіями осіб з інвалідністю, ветеранів та інших категорій малозабезпечених громадян, проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з цього питання	2023 рік	Виконується	В звітному періоді за зверненням згідно до норм законодавства по призначенню і виплаті субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу прийнято 2514 заяв (з документами), в тому числі 1109 справ через ПК «Соціальна громада», 93 справи через портал ПФУ та портал дія та 1312 справ прийнято через фронт – офіс.	-
5	Реалізація заходів цільової Програми «Турбота»	2023 рік	Виконувалося	За Комплексною програмою «Турбота» Обухівської міської територіальної громади Київської області: надана матеріальна допомога	52,2% річного планового показника

				громадянам (3836 осіб), які проживають на території Обухівської міської територіальної громади Київської області склала 21 306 917,3 грн.	
6	Фінансова підтримка громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів	2023 рік	Виконувалося	Надано фінансову допомогу на виконання статутних завдань, оплату комунальних послуг, придбання канцелярського приладдя, медикаментів, оренди приміщень тощо 6 організаціям на загальну суму 242196,0 гривень, а саме: УВП УТОС, Обухівській міській організації ветеранів України, Громадській організації «Об'єднання сімей загиблих (померлих) воїнів АТО «Ми пам'ятаємо. Обухівщина», Громадській організації «Материнське серце», Громадській організації «Об'єднання майстрів «Творча спадщина», Обухівській міськрайонній організації Товариства Червоного Хреста України	-

7	Оздоровлення, забезпечення засобами реабілітації громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, осіб з інвалідністю та ветеранів війни, учасників антитерористичної операції на сході України	2023 рік	Виконується частково	<p>В звітному періоді для забезпечення засобами реабілітації та ортопедичними виробами осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю в наслідок війни подано 179 заяв.</p> <p>У 2023 році на облік стало 31 дитина, з них 26 дітей пройшли реабілітаційні послуги, 352 особи з інвалідністю перебувають на обліку, з них 9 отримали послугу санаторно-курортного лікування.</p> <p>В звітному періоді подано 7 заяв ветеранами війни та 1 члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисників і Захисниць України з приводу навчання в автошколі; на даний час укладено 1 договір на такі послуги.</p>	-
6.4 Житлово-комунальне господарство					
1	Продовження роботи щодо створення умов для реформування галузі за рахунок впровадження механізму державно-приватного партнерства у сфері реалізації інвестиційних проектів з	2023 рік	Не виконано	-	Механізм державно-приватного партнерства у звітному періоді не застосовувався

	реконструкції та капітального ремонту житлового фонду, систем централізованого тепло - водопостачання та водовідведення, а також у сфері благоустрою і комунального обслуговування, спрямованих на технічне переоснащення об'єктів житлово-комунального господарства				
2	Сприяння зменшенню заборгованості споживачів усіх рівнів за житлово-комунальні послуги шляхом активізації претензійно-позовної роботи з боржниками	2023 рік	Виконувалося	Щодо погашення заборгованості населення за спожиті житлово-комунальні послуги проводяться відповідні заходи, а саме: щомісяця надсилаються повідомлення про нарахування оплати та суму боргу по оплаті житлово-комунальних послуг, проводиться роз'яснювальна робота серед мешканців міста підприємствами - надавачами послуг, подаються позовні заяви на боржників до суду. Прослідковувалося, як зменшення так і збільшення заборгованості по платежу і станом на 01.01.2024 проплата	-

				<p>послуг населенням складає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - водопостачання та водовідведення – 97,6 відсотків; - житлово-комунальні послуги - 98,1 відсотків; - теплопостачання – 98,2 відсотків 	
3	Виконання запланованих обсягів з капітального ремонту та реконструкції житлового фонду міста	2023 рік	Виконується	<p>Згідно Програми співфінансування робіт з реконструкції, капітального ремонту та технічного переоснащення багатоквартирних житлових будинків Обухівської територіальної громади на 2021 – 2025 роки за 2023 рік проведено: капітальний ремонт ліфтів за адресою: вул. Київська, 123 (п. 1, п. 4); вул. Миру, 17а (п. 2, п. 6); вул. Київська, 168 (п.2); вул. Київська, 166 (п. 2) на загальну суму 285,6 тис. грн.</p> <p>Розпочато роботи з реконструкції системи опалення житлового будинку по вул. Київська, 123. Профінансовано коштів з бюджету громади в сумі 1623,1 тис. грн.; кошти мешканців громади – 405,8 тис. грн.</p>	-

				<p>На 86 % виконано реконструкцію системи теплопостачання житлового будинку, в частині опалення, по вул. Миру, 9 в м. Обухів (обладнано будинок індивідуальним тепловим пунктом) на суму 1018,8 тис. грн.</p> <p>ТОВ «Міський житловий центр» за рахунок послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій проведено поточні ремонти житлового фонду, а саме: ремонт місць загального користування, підвалів та фасадів входів у під'їзди – 2404,6 м²; ремонт вікон та дверей – 85 шт.; заміна труб ПЕ водовідведення – 801 м.п.; заміна труб сталевих та поліпропіленових з водопостачання та опалення – 831 м.п.; заміна ПЕ фасонних частин з водовідведення – 1172 шт.; заміна запірної арматури – 1121 шт.; заміна насосів – 9 шт.; ізоляція трубопроводів – 1030 м; поточний ремонт покрівлі – 1150,5 м²; скління вікон – 14,0 м²; герметизація міжпанельних</p>	
--	--	--	--	--	--

				швів - 643 м.п.; ремонт покрівлі балконів – 29 шт.; заміна поштових скриньок – 273 шт.; заміна світильників на енергозберігаючі – 166 шт. Виконано робіт на суму 4778,7 тис. грн.	
4	Продовження роботи щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків відповідно до Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку»	2023 рік	Не виконано	-	Робота проводиться в цьому напрямку. Відсутність бажаючих
5	Виконання комплексу робіт з капітального ремонту мереж теплопостачання, водопостачання	2023 рік	Виконується	В звітному періоді КП «Обухівське водопровідно – каналізаційне підприємство» були виділені кошти на поповнення статутного капіталу на здійснення наступних заходів: придбання та встановлення частотних перетворювачів (17 шт.); придбано та встановлено насосно-силового обладнання (8 шт.); виготовлено проектно-кошторисну документацію та виконані роботи з капітального	-

			<p>ремонт артезіанської свердловини № 8 та № 48 Таценківського водозабору в с. Таценки; частково виготовлена проектно-кошторисна документація на реконструкцію водоочисних споруд насосної станції підйому по вул. Київська, 130; виготовлена проектно-кошторисна документація на будівництво модульної зливної станції по вул. Промисловій; придбано резервних насосно-силових агрегатів (6 шт.) Використано коштів на реалізацію заходів на суму 4511,0 тис. грн.</p> <p>За рахунок економії коштів, поповненого статутного капіталу у 2022 році були виконані такі заходи на загальну суму 1585,6 тис. грн.: зроблено капітальний ремонт каптажних споруд свердловин мікрорайону Яблуневий; капітальний ремонт каптажних споруд свердловин у селі Таценки; технічне переоснащення насосної станції П підйому мікрорайону Яблуневий.</p>	
--	--	--	--	--

			<p>КП «Обухівводоканал» отримало безоплатно, в якості гуманітарної (благодійної) пожертви, а саме: 2 дизельних генератори AtlasCopco QES 110, дизельний генератор AGG Power Solutions та 3 кабелі на загальну суму 2492364,37 грн.</p> <p>КП Обухівтеплотрансбуд» були виділені кошти на поповнення статутного капіталу на суму 44163,4 тис. грн. на здійснення наступних заходів: виконано роботи щодо реконструкції теплових магістральних трубопроводів та запірної арматури на ділянці КТЕП №7-ТК9.01 по вул. Каштанова, 7, м. Обухів; виконана реконструкція КТЕП № 9 вул. Київська, 111 г в м. Обухові, в т.ч. коригування кошторисної документації та експертиза; виготовлено проектно - кошторисну документацію на реконструкцію магістральних теплових мереж на ділянці від пункту розподілу № 2 по вул. Миру, 13 а до церкви Різдва Пресвятої Богородиці по вул. Миру, 12 а в</p>	
--	--	--	---	--

				<p>місті Обухів, в тому числі проходження експертизи та частково виконані роботи з реконструкції магістральних теплових мереж на цій ділянці; розроблено проектно-кошторисну документацію по об'єкту: «Встановлення тимчасового складу для зберігання сипучих матеріалів по вул. Каштановій, 23, в м. Обухів Київської області» в т.ч. експертиза; зроблений капітальний ремонт адміністративного приміщення (1 та 2 поверхи) по вул. Каштанова, 23 в м. Обухів, в т. ч. виготовлено проектно - кошторисну документацію; зроблений капітальний ремонт зовнішніх мереж тепло - та водопостачання від ТК15.5 до адміністративного приміщення по вул. Каштанова, 23 в м. Обухів; зроблений капітальний ремонт пункту Розподілу №2 вул. Миру,13а; завершено роботи з капітального ремонту КТЕП №2, №3, №5, №7, №11; придбано труби, арматуру та</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>супутні товари; придбана машина МДКЗ-33-06 на самоскиді; придбано автомобіль бортовий з краном маніпулятором; придбано та встановлено автомобільних 60-тонних вагів; придбано спеціальну техніку та обладнання для утримання вулично-дорожньої мережі. Використано коштів на виконання зазначених заходів суму 41499,12 тис. грн.</p> <p>КП ОМР «Обухівтеплотрансбуд» у звітному році отримало безоплатно, в якості гуманітарної (благодійної) пожертви у вигляді дизельного генератора AtlasCopco QES 110 та кабелю на суму 1034859,15 грн.</p> <p>КП Обухіврайтепломережа» були виділені кошти на поповнення статутного капіталу на суму 752,4 тис. грн. на здійснення наступних заходів: придбання генераторів (виконано); придбання труб, арматури та супутніх товарів (виконано); виготовлення ПКД «Реконструкція споруди</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>бойлерної (котельні) на мікрорайоні Яблуневий в м. Обухів Київської області» (виконано); експертиза ПКД «Реконструкція споруди бойлерної (котельні) на мікрорайоні Яблуневий в м. Обухів Київської області» (виконано частково). Використано коштів на виконання зазначених заходів суму 741,73 тис. грн.</p> <p>КП «Обухіврайтепломережа» отримало від Київської обласної державної адміністрації безоплатно, в якості гуманітарної (благодійної) пожертви матеріальні цінності у вигляді генератора вартістю 263584,92 грн.</p>	
6	Якісне забезпечення питної води мешканцям	2023 рік	Виконується	<p>Обухівським водопровідно-каналізаційним підприємством протягом першого півріччя 2023 року були проведені наступні роботи: придбано та встановлено 8 шт. насосно-силового обладнання; проведено ремонт насосно-силового обладнання на бойлерних (4 насосних); на 3-х</p>	-

				<p>насосних станціях проведено налагодження 19 частотних перетворювачів; ліквідовано 18 аварій на водопровідних мережах; ліквідовано 121 аварію (заторів) на каналізаційних мережах; проведено капітальний ремонт артезіанської свердловини № 8.</p> <p>Проводиться виробничий контроль безпечності та якості питної води, забруднення джерел питного водопостачання (надання послуг з лабораторних досліджень води).</p>	
7	Послуги з відеообстеження центрального каналізаційного колектора	2023 рік	Не виконано	-	Встановлення комерційних вузлів обліку води не здійснювалося, у зв'язку з відсутністю фінансування
8	Виготовлення технічних паспортів на об'єкти нерухомого майна комунальної власності Обухівської міської територіальної громади	2023 рік	Виконано	Впродовж 2023 року проведено інвентаризацію майна комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Київської області з метою визначення правильності площ	-

				<p>майна, місця розташування та виготовлення технічних паспортів на комунальне майно громади. Обстежувалися 27 об'єктів на які виготовилися технічні паспорти та проведена їх реєстрація в єдиній державній електронній системі у сфері будівництва. Вартість робіт становить 83,6 тис. гривень.</p> <p>В звітному періоді було зареєстровано право власності на майно комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області в кількості 53 об'єкти.</p>	
--	--	--	--	---	--

9	Виготовлення експертних оцінок об'єктів комунальної власності Обухівської міської територіальної громади та виготовлення рецензій на звіти на оцінку майна	2023 рік	Виконано	У звітному періоді на 1 об'єкт оренди було виготовлено експертну оцінку та рецензію для звіту на оцінку майна комунальної власності.	Відповідно до Постанови КМ №634 від 27.05.2022 « Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» договори оренди продовжуються автоматично на період дії воєнного стану та на чотири місяці після припинення чи скасування воєнного стану, тому аукціони на продовження договорів не проводилися, а тому звіти про експертні оцінки об'єктів та рецензії на них не виготовлялись.
10	Використання майна комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Київської області	2023 рік	Виконується	В звітному періоді для ведення підприємницької діяльності представниками малого та середнього бізнесу впродовж звітнього періоду використовувалось на правах оренди 18933,36 кв. м. майна	-

				<p>комунальної власності Обухівської міської територіальної громади. Станом на 01.01.2024 кількість укладених договорів становить 141, а саме: з суб'єктами господарювання для здійснення комерційної діяльності - 88; з надання комунальних послуг – 17; з громадськими та релігійними організаціями – 5; передано майно комунальної власності на правах оренди з орендною платою 1,0 грн. відповідно до норм чинного законодавства 31 організаціям.</p> <p>В звітному періоді для здійснення господарської діяльності майно комунальної власності було надано в оренду за результатами проведеного аукціону 5 суб'єктам підприємницької діяльності.</p> <p>Без проведення аукціону відповідно до норм чинного законодавства майно комунальної власності було надано 5 суб'єктам господарської діяльності.</p> <p>Надходження від орендної плати</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>склали кошти в сумі 3787,87 тис. гривень. В середньому в місяць надходження від сплати орендної плати складають кошти в сумі 315,65 тис. грн.</p> <p>Сформований перелік об'єктів майна комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Київської області з метою передачі майна в оренду, який висвітлений на сайті Обухівської міської ради Київської області та створені об'єкти майна для оренди в торгово - електронній системі.</p> <p>Від переданих в оренду земельних ділянок надходження склали 18231,2 тис. грн., в т. ч. від юридичних осіб – 15337,5 тис. грн., фізичних осіб – 2893,7 тис. гривень.</p>	
6.5 Будівельна діяльність					
1	Залучення інвесторів в житлове будівництво міста	2023 рік	Не виконано	-	У звітному періоді будівництво багатоповерхових житлових будинків та об'єктів соціальної сфери не проводилось у зв'язку із воєнним станом в країні

2	Будівництво та введення в експлуатацію індивідуальних житлових будинків на території Обухівської громади	2023 рік	Виконано	За 2023 рік на території громади введено в експлуатацію 59 об'єктів індивідуальні житлових будинків – (площею 8063,9 м ²)	-
3	Створення процедури видачі технічних умов на підключення житлових будинків до інженерних мереж та скорочення термінів підготовки договорів на видачу технічних умов	2023 рік	Виконується	Процедура видачі технічних умов на підключення житлових будинків до інженерних мереж проводиться відповідно до ст. 30 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»	-
4	Запровадження сучасних ефективних та енергозберігаючих архітектурно-інженерних рішень з використанням взаємозамінних видів домобудування (блок - елементів, блок - квартир, блок - секцій житлових будинків), передбачення гнучкості забудови як нових, так і вже сформованих житлових зон міст із урахуванням регіональних особливостей та	2023 рік	Не виконано	-	У звітному періоді не здійснювались заходи щодо запровадження сучасних ефективних та енергозберігаючих архітектурно-інженерних рішень з використанням взаємозамінних видів домобудування у зв'язку із воєнним станом в країні

	природно-кліматичних умов				
5	Удосконалення забудови міста, у першу чергу, центральної частини; - розроблення, погодження та затвердження детальних планів території	2023 рік	Не виконано	-	У зв'язку із воєнним станом в країні розроблення, погодження та затвердження детальних планів території з метою удосконалення забудови міста не здійснювалось

6.6 Містобудівна діяльність

1	Аналіз існуючого стану генеральних планів території Обухівської міської територіальної громади Київської області. Внесення пропозицій щодо встановлення і зміни території Обухівської міської територіальної громади Київської області відповідно до законодавства	2023 рік	Частково виконано	Готувалася та погоджувалася містобудівна документація, надавалися консультації громадянам та здійснювався прийом заяв щодо посвідчення, зміни, коригування чи анулювання адреси об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна. Здійснювалися виїзди щодо засвідчення факту наявності (відсутності) забудови на земельних ділянках. Кількість затвердженої землевпорядної документації за звітний період складає: - Витяги з містобудівної	-
---	--	----------	-------------------	--	---

				<p>документації із зазначенням функціональної зони та обмежень у використанні території для містобудівних потреб - 121.</p> <ul style="list-style-type: none">- Вихідні дані (містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки) – 24.- Будівельні паспорти забудови земельної ділянки – 69.- Наказ про присвоєння, зміну, коригування, анулювання адреси об'єкта будівництва та об'єктам нерухомого майна – 174.- Ордери на проведення земельних робіт на території Обухівської міської ради - 4- Організовано та проведено громадських слухань розробки містобудівної документації при відділі розвитку інфраструктури, містобудування та архітектури – 4;- Опрацьовано біля 74 заяв, що були винесені на розгляд членів Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, за результатами яких підготовлені рішення.	
--	--	--	--	--	--

6.7 Надання адміністративних послуг

1	Застосування європейських практик обслуговування заявників, вивчення кращого досвіду роботи; запровадження в ЦНАП адміністративних послуг з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID-картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон; запровадження послуг, надавачом яких є Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області, в електронному форматі.	2023 рік	Виконувалося	<p>В Обухівській міській територіальній громаді Обухівського району Київської області, як робочий орган, діє Центр надання адміністративних послуг Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області (ЦНАП). Наразі через ЦНАП можна отримати 250 послуг та 121 послугу у віддалених робочих місцях.</p> <p>Перелік послуг поділяється за напрямками: реєстрація/зняття з реєстрації мешканців; паспортні послуги; державна реєстрація речових прав на нерухоме майно; державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань; видача відомостей з державного земельного кадастру; питання місцевого значення; послуги соціального характеру; дозвільні послуги; в процесі запровадження комплекс послуг для ветеранів.</p> <p>3 лютого 2023 року</p>	-
---	---	----------	--------------	---	---

			<p>доступні послуги з отримання паспорта громадянина України та закордонного паспорта.</p> <p>На сайті виконавчого комітету Обухівської міської ради запущено сторінку Центру надання адміністративних послуг. На сторінці можна ознайомитись з переліком послуг, інформаційними картками в яких зазначено перелік документів необхідний для отримання послуг, заявами. Також створено сторінку в мережі Facebook «ЦНАП виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області. У приміщенні ЦНАП облаштовано місце для самообслуговування заявників для отримання послуг через гід державних послуг на порталі ДІЯ. Щосереди надаються консультації відділу із питань державного-будівельного контролю виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області. Кожен останній понеділок місяця в рамках меморандуму</p>	
--	--	--	--	--

				<p>запроваджено консультування населення нотаріусом.</p> <p>Протягом 2023 року адміністраторами ЦНАП та суб'єктами надання адміністративних послуг, що здійснюють функції адміністратора прийнято 12857 звернень для отримання адміністративних послуг. Зареєстровано 301 відмова щодо надання адміністративних послуг.</p> <p>Послуги, за якими зверталися мешканці громади:</p> <ul style="list-style-type: none"> - соціального характеру – 1986; - реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання, видача витягу про реєстрацію місця проживання – 4305; - реєстрація речових прав на нерухоме майно – 2094; - реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб підприємців, громадських формувань – 539; - надання відомостей з державного земельного кадастру та послуги ДЗК – 1257; - паспортні послуги – 1395. 	
<p>7. Розвиток гуманітарної сфери</p>					

7.1 Освіта

1	Забезпечення високого рівня якості дошкільної освіти	2023 рік	Виконано	<p>У своїй роботі ЗДО орієнтується на замовника (батьків або законних представників дітей), завоювання їхньої довіри, створення умов для задіяння усіх працівників до досягнення цілей ЗДО у сфері якості освіти (інформування працівників про місію ЗДО, бачення, стратегію, політики та процеси; створення та підтримання спеціальних цінностей, справедливості та етичних моделей поведінки; формування культури довіри та чесності; заохочення до зобов'язання щодо якості в масштабі всього ЗДО тощо); зорієнтованість на поліпшення показників освітнього процесу, підвищення задоволеності батьків або законних представників дітей; підвищення здатності прогнозувати внутрішні та зовнішні ризики й можливості, а також реагування на них. Для забезпечення високого рівня якісної дошкільної освіти вихователі щороку проходять курси</p>	-
---	--	----------	----------	---	---

				підвищення кваліфікації.	
2	Максимально можливе охоплення дітей дошкільного віку різними формами дошкільної освіти	2023 рік	Виконано	<p>Забезпечувалося влаштування дітей дошкільного віку в ЗДО відповідно до заяв батьків, облаштовано та продовжуються ремонти найпростіших укриттів закладів. У ЗДО охоплено різними формами освіти 1491 вихованець.</p> <p>На сьогодні потужність закладів дошкільної освіти Обухівської МТГ складає – 2050 місць. З початком повномасштабного вторгнення російської федерації заняттями офлайн охоплено 1491 вихованець від 3 до 6 років.</p> <p>Дооблаштованні найпростіші укриття в ДНЗ «Веселка» , ДНЗ «Світлячок», Германівський ЗДО «Сонечко», Дерев'янський ЗДО «Промінчик», Красненський Перший ЗДО «Капітошка».</p> <p>Тривають роботи з реконструкції найпростішого укриття ДНЗ (ясла – садок) комбінованого типу «Пролісок». В 7 ЗДО організовано інклюзивне навчання, працює 19 інклюзивних груп, які відвідує 50</p>	-

				дітей. Також на базі 8 закладів дошкільної освіти створено 14 логопедичних груп, які налічують 226 вихованців. В Обухівській МТГ забезпечена електронна реєстрація дітей у заклади дошкільної освіти.	
3	Створення мережі закладів освіти відповідно до запитів населення.	2023 рік	Виконувалося	<p>У кожному населеному пункті відкрито ЗДО, ЗЗСО з метою доступної якісної освіти для всіх мешканців громади.</p> <p>В Обухівській МТГ створено та функціонує 14 ЗЗСО+ 2 філії, 14 ЗДО, з них 3 у складі закладів загальної середньої освіти. Загальну середню освіту в закладах освіти Обухівської міської територіальної громади здобувають 6866 учнів. 1 вересня 2023 року 619 першокласників прийшли до Нової української школи. Проведено набір 2643 учнів до 118 початкових класів. У 10-х класах приступили на навчання 400 учнів у 18-ти класах. У 13 ЗЗСО організована інклюзивна форма навчання, працює 52 інклюзивних класи. Проведений капітальний ремонт найпростішого укриття в</p>	

				Академічному ліцеї імені Володимира Мельника Обухівської міської ради.	
4	Забезпечення дітей з особливими потребами дошкільною, загальною середньою та позашкільною освітою	2023 рік	Виконано	<p>Створено умови для забезпечення прав і можливостей осіб з особливими освітніми потребами для здобуття ними освіти на всіх рівнях освіти з урахуванням їхніх індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів.</p> <p>В 7 закладах дошкільної освіти нашої громади за кошти місцевого бюджету відкрито 19 інклюзивних груп, в яких отримує корекційні послуги 50 дітей з особливими освітніми потребами. З ними працюють досвідчені спеціалісти: 12 логопедів, 10 дефектологів, 4 реабілітологи, 10 психологів.</p> <p>У 13 закладах загальної середньої освіти Обухівської МТГ впроваджено інклюзивне навчання. З 80 учнями з ООП в 52 класах працюють 59 асистентів вчителів, 15 практичних психологів, 1 реабілітолог, 9 логопедів, 7</p>	-

				вчителів-дефектологів	
5	Удосконалення системи моніторингу якості освітніх послуг	2023 рік	Виконано	Заклади освіти визначають порядок проведення внутрішнього моніторингу з урахуванням вимог чинного законодавства. Адміністраціями ЗО аналізуються результати внутрішніх моніторингів і приймаються рішення щодо коригування роботи педагогів, на основі результатів моніторингів розробляється і реалізовується план розвитку тієї чи іншої сфери діяльності закладу, та, як наслідок, покращуються результати навчання учнів	-
6	Підвищення професійної компетентності, творчого потенціалу педагогів.	2023 рік	Виконано	В умовах децентралізації та реформування освіти посилюється роль територіальних професійних об'єднань Педагогічні працівники закладів освіти громади об'єднані у 15 територіальних професійних об'єднань. Курси підвищення кваліфікації пройшли 126 педагогічних працівників що становить 99% від загальної кількості. Підвищення	-

				<p>кваліфікації керівних та педагогічних працівників за програмами розробленими працівниками Центру – 10 програм, видано – 251 сертифікат. Відповідно до наказу «Про організацію та проведення підвищення кваліфікації керівників і вчителів закладів загальної середньої освіти, які забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти» від 20.10.2023 №168 В за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» на базі КНЗ КОР «КОПОПК» у 2023 році проведено підвищення кваліфікації керівників та за освітніми галузями пройшли навчання – 16 керівників ЗЗСО; 70-педагогічних працівників. У 2023 році успішно пройшли сертифікацію педагогічних працівників відповідно до Професійного стандарту за професіями: «Вчитель</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (із дипломом молодшого спеціаліста)», затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.12.2020 №2736-20: Брусенцова Катерина Юріївна, вчитель математики Академічного ліцею №5 (СЕРТИФІКАТ № 2300927); Гордієнко Оксана Василівна, вчитель української мови та літератури Академічного ліцею №5 (СЕРТИФІКАТ 2301208); Войтенко Юлія Миколаївна, вчитель української мови та літератури Академічного ліцею №5 (СЕРТИФІКАТ № 2301209). Сертифікати видані 15 грудня 2023 року. У 2022/2023 навчальному році пройшли атестацію 79 педагогічних працівники Обухівської МТГ. Для підтримки та обміну інформацією, представлення</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>досвіду роботи педагогів закладів освіти громади створено групу у Facebook. Матеріали у групі розміщуються професійного, інформаційного, просвітницького та практичного спрямування. До групи залучено понад 671 учасників – це педагогічні працівники закладів освіти Обухівської МТГ. У 2023 році створено Telegram-канал, який дозволяє доставляти інформацію підписникам. Станом на грудень 2023 року кількість підписників – 252.</p>	
7	Відповідність позашкільної освіти до запитів населення	2023 рік	Виконано	<p>В Обухівській міській територіальній громаді функціонує два заклади позашкільної освіти: Центр творчості дітей юнацтва та молоді «Романтик» та Центр військово-патріотичного виховання. Позашкільною освітою в громаді було охоплено 1446 учнів, що становить 20,2% від загальної кількості здобувачів освіти Обухівської МТГ.</p>	-

				<p>Під час війни педагоги продовжують активно працювати для розвитку творчих здібностей дітей нашої громади, забезпечуючи їх змістовне дозвілля. Заклади стали острівком миру, де вихованці змогли відволіктися від страшного повсякдення війни.</p>	
8	Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти	2023 рік	Виконано	<p>Засновником закладів освіти (Обухівською міською радою), управлінням освіти та адміністрацією ЗО відповідно до фінансування забезпечується оновлення та збереження матеріально-технічної бази ЗО: закуплено генератори в усі ЗО, постійно модернізується Інтернет мережа ЗЗСО.</p> <p>В рамках виконання проекту UNICEF «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні», який реалізується організаторами проекту ВГО «Асоціації працівників дошкільної освіти», Дитячим фондом ООН ЮНІСЕФ та за інформаційної підтримки Міністерства освіти і науки</p>	-

				<p>України, Українського інституту розвитку освіти садочок «Рушничок» отримав ігрове обладнання для наших малюків для облаштування ігрових осередків в укриттях та ДНЗ. У 2023 році частково оновлено обладнання на харчоблоках ЗО, закуплено обладнання для медичної допомоги в ЗО та підготовки до ліцензування медичних кабінетів році. Проведено тендер на закупівлю засобів навчання для НУШ (5-6 класи)- дидактичні матеріали. У 2023 році проведено ремонти внутрішніх вбиралень в укриттях Академічного ліцею ім. В.Мельника, Григорівського ліцею. Проведено ремонт відмостки укриття Академічного ліцею № 1. Збільшено кількість місць в укриттях Академічного ліцею ім. В.Мельника, ДНЗ «Веселка», ДНЗ «Пролісок». Приведено у відповідність до методичних рекомендацій найпростіших укриттів укриття в ДНЗ «Світлячок». Обухівською міською радою встановлено</p>	
--	--	--	--	---	--

				найпростіші укриття в Германівському ЗДО «Сонечко», Красненському Першому ЗДО «Капітошка», Дерев'янському ЗДО «Промінчик».	
9	Створення Нового освітнього простору	2023 рік	Виконано	Для розвитку дітей та модернізації їх навчання у закладах загальної середньої освіти громади урізноманітнюється планування й дизайн освітнього простору шкіл, з'являються оновлені варіанти навчального простору в класах (змінюється просторово-предметне навчання, програми та засоби навчання, організовано мобільні робочі місця, широко використовуються нові ІТ-технології та мультимедійні засоби навчання, з'явилися куточки живої природи та осередки відпочинку).	-
10	Реалізація проекту-переможця в рамках Програми «Шкільний бюджет» «Творча майстерня в актовій залі Академічного ліцею імені Володимира Мельника Обухівської міської ради	2023 рік	Виконано	Відповідно до проекту «Творча майстерня» в актовій залі Академічного ліцею імені Володимира Мельника Обухівської міської ради Київської області» закуплено все необхідне обладнання. Проєкт реалізований на 100% на	-

	Київської області», м. Обухів			суму 84 420,0 грн.	
11	Реалізація проекту-переможця в рамках Програми «Шкільний бюджет» «Робимо школу кращою» (Академічний ліцей №4 Обухівської міської ради Київської області), м. Обухів	2023 рік	Виконано	Відповідно до проекту «Робимо школу кращою» (Академічний ліцей №4 Обухівської міської ради Київської області) закуплено все необхідне обладнання на суму 127 876,0 грн. Проект реалізований на 100% .	-
12	Реалізація проекту-переможця в рамках Програми «Шкільний бюджет» «Лабораторія під відкритим небом» (Григорівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області), с. Григорівка	2023 рік	Виконано	Відповідно до проекту «Лабораторія під відкритим небом» (Григорівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області) закуплено необхідне обладнання на суму 97997,20 грн. Проект реалізований на 100%.	-
7.2 Охорона здоров'я					
1	Організація надання прикріпленому населенню первинної медико-санітарної допомоги та вторинної медичної допомоги; стоматологічні послуги	2023 рік	Виконано	За звітний період кількість звернень за медичною допомогою становить - 152057 осіб. Впродовж звітного періоду оглянуто 82323455 дітей шкільного віку та 2814 дітей дошкільного віку. Кількість відвідувань лікарями	-

			<p>хворих удома становило - 5089, в тому числі дітей віком до 17 років з приводу захворювань - 1553.</p> <p>У стаціонарі на дому лікарями Центру первинної медико – санітарної допомоги надана допомога 1788 хворим, проведено ліжко-днів – 10705.</p> <p>Станом на 01.01.2024 року з лікарями КНП ОМР «Обухівський МЦ ПМСД укладено 54695 декларацій.</p> <p>Вторинну медичну допомогу населенню забезпечувала Обухівська БЛЛЛ зі стаціонаром на 240 ліжок (190 ліжок в м. Обухів, 50 ліжок в м. Українка та поліклініки в м. Обухів та м. Українка). Проліковано хворих – 9292; робота ліжка складала – 288,9; тривалість перебування хворого в ліжку – 7,2. Надавалася допомога онкохворим. Вперше виявлено 174 випадок. Проведено 1942 операції. Прийнято хворих 169590.</p> <p>Комунальним некомерційним підприємством «Обухівська</p>	
--	--	--	---	--

				стоматологічна поліклініка» було прийнято 39535 пацієнтів, з них дітей до 17 років - 9421. Кількість накладених пломб – 15735, проведено операційних утручань – 921. Прийнято 1012 внутрішньо переміщених осіб та 710 воїнів ЗСУ та тероборони.	
2	Організація та надання екстреної та невідкладної медичної допомоги населенню	2023 рік	Виконано	В складі Обухівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини працює черговий кабінет для надання невідкладної допомоги, який цілодобово працює для надання медичної допомоги населенню.	-
3	Забезпечення взаємодії між підрозділами центру первинної медичної допомоги в інтересах удосконалення надання медичної допомоги, збереження та зміцнення здоров'я населення	2023 рік	Виконано	Постійно проводиться взаємодія між підрозділами центру первинної медичної допомоги.	-
4	Проведення заходів масової та індивідуальної профілактики інфекційних захворювань	2023 рік	Виконано	Заходи, спрямовані на подолання інфекційних захворювань та з метою профілактики інфекційних захворювань, проводились згідно календаря щеплень. У звітному періоді було	

				<p>проведено вакцинування, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вакцинація проти поліомієліту (діти до 14 років) – 1746 осіб; - вакцинація проти дифтерії, кашлюка та правця (дитяче населення до 6-ти років) – 847 осіб; - вакцинація проти дифтерії та правця (діти до 18 років) – 1237 особу; - вакцинація проти дифтерії та правця (доросле населення) – 2101 особу; - вакцинація проти кору, краснухи та епідемічного паротиту (дитяче населення) - 1029 осіб. 	
5	Проведення санітарно-просвітницької роботи, навчання населення здоровому способу життя, основам надання самопомоги та взаємодопомоги	2023 рік	Виконано	Протягом звітного періоду проводились лекції, бесіди щодо запобігання інфекційної захворюваності серед населення та популяризація здорового способу життя. В кожній амбулаторії розміщені стенди з актуальною санітарно – просвітницькою інформацією, проводиться висвітлення інформації в соціальній мережі Фейсбук.	-
6	Проведення скринінгу	2023 рік	Виконано	За звітний період проведено	-

	захворювань, раннє виявлення, яких веде до зменшення смертності населення			32724 рентгенологічних досліджень, 12226 - флюорограм, 13889 - УЗД, 1549 - ендоскопічних досліджень, 761848 - проведених аналізів, 12942 - функціональних досліджень, 15362 – фізіотерапевтичних процедур, 4020 – ЛФК-процедур, 172-колоноскопій, 23 – бронхоскопій.	
7	Випуск рецептів для пільгового забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до чинного законодавства	2023 рік	Виконано	За кошти бюджету Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області забезпечено відшкодування коштів за безкоштовно надані онкохворим наркотичні та психотропні засоби, лікарські засоби для неврологічних та психіатричних хворих на суму – 307 210,68 грн.	-
8	Подальше оснащення сучасним лікувально-діагностичним та загальним медичним обладнанням	2023 рік	Виконано	За кошти бюджету Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської стоматологічна поліклініка придбала медичне обладнання на суму 2 880 500,0 грн, а саме: дентальний панорамний рентген (ортопантомограф) з комп'ютерним томографом – 2 700 000,0 грн, фізіодиспенсер -	-

				75 000,0 грн, світильник операційний пересувний з акумулятором – 24 000,0 грн, аквадистилятор води медичний – 26 000,0 грн, 3 ендоментри – 55 500,0 грн.	
9	Постійне вдосконалення форм і методів взаємодії з іншими медичними закладами, діагностики і лікування хворих, виходячи з потреб населення та реальних умов господарювання	2023 рік	Виконано	<p>Робота медичних закладів організовується у тісній взаємодії.</p> <p>Украдені договори про співпрацю: з ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. Амосова», з НДСЛ «Охмадит», з КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня», ДУ «Інститут психіатрії», КНП «Київський міський центр крові».</p> <p>Розробляється алгоритм спілкування методом «телемедицини з медичними закладами».</p> <p>У звітному періоді на базі КНП ОМР «Обухівський МЦПМСД» була організована консультативна допомога населенню громади спеціалістами Обласної лікарні, Інституту серця, Обласного дерматологічного диспансеру.</p>	-

				Консультації проводили спеціалісти різного профілю: ендокринолог, кардіолог та кардіоревматолог, невролог, ортопед, дерматолог, нейрохірург. Всього охоплено 1480 осіб.	
10	Забезпечення комфортних побутових та психо-емоційних умов на амбулаторному прийомі і в стаціонарі	2023 рік	Виконано	Поліпшення побутових умов хворих, проходження медпрацівниками вебінарів на тему з психоемоційної підтримки пацієнтів, з урахуванням збільшення питомої ваги тимчасово переміщених осіб та військових з посттравматичним синдромом	
11	Своєчасне та якісне проведення лікувально-діагностичних процедур, лікарських призначень, маніпуляцій	2023 рік	Виконано	По всіх медичних некомерційних підприємствах всі лікувально-діагностичні процедури, лікарські призначення, маніпуляції проводяться своєчасно та якісно.	
12	Забезпечення високої якості догляду за хворими	2023 рік	Виконано	Прагнення надавати послуги по догляду за хворими високої якості не дивлячись на нестачу кадрів	
13	Забезпечення високої якості, раціональності і безпеки дієтичного харчування для	2023 рік	Виконано	Забезпечення 3-х разового харчування для хворих стаціонару, в тому числі дієтичного	

	стаціонарних хворих				
14	Забезпечення безперебійної роботи медичної апаратури, машин і механізмів, інженерно-технічних конструкцій та установок.	2023 рік	Виконано	<p>За кошти від НСЗУ по КНП «Обухівський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» забезпечувалася закупівля лікарських засобів для надання невідкладної допомоги, лабораторних реактивів та витратних матеріалів до аналізаторів, інші товари та послуги для безперервного функціонування підприємства. Закуплено 4 комплекти комп'ютерів, 14 ноутбуків та 3 принтери.</p> <p>За кошти іншої субвенції Козинської селищної територіальної громади забезпечено оплату послуг з ремонту медичної техніки на суму 63995,0 грн.</p>	-
15	Покращення матеріально – технічного стану закладів охорони здоров'я	2023 рік	Виконано	<p>Для забезпечення стабільного фінансового стану КНП «Обухівський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» вчасно укладені договори з НСЗУ, надходження від яких забезпечує виплату заробітної плати, видатки на медикаменти та поточні витрати.</p>	

				<p>За кошти від НСЗУ придбано дві кушетки на суму 14900,0 грн. Всі амбулаторії забезпечені джерелами безперебійного живлення бензиновими або дизельними генераторами.</p> <p>За кошти іншої субвенції Козинської селищної територіальної громади закуплено бензин на суму 88400,0 грн.; забезпечено оплату комунальних послуг та енергоносіїв на суму 365 775,04 грн.; закуплено лікарські засоби, лабораторні реактиви та вироби медичного призначення на суму 319 401,46 грн.</p> <p>Для забезпечення стабільного функціонування КНП «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» під час дії воєнного стану впродовж 2023 року підтримувалися в належному стані укриття; зроблені запаси їжі, води, медикаментів, зроблені запаси пального та генераторів.</p>	
16	Покращення інфраструктури: протипожежної системи;	2023 рік	Виконано	За звітний період по КНП «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування»	

	<p>проведення поточних ремонтів наявних корпусів, будівництво нового сучасного патологоанатомічного відділення, стаціонарного корпусу</p>			<p>зроблено капітальний ремонт хірургічного відділення (операційний блок – приміщення № 1, 2, 3), в т. ч. розроблення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи.</p> <p>У звітному періоді виготовлено проектно – кошторисну документацію на капітальний ремонт приміщень стоматологічної поліклініки та проведена експертиза. Зроблено капітальний ремонт приміщення стоматологічної поліклініки на суму 961 708,1 грн.</p>	
17	<p>Забезпечення своєчасної госпіталізації і виписки хворих з виданням рекомендацій на подальше лікування (доліковування, реабілітація) або направлення на МСЕК. Проводити роботу ЛКК.</p>	2023 рік	Виконано	<p>Забезпечується своєчасна госпіталізація і виписка хворих з виданням рекомендацій на подальше лікування (доліковування, реабілітація) або направлення на МСЕК.</p> <p>Забезпечено регулярну роботу ЛКК для дорослого та дитячого населення.</p>	
18	<p>Підбір, облік, розміщення, атестація, підвищення кваліфікації і виховання кадрів. Нормування праці.</p>	2023 рік	Виконано	<p>Здійснюється підбір, облік, розміщення, атестація, підвищення кваліфікації і виховання кадрів. Нормування праці – виконується.</p>	

				<p>Проводиться навчання персоналу на семінарах, тренінгах, курсах підвищення кваліфікації згідно графіка.</p> <p>Лікарі КНП «Обухівський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» пройшли курси підвищення кваліфікації по паліативній допомозі 19 лікарів та 7 медичних сестер; 16 медичних сестер (Загальна практика сімейної медицини), Сімейні лікарі, терапевти та педіатри закладу пройшли навчання протягом року в рамках безперервного професійного розвитку лікарів – 37 осіб.</p> <p>46 медпрацівників КНП «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» пройшли курси підвищення кваліфікації.</p>	
19	Покращення умов праці та відпочинку персоналу, соціальний розвиток колективу: збільшення заробітної плати, встановлення преміальних виплат для заохочування	2023 рік	Виконано	За кошти від НСЗУ по КНП «Обухівський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» забезпечувалася виплата заробітної плати – функціонування Медичної інформаційної системи «Хелсі».	

	працівників, виплати пенсій пільговим категоріям працівників, забезпечення службовим житлом спеціалістів.			За кошти іншої субвенції Козинської селищної територіальної громади профінансовано преміювання та виплату матеріальної допомоги на оздоровлення працівників Козинської АЗПСМ, Великодмитровецької АЗПСМ, ФАП с. Старі Безрадичі, ФП с. Підгірці та ФП с. Креничі на суму 2 060 226,96 грн. З метою сталої роботи КНП «Обухівська стоматологічна поліклініка» забезпечувалася виплата заробітної плати.	
7.3. Культура					
1	Створення належних соціально-побутових умов для функціонування закладів культури, поліпшення матеріально-технічної бази	2023 рік	Виконано	Для функціонування закладів культури, поліпшення матеріально-технічної бази у звітному періоді для клубних закладів, більшості сільських бібліотек, Обухівської Центральної публічної бібліотеки, Дитячої школи мистецтв м. Обухова, Центральна публічна бібліотека, Обухівського краєзнавчого музею ім. Ю. Домотенка було придбано та перезаправлено вогнегасники на суму більше як	-

				<p>15000,0 грн.; всі заклади систематично забезпечувались миючими засобами, господарськими та канцтоварами.</p> <p>Для забезпечення роботи системи оповіщення Обухівського міського Будинку культури було придбано ноутбук (23874,00грн.)</p>	
2	<p>Покращення театрально-концертного обслуговування населення, формування у мешканців культурно-естетичних смаків, виховання у мешканців міста поваги до національних героїв, проведення заходів на вшанування учасників Революції Гідності, антитерористичної операції на Сході України та ветеранів Другої світової війни та праці</p>	2023 рік	Виконано	<p>Впродовж 2023 року було проведено близько 90 культурно-мистецьких заходів на відзначення державних, професійних та календарних свят.</p>	<p>Фінансування програми було передбачено з урахуванням обмежень, встановлених на придбання товарів та послуг відповідно до Постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 у зв'язку із введенням воєнного стану, перевага при цьому надавалась проведенню культурно-мистецьким заходам національно-патріотичного спрямування</p>

3	Запобігання та протидія ксенофобії, а також усім формам нетерпимості та дискримінації за етнічною, релігійною та расовою ознаками, утвердження принципів взаємоповаги та толерантності між віруючими, релігійними організаціями різних віросповідань, сприяння міжконфесійному порозумінню	2023 рік	Виконано	До проведення мітингів-реквіємів та поминальних заходів залучалися представники різних релігійних конфесій.	-
4	Збереження, популяризація та розвиток народних ремесел, створення умов для обміну досвідом та передачі знань з різних видів творчості наступним поколінням	2023 рік	Виконано	У звітному періоді 2023 року на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, у т. ч. у сільських населених пунктах, було проведено більше 50 благодійних акцій зі збору коштів на потребу ЗСУ у форматі ярмарків-виставок, участь у яких брали місцеві майстри традиційних ремесел; Силами громадської організації «Творча спадщина» за підтримки структурного підрозділу на постійній основі проводилися	-

				<p>майстер-класи з передачі досвіду вишивки Обухівського «шитого» рушника у Клубі с. Таценки, гуртках інших клубних закладах; було організовано та забезпечено транспортом делегацію майстрів народної творчості на обласний семінар з передачі досвіду до м. Буча.</p> <p>12.12.2023 елемент «Традиція та технологія виготовлення Обухівського «шитого» рушника увійшов до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України.</p> <p>В Обухівському краєзнавчому музеї імені Юрія Домотенка організовано тематичний захід з нагоди вищезазначеної події та оформлено виставку Обухівських «шитих» рушників.</p>	
5	Забезпечення гідного вшанування пам'яті видатного земляка Андрія Малишка	2023 рік	Виконано	<p>Фестиваль «Обухівський шитий рушник», мітинг біля пам'ятника А. Малишку з нагоди відзначення 111-ої річниці від дня народження поета, тематичні екскурсії у Обухівському краєзнавчому музеї імені Юрія Домотенка</p>	-

6	Запровадження у діяльності бібліотек сучасних інформаційних технологій та оснащення належною сучасною комп'ютерною апаратурою бібліотечних закладів громади	2023 рік	Не виконано	-	Кошти бюджету громади не були передбачені через обмеження на придбання товарів та послуг відповідно до постанови КМУ від 09.06.2021 №590 у зв'язку з введенням воєнного стану в країні.
---	---	----------	-------------	---	---

7.4 Фізична культура і спорт

1	Проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, у виробничій сфері	2023 рік	Виконано	<p>Відповідно до модельної навчальної програми для 5-6 класів протягом звітнього періоду в ЗЗСО Обухівської МТГ проводився Обласний фізкультурно-оздоровчий захід «Учнівська ліга «Здорова Україна» (в заході було задіяно 680 учнів).</p> <p>Проведено II тур Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю учнів України «Козацький гарт» для учнів 5-10 класів (в заході було задіяно 80 учнів).</p> <p>Першість з волейболу у форматі «мікс» для учнів 10-11 класів (задіяно 60 учнів).</p>	
---	---	----------	----------	---	--

				<p>До дня працівників освіти були проведені: флешмоб «Запальна руханка», захід «Спорт єднає всіх», турнір із шашок (в заході задіяно 287 учасників).</p> <p>В 2023 році в ДЮСШ працювали спортивні відділення:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Боротьба вільна; 2.Веслування на байдарках і каное; 3.Зендокай карате-до 4.Плавання; 5.Таеквон-до І.Т.Ф. 6.Футбол; 7.Шахи. <p>Навчально-тренувальною роботою було охоплено 284 вихованця віком від 6 до 9 років. Це 28 навчальних груп.</p>	
2	Інтегрування ефективних (інноваційних) форм та методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток видів спорту з урахуванням особливостей громади і економічних факторів	2023 рік	Виконано	<p>В Обухівській громаді створено усі необхідні умови для фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення громади. На сьогодні всі спортивні споруди в місті збережені і утримуються за рахунок коштів міського бюджету.</p> <p>За звітний період на 15% збільшено кількість дітей та підлітків, які займаються</p>	-

				ігровими видами спорту, зокрема, футболом, баскетболом, волейболом, запровадження чіткої змагальної системи футбольних чемпіонатів серед різних вікових груп, активізація розвитку ігрових видів спорту.	
3	Реформування організаційних основ фізкультурно-спортивного руху, стимулювання широкої мережі фізкультурно-спортивних клубів, особливо у віддалених мікрорайонах громади	2023 рік	Виконано	В 2023 році відкрито спортивну секцію з волейболу та загальної фізичної підготовки під керівництвом Векли О.О. в спортивній залі Краснослобідського ліцею та секцію з футболу під керівництвом Романця Д.В. в спортивній залі Григорівського ліцею.	
4	Збереження наявної та відновлення існуючої фізкультурно-рекреаційної та спортивної інфраструктури з подальшим удосконаленням, матеріально технічної бази, поліпшення умов функціонування	2023 рік	Виконано	На сьогодні всі спортивні споруди в місті збережені і утримуються за рахунок коштів міського бюджету.	-
5	Забезпечення розвитку олімпійських,	2023 рік	Виконано	Протягом 2023 року в Обухівській міській	-

	параолімпійських, дефлімпійських, не олімпійських та національних видів спорту, удосконалення системи підготовки збірних команд громади, спортивного резерву, підвищення якості функціонування дитячо-юнацьких шкіл, підтримки спорту ветеранів			територіальні громаді проведено 69 заходів: 24 заходи з не олімпійських видів спорту; 40 заходів з олімпійських видів спорту; 5 заходів Обухівський міський центр «Інваспорт»	
6	Забезпечення передових позицій у спорті вищих досягнень, сприяння розвитку олімпійського руху, піднесення авторитету області і Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області на всеукраїнському та міжнародній спортивній арені	2023 рік	Виконано	В звітному періоді вихованці спортивних секцій Обухівської міської територіальної громади взяли участь та вибороли призові місця на таких міжнародних змаганнях: Міжнародний Турнір пам'яті Штама м. Варшава – Ельвін Алієв - 2 місце турніру; Кубок світу 2 етап, Познань, Польща, Семикін Іван - 1 місце (байдарка четвірка); Треті Європейські ірги, Краків, Польща, Семикін Іван – 2 місце (байдарка четвірка). Чемпіонат України з кікбоксингу ISKA, м. Львів: 1 місце – Цюкало Данило,	

				<p>Афанасьєв Владислав, Баліна Марія, Луценко Марія; 2 місце – Даниленко Андрій, Сокол Михайло; 3 місце – Конюшок Семен. Чемпіонат Європи м. Київ, Богута А. – 2 місце; Чемпіонат Середньої Германії з вільної боротьби, 1 місце - Фоміних О.; Чемпіонат Нідерландів з вільної боротьби, Попова В. - 1 місце; Чемпіонат України з вільної боротьби м. Полтава, Часовський Д. - 3 місце, Щелковенко - 2 місце, Друзенко Є. - 3 місце; Відкритий чемпіонат по вільній боротьбі серед дівчат, Попова В. – 1 місце; Чемпіонат України з пляжної боротьби, Борута О. - 1 місце; Чемпіонат України серед чоловіків та жінок, Борута О. - 3 місце; Європейські ігри серед школярів з вільної боротьби Сербія, Цюкало Є. - 3 місце, Часовський Д. - 1 місце, Попова В. - 2 місце, Друзенко Є. - 3 місце, Шелковенко Г. - 3 місце; II світова серія з пляжної боротьби</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>м. Сингапур, Борута О. - 1 місце; III світова серія з пляжної боротьби Борута О. - 1 місце; Міжнародний турнір з вільної боротьби «Атлети в дії» м. Комрад, Молдова. Цюкало Є. – 1 місце, Часовський Д. - 2 місце, Шелковенко Г.2 місце.</p> <p>Семикіна Варвара кандидат майстра спорту (КМС). Чемпіонат України, серед юнаків 2007-2008 рр. В місті Умань. 2 місце на дистанції – 200 м. та 1 і 2 місце на дистанції 500 м. К-1 200м - 2 місце; К-1 500м 2 – місце; К-2 500м 1- т місце Міжнародні дитячі Олімпійські ігри (Olympic Hopes) К-2 500м - 4 місце</p> <p>Удод Валерій Майстер спорту України. Чемпіонат України серед юніорів 2005-2006 рр. в місті Умань К4-500м - 2 місце; К4-200м - 1 місце</p> <p>Семикін Іван - Заслужений майстер спорту України-Чемпіон Кубку світу(Польща-Познань)К-4 500м</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>Срібний призер Європейських ігор(К-4 500м) (Польща-Краков)Бронзовий призер Чемпіонату світу (К-4 500м) (Німеччина-Дуйсбург)</p> <p>Шульга Ярослав Олексійович - чемпіон світу зі змішаних єдиноборств ММА 2022 року (Абу-Дабі, ОАЕ), чемпіон України 2023 року.</p> <p>25. Ковінова Ангеліна Ярославівна - срібна призерка чемпіонату світу зі змішаних єдиноборств ММА 2023 (Абу-Дабі, ОАЕ), чемпіонка України з бразильського джиу-джитсу 2023, багатократна чемпіонка України з бойового самбо</p> <p>Муратов Данило Айнуллович - бронзовий призер чемпіонату світу зі змішаних єдиноборств ММА 2023 (Абу-Дабі, ОАЕ), чемпіон України з бразильського джиу джитсу 2023, бронзовий призер чемпіонату Європи 2021 з бойового самбо</p> <p>Степаненко Глеб Євгенійович - чемпіон України з бразильського</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>джиу-джитсу 2023, срібний призер чемпіонату Європи 2021 з бойового самбо</p> <p>Степаненко Герман Євгенійович - срібний призер чемпіонату України зі змішаних єдиноборств ММА 2023, срібний призер чемпіонату України з бойового самбо 2023, чемпіон України з комбат джиу-джитсу.</p> <p>Муратов Нікіта Айнуллович - чемпіон України з бразильського джиу-джитсу 2023, чемпіон України з бойового самбо 2022, срібний призер чемпіонату України зі змішаних єдиноборств 2023, учасник чемпіонату світу 2023 (Абу-Дабі, ОАЕ).</p> <p>Черняєв Олег Валентинович - чемпіон України з бойового самбо, срібний призер чемпіонату України з бразильського джиу-джитсу 2023, бронзовий призер чемпіонату України зі змішаних єдиноборств ММА 2023.</p> <p>Вергелес Олександр Павлович Відкритий всеукраїнський турнір</p>	
--	--	--	--	--	--

				з плавання - 2 перших місця Кузьменко Ніка Романівна Відкритий всеукраїнський турнір з плавання - 1 місце	
7	Участь у всеукраїнській та міжнародній діяльності спортивного населення Обухівської міської територіальної громади Київської області	2023 рік	Виконано	В звітному періоді спортивні команди Обухівської міської територіальної громади прийняли участь у 16 змаганнях з олімпійських, неолімпійських та парлімпійських видах спорту які проходили на територіях інших територіальних громад Київської області.	-
7.5 Молодіжна політика та національно-патріотичне виховання					
1	Вдосконалення системи патріотичного виховання молоді, формування у неї почуття національної гідності	2023 рік	Виконано	Створені реальні умови для повноцінної самореалізації молоді в спорті, шляхом збільшення спортивних секцій та розблокування проведення спортивних змагань різних рівнів, через що зменшуються негативні явища у молодіжному середовищі та інтеграції молоді до світової та європейської молодіжної політики. Зростає увага до патріотичного виховання молоді через заняття спортом.	-

2	<p>Організація змістовного дозвілля молоді, проведення молодіжних заходів місцевого та обласного значення за освітньо - виховним, культурно - мистецьким, інформаційним та юридично-правовим спрямуванням</p>	2023 рік	Виконано	<p>У 2023 році було проведено наступні заходи: відзначення державних, професійних, календарних свят та ювілейних дат: книжкова виставка-панорама «Цілісність землі рідної і народу – одвічно в серці та помислах українців» на відзначення Дня Соборності України та 104-річниці подій Української революції 1917-1921</p>	
3	<p>Проведення заходів, спрямованих на залучення молоді до історико - краєзнавчої роботи, відновлення історичної пам'яті, вшанування пам'ятних дат та визначних особистостей борців за незалежність України</p>	2023 рік	Виконано	<p>років, патріотична радіогазета спілкування «Українська мрія — єдність, свобода і незалежність», історичний онлайн-екскурс «Соборна душа України!», онлайн — бесіда «22 січня — День Соборності України», онлайн-розповідь «Історичні факти державного свята», тематичні заходи до Дня пам'яті Героїв Крут: історична онлайн-довідка «Героїзм і трагедія нашої історії», радіогазета «День подвигу та прикладу для майбутніх поколінь», виставка літератури: «У нашім серці Україна» до Дня єднання, День відкритих дверей та тематична</p>	

				<p>екскурсія до Дня пам'яті Андрія Малишка у Обухівському краєзнавчому музею ім. Юрія Домотенка, книжкові виставки у бібліотечних закладах до Дня Героїв Небесної Сотні «Події, що змінили України», «Герої не вмирають!», виставка малюнків «Символи Української державності» у Германівській школі мистецтв до Дня Державного Герба України, лекція виставка «Мово моя рідна, мово солов'їна» до Міжнародного Дня рідної мови, вернісаж книжкової виставки «Її віршами оповита Україна...» до Дня народження Лесі Українки, виставка-панорама «Обухівщина – наша гордість, наша слава» до 100-річчя заснування Обухівського району, відзначення Шевченківських днів. Виступ гурту «Сестри Тельнюк», урочистий захід, присвячений Шевченківським дням, міський огляд-конкурс читців ім. Т. Шевченка та участь в обласному огляді – конкурсі, творчий вечір про життєвий</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>шлях поета-земляка Петра ШВЕЦЯ у Григорівському ліцеї, День працівників житлово-комунального господарства, культурно-мистецький захід до річниці звільнення Київської області від російських окупантів, захід з нагоди відзначення 37-ї річниці Чорнобильської катастрофи, презентація книг письменниці-волонтерки Людмили Охріменко в Обухівській центральній публічній бібліотеці, меморіальні заходи пам'яті та вручення Державних нагород (помертньо) сім'ям загиблим військовослужбовцям, мітинг-реквієм та покладання квітів до Дня пам'яті та примирення, благодійний концерт до Дня матері, підняття Державного Прапора та флеш-моб зразкового дитячого ансамблю танцю «Фаворит», Урочистий концерт «З Україною в серці» за участі творчих колективів громади, заходи по селах громади на відзначення свята Івана Купайла, День Української Державності,</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>низка заходів на території громади з нагоди відзначення Дня Державного Прапора та Дня незалежності України, урочистий захід з нагоди відзначення 661-ї річниці від дня заснування міста Обухів, день працівників освіти, День захисників та захисниць України, День Гідності та Свободи, день працівників сільського господарства, день працівника культури, День пам'яті жертв Голодомору, конкурс-огляд творчих колективів Обухівської МТГ «Таланти твої, Обухівщино!», день волонтера, день ЗСУ, день вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, урочистий захід-нагородження літературно-мистецькою премією імені Андрія Малишка.</p>	
4	Оперативне вирішення соціальних та побутових проблем молоді	2023 рік	Не виконано	-	Заходи, пов'язані з вирішенням соціальних та побутових проблем молоді не планувалися.
5	Підтримка органами місцевого самоврядування	2023 рік	Виконано	На території Обухівської міської територіальної громади	-

	молодіжних та дитячих громадських організацій			заснована Молодіжна премія Обухівської міської ради, яка призначається з метою відзначення кращих представників молоді міста. У звітному періоді було визначено переможця даної премії – Івана Семикіна .	
6	Сприяння розвитку молодіжного волонтерського руху в місті	2023 рік	Виконано	Підтримка у організації благодійного творчого вечору діючого військового 135-го батальйону територіальної оборони Київської області Владислава Дриня (16.06.2023).	-
7	Створення умов для спортивного, творчого, інтелектуального та духовного розвитку молоді, підтримка обдарованої молоді, формування у неї лідерських якостей	2023 рік	Виконано	У мистецьких дитячих школах міста Обуха та села Германівки проводиться естетичне виховання та творчий розвиток обдарованої молоді, також на базі клубних закладів громади існують культурно-мистецькі гуртки.	-

8	<p>Видання та розповсюдження інформаційних матеріалів, що підвищують обізнаність громадян громади та містять базову інформацію про героїчне минуле України, історико-культурну спадщину, народні традиції та звичаї</p>	2023 рік	Виконувалося	<p>Розповсюдження інформаційних матеріалів здійснюється через засоби масової інформації за допомогою оприлюднення інформації на вебсайті Обухівської міської ради Київської області, розміщення матеріалів в друкованих засобах масової інформації (громадсько-політична газета «Обухівські вісті» тираж 10 тис., виходить раз в місяць), соціальних мережах та телеграм каналі «Безпечне місто».</p> <p>Функціонує сторінка у соціальній мережі Фейсбук «Обухівська міська рада - офіційна сторінка» на якій висвітлюються події та заходи з нагоди державних свят, вшанування видатних осіб та визначних подій громади, про збереження та примноження культурного надбання, про відпочинок та його організацію, про дозвілля населення, про створення сприятливих умов для зайняття спортом тощо</p>	-
9	<p>Проведення заходів із популяризації української</p>	2023 рік	Виконано	<p>З метою популяризації української мови щороку</p>	-

<p>мови, як важливого чинника у забезпеченні національно-громадянської ідентичності</p>			<p>проводиться всеукраїнський радіодиктант національної єдності — традиційна щорічна загальнонаціональна акція, присвячена українській мові. У звітному періоді учні 9-11 класів брали участь у написанні радіодиктанту національної єдності. Понад 1000 учнів нашої громади взяли участь у даному заході.</p> <p>На території Обухівської МТГ створено:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Навчальний проект «Культура слова» в приміщенні Обухівської центральної публічної бібліотеки;2. Літній краєзнавчий гурток для дітей у приміщенні Обухівського краєзнавчого музею імені Юрія Домотенка;3. День відкритих дверей для внутрішньо переміщених осіб щосереди у Обухівському краєзнавчому музеї імені Юрія Домотенка. Екскурсія та спілкування на тему: «Рідною мовою про рідний край».4. Зустріч Обухівського поета Генадія Горового з дітьми у	
---	--	--	---	--

				<p>бібліотечних закладах громади</p> <p>5. Презентація книг письменниці-волонтерки Людмили Охріменко у приміщенні Обухівської центральної публічної бібліотеки</p> <p>6. Організовано конкурс читців до Шевченківських днів, проведено фінал конкурсу за участі переможців та творчих колективів громади «Шлях до Тараса»</p>	
10	Проведення тематичних зустрічей з учасниками ООС, спрямованих на формування поваги, гідності, пошани до героїчних вчинків українського народу	2023 рік	Виконано	<p>У березні 2023 року в Обухівській центральній публічній бібліотеці відбулася благодійна виставка продаж картин військовослужбовця А. Клепаровського «ЗСУ на допомогу дітям».</p> <p>У приміщенні Обухівської центральної публічної бібліотеки відбулась презентація книг письменниці-волонтерки Людмили Охріменко за участі громадськості, військових, представників медіа тощо (03.05.2023 р.).</p> <p>У приміщенні Обухівського краєзнавчого музею імені Юрія Домотенка</p>	

				<p>відбулась фотовиставка Іллі Белл на тему війни в Україні «Elements» (з 26 січня по 25 лютого).</p> <p>Здійснювалося відвідування місць поховання героїв Обухівської міської територіальної громади, що загинули у боротьбі за Україну у період поминальних днів (24.04.2023)</p>	
11	Здійснення заходів з відзначення та вшанування пам'ятних дат, пов'язаних із проведенням ООС та героями ООС	2023 рік	Виконано	<p>Відбувся культурно-мистецький захід «Ми пам'ятаємо. Обухівщина» у приміщенні ОЦКіД (06.04.2023).</p> <p>У приміщенні Обухівського краєзнавчого музею імені Юрія Домотенка відбулось вручення посмертно державних нагород загиблим військовослужбовцям (05.05.2023, 26.05.2023, 25.07.2023, 27.10.2023).</p>	
8. Охорона довкілля					
1	Проведення постійного контролю за станом забруднення атмосферного повітря в місті та висвітлення результатів у пресі	2023 рік	Виконується	<p>Проводився постійний моніторинг атмосферного повітря на одному посту м. Обухова. У повітрі визначався вміст 4 основних домішок (завислі речовини, діоксид сірки, окис вуглецю, діоксид азоту) та</p>	

				вміст важких металів. 1416 проб проаналізовано в звітному періоді, загальний рівень забруднення повітря за ІЗА в місті Обухові оцінювався, як низький. Результати роботи станції спостереження повітря можна дивитися в режимі реального часу.	
2	Забезпечення відомчого лабораторного контролю води, джерел, колодязів загального користування, бювету	2023 рік	Виконувалося	Обухівською районною філією ДУ «Київський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» проводилися проби води з території міського пляжу на річці Стугна в с. Таценки та питної води з природних джерел та бювету загального користування	
3	Обстеження зелених насаджень населених пунктів Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області	2023 рік	Виконувалося	За звітний період відбулося 9 виїзних засідань комісії виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області по обстеженню зелених насаджень на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, складені відповідні акти. Проведено обстеження та маркування 400 дерев, які	-

				потребували видалення або санітарного обрізування та 12 земельних ділянок, намічених для приватизації, наявність зелених насаджень	
4	Роботи пов'язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою паспортизованих водойм, створення заповідників, ботанічних пам'яток на території Обухівської міської територіальної громади	2023 рік	Часткове виконання	Відповідно до рішення Обухівської міської ради Київської області від 05.04.2023 № 833 – 39- VIII погоджено створення ландшафтного заказника місцевого значення «Зелена балка», орієнтовною площею 3,2 га на землях комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області в межах м. Обухова, між вулицею Кузьми Краськова та вулицею Гончарна. Відповідно до рішення Обухівської міської ради Київської області від 05.04.2023 № 834 - 39- VIII погоджено створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Схили з ковилою» орієнтовною площею 7,9 га на землях комунальної власності Обухівської міської	Воєнний стан в державі, зміни в законодавстві та відсутність фінансування на проведення паспортизації водойм.

				територіальної громади Обухівського району Київської області в межах села Застugna Обухівського району Київської області	
5	Наукові дослідження, проектні та проектно - конструкторські розроблення, що охоплюють зазначені у переліку природоохоронні заходи, а саме: Регулювання з розчищенням русла річки Кобрини	2023 рік	Не виконано	Регулювання з розчищенням русла річки Кобрини не проводилося.	Воєнний стан в державі, зміни в законодавстві, даний захід віднесений до Програми майбутніх періодів.
6	Проведення своєчасного розслідування усіх випадків порушення природоохоронного законодавства	2023 рік	Не виконано		На період воєнного стану заборонено проведення перевірок з питань порушення природоохоронного законодавства
7	Інвентаризація водних об'єктів місцевого значення на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області	2023 рік	Не виконано		Проведення інвентаризації водних об'єктів місцевого значення на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області передбачено

					на друге півріччя звітнього року
8	Заходи з озеленення міста та сіл Обухівської міської територіальної громади Київської області - придбання та висадка саджанців дерев, садіння квітів та кущів	2023 рік	Виконано	На території Обухівської міської територіальної громади Київської області за звітний період територія косіння становила площею 54 га, висаджено 3,0 тис. квітів на 5750 кв. м квітників. На протязі року, за потребою, здійснено догляд за зеленими насадженнями (викошування газонів, садіння квітів та кущів, догляд за квітами та полив) на суму 3281,2 тис. грн.	-
9	Придбання та встановлення дитячих ігрових майданчиків	2023 рік	Виконано	У звітному періоді встановлено 11 елементів на дитячих ігрових майданчиках на загальну суму 1556,8 тис. грн.	
10	Послуги проведення з регулювання чисельності безпритульних тварин (стерилізація)	2023 рік	Виконано	Проведена стерилізація 408 безпритульних тварин на загальну суму 629,2 тис. грн.	-
11	Поводження з побутовими відходами, небезпечними відходами	2023 рік	Виконано	Відповідно до Правил поводження з відходами на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області впроваджується роздільне збирання твердих	

				<p>побутових відходів і діє технологічна схема на два контейнери.</p> <p>Відповідно до директив Європейського Союзу 2012/19/ЕС та 2006/66/ЕС у місті встановлено спеціальні контейнери для відокремлення мешканцями небезпечних відходів, а саме: ртутні лампи, елементи живлення. Окреме збирання ртуть містких ламп відбувається на сортувальних потужностях ПП «Обухівміськвотресурси».</p> <p>Небезпечні побутові відходи у складі побутових, які відсортовуються на сортувальних лініях, передаються на утилізацію ТОВ «ТАРКОМ ЕКОСЕРВІС» для переробки.</p>	
9. Забезпечення правопорядку					
1	Підвищення вимог до осіб, відповідальних за роботу із зверненнями громадян, забезпечення принципового реагування на факти порушення прав і	2023рік	Виконується	Інформація про стан правопорядку та безпечних ситуацій в громаді постійно розміщувалася на офіційному веб-сайті Обухівської міської ради Київської області. Систематично проводилося	-

	свобод людини			звітування про хід виконання комплексної Програми по забезпеченню громадського порядку та контролю за станом благоустрою на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки.	
2	Впровадження нових та розвиток існуючих сучасних технічних засобів, які сприятимуть профілактиці та протидії злочинності (систем відеоспостереження, засобів екстреного виклику поліції тощо)	2023 рік	Виконується	На території Обухівської міської територіальної громади діє Система відеонагляду (ТКС «Безпечне місто Обухів»), яка налічує 102 різнотипних відеокамер та 10 відеореєстраторів. У звітному періоді були встановлені ще 4 відеокамери на нових локаціях.	-
3	Проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями	2023 рік	Виконується	В звітному періоді проведено 354 профілактичних заходів з неблагополучними сім'ями	-
4	Організація просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь	2023 рік	Виконується	В звітному періоді проведено 393 заходів (профілактичні бесіди, лекції, тощо)	-
5	Формування системи	2023 рік	Виконується	Здійснено супровід 13 осіб даної категорії	-

	реінтеграції бездомних осіб та соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі				
6	Створення необхідних умов для запобігання нещасним випадкам, дорожньо-транспортним та іншим пригодам, що можуть спричинити шкоду здоров'ю людей, пошкодження або знищення майна	2023 рік	Виконується	Система відеонагляду телекомунікаційна система «Безпечне місто» в місті Обухів та сільських населених пунктах налічує 102 різнотипних камер відеонагляду, в т.ч., 10 відеореєстраторів. У звітному періоді були встановлені ще 4 відеокамери на нових локаціях. За допомогою цієї системи Обухівським районним управлінням поліції Головного управління Національної поліції в Київській області у взаємодії з Обухівською міською вартою було розкрито 256 злочинів та систематично проводилась аналітика транспортного трафіку.	-
7	Залучення громадськості до забезпечення правопорядку в громаді та впровадження мотиваційних заходів	2023 рік	Виконується	Залучено 23 особи до забезпечення правопорядку в громаді	-

8	<p>Організація та здійснення спільних з правоохоронними органами оперативно-профілактичних заходів, спрямованих на профілактику окремих категорій злочинів, використовуючи міжнародний досвід</p>	2023рік	Виконується	<p>На постійній основі звітного періоду здійснювалися профілактичні заходи, спрямовані на профілактику окремих категорій злочинів - проведено понад 283 заходи</p>	-
9	<p>Долучення до участі в проекті МВС України «Поліцейський офіцер громади»</p>	2023рік	Виконується	<p>На території с. Германівка Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області організовано «Поліцейську станцію» і забезпечено повноцінну правоохоронну діяльність одного поліцейського офіцера громади (далі - ПОГ). У звітному періоді з бюджету громади було виділено кошти у сумі 280 000,00 грн., а саме 250 тис. грн. на закупівлю паливно - мастильних матеріалів та 30 тис. грн. на технічне обслуговування службового автомобіля поліцейського офіцера громади.</p>	-

10. Інформаційна політика та електронне врядування

1	Забезпечення всебічного інформування мешканців через засоби масової інформації щодо висвітлення діяльності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, роботи Офісу Президента України та Київської обласної державної адміністрації	2023 рік	Виконано	За звітний період відповідно до Законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації» продовжується забезпечення оперативного та всебічного інформування населення громади щодо планів та результатів роботи міської ради, ключових подій та тенденцій розвитку громади, висвітлення діяльності роботи Офісу Президента України, Київської обласної державної адміністрації та територіальних органів влади через засоби масової інформації за допомогою оприлюднення інформації на вебсайті Обухівської міської ради Київської області, розміщення матеріалів в друкованих засобах масової інформації (громадсько-політична газета «Обухівські вісті» тираж 10 тис., виходить раз в місяць), соціальних мережах та телеграм каналі «Безпечне місто». Також забезпечувалось висвітлення діяльності роботи Виконавчого	-
---	--	----------	----------	--	---

				<p>комітету Обухівської міської ради Київської області, а саме проектів та рішень, розпоряджень міського голови та інших актів.</p> <p>Функціонує сторінка у соціальній мережі Фейсбук «Обухівська міська рада - офіційна сторінка» на якій висвітлюються події та заходи з нагоди державних свят, вшанування видатних осіб та визначних подій громади, інформування громади про багатогранну сферу суспільного життя, про діяльність влади, інформація про збереження здоров'я населення, зміцнення сім'ї та турботу про підростаюче покоління та громадян похилого віку, про збереження та примноження культурного надбання, про відпочинок та його організацію, про дозвілля населення, про створення сприятливих умов для зайняття спортом, оголошення, анонси заходів та інша важлива інформація.</p>	
2	Проведення онлайн	2023 рік	Виконано	З метою швидкого донесення	-

	трансляцій пленарних засідань сесій Обухівської міської ради Київської області, Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області та постійних комісій Обухівської міської ради Київської області			результатів розгляду рішень міської ради до жителів громади, щомісяця забезпечується он-лайн трансляція пленарних засідань Обухівської міської ради Київської області в реальному часі.	
3	Технічна підтримка та модернізація веб - сайту Обухівської міської ради Київської області	2023 рік	Виконано	Створено інтерактивну карту з адресами укриттів на випадок надзвичайних ситуацій для населення громади.	-
4	Інформаційна підтримка та навчання в галузі інформатизації працівників Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області	2023 рік	Виконано	В межах виділених коштів проводяться тендерні процедури закупівлі техніки та ПЗ, згідно заявок підрозділів, та за потреби заміни/ремонту.	-
5	Розбудова інформаційно-довідкової системи для забезпечення доступу громадян до інформації про діяльність Обухівської міської ради Київської	2023 рік	Виконано	У звітному періоді оновлено офіційний вебсайт Обухівської міської ради Київської області obcity.gov.ua, розроблений модуль пошуку розпоряджень Обухівської міської ради	-

	області			Київської області.	
6	Створення та наповнення сторінки Центру надання адміністративних послуг на веб - сайті Обухівської міської ради Київської області, впровадження механізмів сплати за адмінпослуги через банкінг;	2023 рік	Виконано	Продовжуємо наповнення сторінки ЦНАПу на вебсайті Обухівської міської ради.	-
7	Комунікація в режимі онлайн, створення групи Обухівської міської ТГ у Вайбері із залученням чат-боту	2023 рік	Виконано	Для спілкування жителів громади з місцевою владою продовжують функціонувати чат боти у (viber та telegram).	-
8	Забезпечення простої системи пошуку документів, орієнтованої на мешканців Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області	2023 рік	Виконано	На базі офіційного вебсайту Обухівської міської ради Київської області надана можливість пошуку документів за такими критеріями: за датою документа, за номером документа, за назвою документа, а також є можливість обрати документ за типом документа.	-

Начальник управління економіки виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Аліна КОНДРАТЮК

**ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО
РОЗВИТКУ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ
ГРОМАДИ ЗА 2023 РІК**

ЗАГАЛЬНОЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогно з	2023 рік, факт (опера тивні дані)
1	2	3	4	5
1	Чисельність населення	осіб	42048	41605
2	Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників	грн	16100,0	15111,0
3	Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників у % до відповідного періоду минулого року		100,0	105,1
4	Всього пенсіонерів, які перебувають на обліку	осіб	12250	12142
5	Середній розмір призначених пенсій з цільовою грошовою допомогою	грн	5627,0	5017,56
6	Обсяг виробленої промислової продукції, (товарів, послуг)	млн. грн	9257,5	9807,61
7	Обсяг реалізованої промислової продукції, (товарів, послуг)	млн. грн	8953,4	9720,42
8	Обсяг роздрібного товарообороту підприємств	млн. грн	-	-
9	Обсяг експорту товарів	млн. дол. США	10,1	11,25
10	Обсяг імпорту товарів	млн. дол. США	47,46	43,93

**ДОХОДИ ТА ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ**

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз (із врахуванням змін)	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
1	Доходи місцевого бюджету	тис. грн	763335,8	806714,3
	Податкові надходження, разом	тис. грн	552276,5	611107,5
	Неподаткові надходження, разом	тис. грн	22090,5	24179,3
	Доходи від операцій з капіталом, разом	тис. грн	16056,2	18170,3
	Офіційні трансферти, разом	тис. грн	172692,6	152863,1
	– дотації	тис. грн	8951,5	8951,5
	– субвенції	тис. грн	163741,1	143911,6
2	Видатки місцевого бюджету			
	Освіта	тис. грн	349560,4	337913,1
	Охорона здоров'я	тис. грн	67036,7	61894,2
	Соціальний захист та соціальне забезпечення	тис. грн	46775,7	44372,0
	Державне управління	тис. грн	78177,9	74862,5
	Житлово-комунальне господарство	тис. грн	41182,4	38806,5
	Культура і мистецтво	тис. грн	24980,1	22185,7
	Фізична культура і спорт	тис. грн	12723,5	12039,3
	Економічна діяльність	тис. грн	212505,8	140510,7
	<i>в тому числі:</i>			
	<i>будівництво та регіональний розвиток</i>	тис. грн	61381,0	10188,6
	<i>інші заходи у сфері засобів масової інформації</i>	тис. грн	-	-
	Інша діяльність	тис. грн	27516,9	21011,5
	Резервний фонд	тис. грн	10000,0	-
	Трансферти державному та місцевим бюджетам	тис. грн	112052,1	111730,0
	Всього видатків	тис. грн		
	Кредитування (надання та повернення)	тис. грн	-	-
	Разом видатків та кредитування	тис. грн	982511,5	865325,6

ПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОСТІ

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт (оперативні дані)
1	2	3	4	5
1.	Обсяг виробленої промислової продукції (товарів, послуг)	млн. грн	9257,5	9807,61
	у тому числі за основними видами економічної діяльності:			
1.1	Добувна та переробна промисловість:			
	– виробництво хімічних речовин і хімічної продукції	млн. грн	844,0	1138,9
	– целюлозно-паперове виробництво	млн. грн	7440,0	7568,41
	– виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції	млн. грн	282,0	385,5
	– виробництво виробів з деревини	млн. грн	21,5	23,9
	– виробництво харчових продуктів	млн. грн	670,0	690,9
2	Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)	млн. грн	8953,4	9720,42
2.1	Добувна та переробна промисловість:			
	у тому числі за основними видами економічної діяльності:			
	- виробництво хімічних речовин і хімічної продукції	млн. грн	713,0	855,0
	- целюлозно-паперове виробництво	млн. грн	7167,1	7635,92
	- виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції	млн. грн	362,30	516,5
	- виробництво виробів з деревини	млн. грн	20,3	22,7
	- виробництво харчових продуктів	млн. грн	690,70	690,3

ЖИТЛОВЕ БУДІВНИЦТВО

№ з/п	Показник	Кількість об'єктів	Площа, м2
1	2	3	4
1	Введення в експлуатацію об'єктів соціальної сфери за рахунок усіх джерел фінансування у 2023 році (житлове будівництво), в тому числі:	78	10941,4
	- індивідуальні житлові будинки	59	8063,9
	- садові будинки	9	953,7
	- житлові будинки зблокованого типу	-	-
	- нежитлові будинки	10	19223,8

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт (оперативні дані)
1	2	3	4	5
1	Обсяг експорту товарів	млн. дол. США	28,0	11,25
2	Обсяг імпорту товарів	млн. дол. США	49,0	43,93
3	Обсяг прямих іноземних інвестицій наростаючим підсумком з початку інвестування станом на кінець року	млн. дол. США	102,0	102,0

МАЛЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт (оперативні дані)
1	2	3	4	5
1	Обсяг реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	млн. грн.	2100,0	2084,5
2	Кількість малих підприємств на 10 тисяч наявного населення	одиниць	17	17
3	Кількість найманих працівників на малих, мікро підприємствах	осіб	7600	8843
4	Кількість підприємців-фізичних осіб на кінець звітного періоду	осіб	3340	3348
5	Кількість суб'єктів підприємницької діяльності, які сплачують податки	одиниць	3100	3275
6	Загальна кількість прибуткових підприємств	одиниць	2100	2205
7	Загальна кількість збиткових підприємств	одиниць	67	72
8	Надходження до бюджетів всіх рівнів	млн. грн.	850,0	949,1

ЖИТЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
1	Обладнання житлового фонду, всього по місту, у % від загальної площі:			
	– водопроводом	%	72	72
	– каналізацією	%	68	68
	– опаленням	%	100	100
	– гарячим водопостачанням	%	97,6	97,6
2	Кількість квартир, які мають лічильники на кінець року:			
	– холодної води	тис. од./%	11552	11552
	– гарячої води	тис. од./%	8068	8068
3	Кількість будинків, які мають лічильники теплової енергії	одиниць	101	101
4	Створено об'єднань власників квартир (на кінець року)	одиниць	-	-

КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
1	Загальна протяжність вулично - дорожньої мережі, в межах громади	км	395,43	395,43
2	Загальна протяжність мостів та шляхопроводів	км	-	-
3	Дорожнє господарство, в тому числі:	тис. грн		
	– будівництво і реконструкція	тис. грн	-	-
	– капітальний ремонт	тис. грн	3549,0	3249,81
	– утримання	тис. грн	18858,0	17386,79
	– ремонт та заміна тротуарних плит	тис. грн	195,0	158,32
	– ремонт освітлення	тис. грн	865,0	216,76
	– оплата за зливі стоки	тис. грн	-	-
4	Озеленення:	тис. грн	3281,3	3281,3
	– загальна площа усіх зелених насаджень умісті	га	54	54
	– створено газонів	га	-	-
	– посадка дерев і чагарників	тис. штук	-	-
5	Вуличне освітлення:	тис. грн	5836,5	5606,05
	– загальна протяжність мереж зовнішнього освітлення	км	350	350
	– будівництво нових мереж	км	-	-
6	Санітарна очистка:	тис. грн	360	293,9
	– сміттєзвалища (безхазяйні) з них:	одиниць /га	3	3
	– вивезення сміття	тис. м ³	0,330	0,338
7	Кладовища:	тис. грн	3264,0	3146,8
	– всього кладовищ, із них комплексноблагоустроєні	одиниць /га	56	56

ТОРГІВЛЯ, РЕСТОРАННЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ПОБУТОВЕ
ОБСЛУГОВУВАННЯ

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік прогноз, прогноз	2023 рік, факт (оперативні дані)
1	2	3	4	5
1	Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств	млн грн	-	-
2	Роздрібний товарооборот на одну особу	грн	-	-
3	Роздрібний товарооборот у % до попереднього року	%		
4	Кількість об'єктів роздрібної торгівлі			
	– магазини	одиниць	403	406
	– палатки (кіоски)	одиниць	7	7
5	Кількість підприємств ресторанного господарства	одиниць	87	87
6	Кількість місць на підприємствах ресторанного господарства	місць	2210	2205
7	Кількість стаціонарних ринків	одиниць	3	3
8	Кількість підприємств побутового обслуговування	одиниць	129	129

...¹ – починаючи зі звіту за 2019 рік дані про роздрібний товарооборот в розрізі міст, районів Головного управління статистики не надає.

ТРАНСПОРТ

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт (оперативні дані)
1	2	3	4	5
1	Загальна довжина автобусних ліній	км	86,1	86,1
2	Кількість маршрутів всього, в т. ч.	одиниць	35	35
	міські		12	12
	приміські		14	14
	міжміські		9	9
3	Відкрито нових маршрутів:	одиниць	-	-
	– автобусних	одиниць	-	-
	– маршрутних таксомоторів	одиниць	-	-
4	Загальний обсяг перевезення пасажирів (всього)	осіб	704000	704343
5	Кількість перевезених пасажирів пільгової категорії	осіб	184000	184987
6	На маршрутах пасажирського транспорту загального користування задіяно транспорту (всього), в тому числі:	одиниць	26	26

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
1	Всього пенсіонерів, які перебувають на обліку, в тому числі:	осіб	12250	12142
2	Середній розмір пенсії	грн	5627,0	5017,56
3	Кількість працюючих пенсіонерів	чол.	4800	4691
4	Обсяги пенсійних виплат	тис. грн	580100,00	541074,12
5	Рівень забезпеченості власними коштами	%	43,0	45,0
6	Кількість проведених засідань круглого столу	од.	3	3
7	Кількість проведених семінарів, в яких брали участь ЮО та ФОП, представники профспілок, та роботодавців, фондів соціального страхування	од.	2	2
8	Кількість звернень на гарячу лінію	од.	1623	1589
9	Кількість проведених зустрічей в трудових колективах	од.	25	20
10	Кількість індивідуальних бесід	од.	3200	2933
11	Кількість одержувачів пенсій, які перевищують прожитковий мінімум	чол.	11000	10488
12	Кількість створених робочих місць, в т. ч. на підприємствах фізичні особи - підприємці	місць	-	-

РИНОК ПРАЦІ

Показники забезпечення зайнятості і соціального захисту населення від безробіття

№ з/п	Показник	Один. виміру	Прогноз на 2023 рік	Показник и за 2023 рік
1.	Кількість незайнятих осіб, які звернулись з питань працевлаштування,	осіб	1100	930
	- вивільнено з галузей народного господарства	осіб	93	80
	- звільнено з причин плинності кадрів	осіб	985	498
	- випускники навчальних закладів	осіб	20	43
	- інші категорії незайнятого працездатного населення	осіб	816	309
2.	Кількість незайнятого населення, яку передбачалося зайняти	осіб	500	500
2.1	Працевлаштування в галузях народного господарства	осіб	330	350
2.2	Скерування на навчання і підвищення кваліфікації	осіб	34	20
2.3	Залучення до громадських робіт	осіб	300	369
3.	Перебували на обліку	осіб	1100	1121
4.	Працевлаштовані із числа безробітних та незайнятих громадян	осіб	450	496
5.	Рівень працевлаштування	%	40,9	40,6

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
	<i>Заклади міського підпорядкування</i>			
	КНП ОМР «Обухівська БЛЛ»			
1	Кількість лікарняних ліжок	одиниць	240	240
	у тому числі на 10 тисяч населення	одиниць	57,07	57,07
2	Амбулаторно-поліклінічні заклади	одиниць	2	2
3	Амбулаторно-поліклінічні заклади	тис. відвід. за зміну	0,65	0,65
	у тому числі на 10 тисяч населення		0,15	0,15
4	Укомплектованість спеціалістами:			
	– лікарі всіх спеціальностей	штат.од.	90	90
	у тому числі на 10 тисяч населення	осіб	21,4	21,4
	– середній медперсонал	штат.од.	211,75	211,75
	у тому числі на 10 тисяч населення	осіб	50,35	50,35
	КНП ОМР «Обухівський МЦ ПМСД»			
1	Амбулаторно-поліклінічні заклади	одиниць	1	1
2	Амбулаторно-поліклінічні заклади	тис. відвід. за зміну	0,7	0,7
	у тому числі на 10 тисяч населення		0,17	0,17
3	Укомплектованість спеціалістами:			
	– лікарі всіх спеціальностей	штат.од.	50,75	37,75
	у тому числі на 10 тисяч населення	осіб	10,2	7,6
	– середній медперсонал	штат.од.	80	62,5
	у тому числі на 10 тисяч населення	осіб	16,1	12,6
4	Охоплення населення закладами сімейної медицини	%	100	100
	КНП ОМР «Обухівська стоматологічна поліклініка»			
1	Кількість працюючих в закладі	осіб	52	52
2	Прийнято пацієнтів, з них:	осіб	39535	39535
	дітей до 17 років	осіб	9421	9421
3	Кількість накладених пломб, з них:	одиниць	15735	15735
	- цементів	одиниць	5200	5200
	- хімоккомполімерів	одиниць	7435	7435
	- світлоіономерів	одиниць	3100	3100
4	Прийнято внутрішньо переміщених осіб	осіб	1012	1012
5	Прийнято воїнів ЗСУ та тероборони	осіб	710	710
6	Проведено операційних втручань	шт.	921	921

ОСВІТА

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
	<i>Заклади міського підпорядкування</i>			
1	Загальна кількість дітей дошкільного віку (0-6 років)	осіб	2718	3538
2	<i>Заклади дошкільної освіти (міського підпорядкування)</i>	одиниць	14+3	14+3
3	Кількість місць у закладах дошкільної освіти	місць	2050	2050
4	Кількість дітей у закладах дошкільної освіти	осіб	1673	1491
5	Охоплення дітей закладами дошкільної освіти (у % від кількості дітей відповідного віку):			
	– від 3-х до 6-7 років	%	100	100
	– від 1 року	%	0	0
6	Завантаженість закладів дошкільної освіти міського підпорядкування (кількість дітей на 100 місць)	дітей / 100 місць	86	73
7	Загальна кількість педагогічних працівників у закладах дошкільної освіти	осіб	219	219
8	<i>Заклади загальної середньої освіти (міського підпорядкування)</i>	одиниць	14+2	14+2
9	Кількість місць у закладах загальної середньої освіти	місць	8016	8016
10	Кількість учнів у денних закладах загальної середньої освіти	осіб	7050	6866
11	Випуск з 9-х класів	осіб	691	643
12	Випуск з 11-х класів	осіб	376	352
13	Результати ЗНО за високим рівнем освіти (від 180 до 200 балів) / та показником «не подолали поріг»:		Не подолали поріг	180-200 балів
	- українська мова та література	%	-	9,6
	- історія України	%	-	5,4
	- математика	%	3,7	6,5

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
1	Кількість підліткових клубів	одиниць	-	-
2	Кількість штатних працівників підліткових клубів	штатних одиниць	-	-
3	Середньорічна кількість дітей, які відвідують підліткові клуби	дітей	-	-
4	Кількість гуртків у підліткових клубах	одиниць	-	-
5	Дитячі будинки сімейного типу	одиниць / осіб	-	-
6	Кількість дітей у прийомних сім'ях	сімей / осіб	3	2
7	Патронатні сім'ї	сімей / осіб	2/3	2/4

КУЛЬТУРА

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
1	Масові та універсальні бібліотеки	одиниць	17	17
2	Музеї	одиниць	2	2
3	Заклади культури клубного типу	одиниць	18	18
4	Парки	одиниць	-	-
	– в тому числі парки культури і відпочинку	одиниць	-	-
5	Постійно діючі кінотеатри	одиниць / місць	-	-
6	Інші (розшифрувати)	одиниць / місць	-	-
7	Дитячі школи естетичного виховання	одиниць	2	2
8	Середньорічна кількість учнів шкіл естетичного виховання	учнів	340	322

ФІЗКУЛЬТУРА І СПОРТ

№ з/п	Показник	Одиниця вимірювання	2023 рік, прогноз	2023 рік, факт
1	2	3	4	5
1	Кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл (далі – ДЮСШ), всього	одиниць	1	1
	<i>в тому числі ДЮСШ міського підпорядкування</i>	одиниць	1	1
2	Кількість штатних тренерів-викладачів ДЮСШ, всього	штатних одиниць	9	9
	<i>в тому числі ДЮСШ міського підпорядкування</i>	штатних одиниць	9	9
3	Кількість учнів ДЮСШ, всього	учнів		
	<i>в тому числі ДЮСШ міського підпорядкування</i>	учнів	280	280
4	Кількість спортивних споруд (стадіонів, площинних спортивних споруд, приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, спортивних залів, плавбасейнів, стрілецьких тирів, інше)	одиниць	93	93
5	Залучення громадян до занять масовим спортом (кількість осіб, що займаються всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи)	осіб	906	1210

**Інформація до звіту
щодо забезпечення виконання завдань Програми соціально – економічного розвитку Обухівської міської
територіальної громади Київської області на 2022 - 2024 роки за 2023 рік в розрізі міських програм**

№ з/п	Назва Програми, заходи	Одиниця вимірювання	Прогноз на 2023 рік, грн.	Виконання 2023 рік, грн.	+,- виконання до плану, грн.	% виконання
1	2	3	4	5	6	7
Відділ житлово-комунального господарства та транспорту						
1	Програма енергозбереження і енергоефективності та реформування і розвитку житлово-комунального господарства на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	грн.	50502900,0	50492616,05	-10283,95	99,9
2	Програма співфінансування робіт з реконструкції, капітального ремонту та технічного переоснащення багатоквартирних житлових будинків Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки	грн.	4 998 946,94 з них: 4 223 480,74 – бюджет громади; 775 466,2 – співфінансування власників	2 579 763,75 з них: 2 275 472,55 – бюджет громади; 30 4291,2 – співфінансування власників	-2 419 183,19	51,6
Відділ капітального будівництва						
3	Комплексна Програма утримання та розвитку вулиць і доріг комунальної власності населених пунктів Обухівської міської територіальної громади	грн.	22 602 000,00	20 804 920,04	-1 797 079,96	92,0

	Київської області на 2021-2025 роки					
4	Комплексна Програма з питань будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2021-2025 роки	грн.	34 564 700,00	9 169 785,36	-25 394 914,64	26,5
Відділ з питань благоустрою						
5	Програма з питань благоустрою на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	грн.	36 269 800,00	34 197 683,13	-2 072 116,87	94,2
Служба у справах дітей та сім'ї						
6	Комплексна Програма підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	грн.	2 090 688,00	2 020 191,58	-70 496,42	96,6
Відділ охорони навколишнього середовища						
7	Комплексна програма охорони навколишнього природного середовища на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 рр.	грн.	720 200,00	10 900,0	-709 300,00	1,5
Виконавчий комітет Обухівської міської ради						
8	Комплексна Програма відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, видатків на представництво та співробітництво, заохочення та заслуги перед Обухівською міською територіальною громадою на 2021-2025 роки	грн.	991 300,00	977 967,29	-13 332,71	98,7
Відділ культури, національностей та релігій						
9	Комплексна Програма культурно-мистецьких заходів на території Обухівської міської територіальної	грн.	490 000,0	456 201,0	-33 799,0	93,1

	громади на 2021-2025 роки					
Відділ молоді, фізичної культури та спорту						
10	Міська цільова Програма розвитку молодіжної політики, фізичної культури і спорту на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	грн.	1 547 550,0	1 412 595,56	-134 954,44	91,3
Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»						
11	Цільова Програма розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 рр.	грн.	1 011 900,00	893 770,02	-118 129,98	88,3
12	Програма місцевих стимулів для працівників комунальних некомерційних підприємств Обухівської міської ради у галузі охорони здоров'я на 2023-2025 роки	грн.	1 030 200,00	889 839,03	- 140 360,97	86,4
Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівська Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування»						
13	Цільова Програма розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 рр.	грн.	86 282 260,44	66 419 667,67	-19 862 592,77	76,9
14	Програма місцевих стимулів для працівників комунальних некомерційних підприємств Обухівської міської ради на 2023-2025 роки	грн.	27 661 740,00	27 526 784,67	-134 955,33	99,5
Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка»						
15	Цільова Програма розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської	грн.	3 987 500,00	3 969 169,30	- 18 330,70	95,5

	територіальної громади на 2021 – 2025 р.					
16	Програми підтримки надання стоматологічних послуг окремим категоріям дорослого населення Обухівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки	грн.	1 200 000,00	1 200 000,00	-	100
17	Програми місцевих стимулів для працівників комунальних некомерційних підприємств Обухівської міської ради у галузі охорони здоров'я на 2023-2025 роки	грн.	180 100,00	180 100,00	-	100
Управління соціального захисту населення						
18	Комплексна Програма «Турбота» на 2021 – 2025 роки Обухівської міської територіальної громади	грн.	25 860 967,87	24 066 390,13	-1 794 577,74	93,1
19	Програма надання фінансової підтримки громадським організаціям, які діють на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	грн.	242 200,00	242 196,00	-4,00	100
Відділ інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю						
20	Комплексна Програма інформування громадськості щодо діяльності органів місцевого самоврядування на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки	грн.	818 000,00	818 000,00	-	100
Відділ оборонної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту населення						
21	Комплексна Програма по забезпеченню громадського порядку та контролю за станом благоустрою на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки	грн.	9 341 072,0	8 663 444,21	- 677 627,79	92,7
22	Цільова програма про участь Обухівської міської територіальної громади у підготовці та виконанні	грн.	46 639 611,10	42 875 947,89	-3 763 663,21	91,9

	завдань національного спротиву на 2022-2024 р.					
Управління економіки						
23	Програма реалізації громадського бюджету на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки	грн.	2 430 000,0	780 000,0	-1 650 000,0	32,1
24	Програма управління майном комунальної власності Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки	грн.	89 031,0	83 641,36	-5 389,64	93,9
25	Програма Шкільний бюджет участі на території Обухівської міської територіальної громади на 2020-2024 роки	грн.	365 336,0	310 293,20	- 55 042,80	84,9
Сектор з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту						
26	Цільова Програма захисту населення і територій Обухівської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2023 рік	грн.	6 359 000,00	4 786 818,94	-1 572 181,06	75,3
Відділ інформаційних технологій та електронного урядування						
27	Комплексна Програма «Розумне місто» на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	грн.	329 474,00	288 650,00	-40 824,00	87,6
Земельний відділ						
28	Програма врегулювання земельних відносин на території на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області на 2023-2025 роки на 2023 рік	грн.	1 390 900,00	186 698,00	-1 204 202,00	13,4 2
Секретаріат міської ради						

29	Міська цільова Програма співробітництва Обухівської міської ради з організаціями Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування та іншими організаціями на 2021-2025 роки на 2023 рік	грн.	212 439,00	175 239,0	-37200,0	82,5
30	Міська цільова Програма щодо забезпечення діяльності депутатів Обухівської міської ради восьмого скликання на 2021-2025 роки на 2023 рік	грн.	384 800,00	371 064,40	-13 735,6	96,4
31	Програма робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Обухівської міської територіальної громади на 2023 рік за 2023 рік	грн.	385 000,0	-	- 385 000,0	-
32	Програма відшкодування різниці між розміром тарифу на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що застосовується, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво Обухівському водопровідно-каналізаційному підприємству на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області для населення на 2023 рік за 2023 рік	грн.	2 266 600,0	2 266 600,0	-	100,0
Разом		грн.	373 246216,35	309 116 937,58	-64129278,77	82,8

Начальник управління економіки виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Аліна КОНДРАТЮК

Звіт

про хід виконання Програми енергозбереження і енергоефективності та реформування і розвитку житлово-комунального господарства Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки на 2023 рік за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Уточнена сума бюджетних коштів, з урахуванням зміни цільового призначення, грн.	Сума профінансованих бюджетних коштів, з урахуванням зміни цільового призначення, грн.	% виконання програми	Причини відхилення	Виконано підприємством				
						Профінансовано підприємством, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання підприємством	Причини відхилення
Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства - поповнення статутного капіталу комунальних підприємств:										
Обухівське водопровідно-каналізаційне підприємство на:										
1	Придбання та встановлення частотних перетворювачів	1 095 000,00	1095000,00	100%	-	1095000,00	17	17	100%	-
2	Капітальний ремонт артезіанської свердловини №8 Таценківського водозабору в с. Таценки Обухівського району в т.ч. ПКД	690 000,00	690000,00	100%	-	543721,00	1 свердловина	1 свердловина	100%	Економія 146279, грн
3	Капітальний ремонт артезіанської свердловини №45 Таценківського водозабору в с.	690 000,00	690000,00	100%	-	690000,00	1 свердловина	1 свердловина	100%	Вартість робіт склала 710635,17 грн. Прослідковується подорожання робіт;

	Таценки Обухівського району в т.ч. ПКД									недофінансування на суму -20635,17грн. профінансовано за рахунок підприємства
4	Придбання насосно-силового обладнання	1050000,00	1050000,00	100%	-	1050000,00	8	8	100%	-
5	Виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція водоочисних споруд насосної станції II підйому по вул. Київська 130–в м. Обухів, Київської області»	950 383 ,00	950 383 ,00	100%	-	380153,00	1 ПКД	-	Вартісний показник 40% Кількісний -	Проектна частина готовність орієнтовно 80%, роботи не завершені на суму -570230,0 грн.
6	Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво модульної зливної станції по вул. Промисловій в м. Обухів»	400 000,00	400000,00	100%	-	271889,00	1 ПКД	1 ПКД	Виконання кількісного показника -100% Вартісного - 68%	Економія коштів за результатами проведених торгів 128 111,0 грн.
7	Придбання насосно-силових агрегатів	459 617,0	459 617,0	100%	-	459612,00	6 шт.	6 шт.	100%	Економія 5,0 грн

	Разом по підприємству	5335000,00	5335000,00	100%	-	4490375,0	-	-	Вартісний показник 84,2% Кількісний -85,7%	Відхилення 844625,0 грн., в т. ч роботи не завершені на суму 570230,0 грн., економія коштів – 274395,0 грн. Недофінансовано (виконано за кошти підприємства) - 20635,17 грн.
КП ОМР «Обухівтеплотрансбуд» на:										
1	На придбання труб, арматури та супутніх товарів	999964,00	999964,00	100%	-	999964,00	924 шт. 150 м 386 кг	924 шт. 150 м 386 кг	100	-
2	Реконструкція КТЕП №9 вул.Київська, 111 г в м.Обухові Київської області в т.ч. коригування КД та експертиза	7 032 294,00	7 032 294,00	100%	-	6 666 659,0	МТП – 5 шт.	МТП – 5 шт.	100	Економія 365 635,0 грн.
3	Реконструкція теплових магістральних трубопроводів та запірної арматури на ділянці КТЕП №7-ТК9.01 по вул. Каштанова, 7 в м. Обухів Київської області	5 086 627,00	5 086 627,00	100%	-	5 013 357,0	249 м	229 м	100	Економія 73 270,0 грн.
4	Машина МДК3-33-06 на самоскіді	6 028 000,00	6 028 000,00	100%	-	6 028 000,00	1 шт.	1 шт.	100	-
5	Виготовлення проєктно-	247615,00	247615,00		-	247615,00	1 шт.	1 шт.	100	

	кошторисної документації «Реконструкція магістральних теплових мереж на ділянці від пункту розподілу №2 по вул. Миру, 13 а до церкви Різдва Пресвятої Богородиці по вул. Миру, 12 а в місті Обухів, Київської області» в тому числі: експертиза			100%						-
6	Капітальний ремонт адміністративного приміщення (1 та 2 поверхи) по вул.Каштанова, 23 в м.Обухів, Київської області, в тому числі: ПКД	1 796 768,62	1 796 768,62	100%	-	1 765 915,0	213 м ²	213 м ²	100	Економія 30854,0 грн.
7	Реконструкція магістральних теплових мереж на ділянці від пункту розподілу №2 по вул. Миру, 13 а до церкви Різдва Пресвятої Богородиці по вул. Миру, 12 а в місті Обухів, Київської області»	17 017 039,16	17 017 039,16	100%	-	15 094536,0	899 м	771 м	88	Роботи не завершені на суму 1 894 783,0 грн. Економія – 27720,0 грн.
8	Розроблення проєктно-кошторисної	171 000,00	171 000,00		-	169 845,00	1 шт.	1 шт.	100	Економія 1155,0 грн.

	документації по об'єкту: «Встановлення тимчасового складу для зберігання сипучих матеріалів по вулиці Каштановій, 23, в м.Обухів Київської області» в т.ч. експертиза			100%						
9	Придбання та встановлення автомобільних 60-тонних вагів	750 000, 00	750 000, 00	100%	-	750 000,00	1 шт.	1 шт.	100	-
10	Капітальний ремонт зовнішніх мереж тепло- та водопостачання від ТК15.5 до адміністративного приміщення по вул. Каштанова, 23 в м. Обухів, Київської області	18 231,38	18 231,38	100%	-	17674,00	30 м	30 м	100	Економія 558,0 грн.
11	Придбання спеціальної техніки та обладнання для утримання вулично-дорожньої мережі	4 680 063,03	4 680 063,03	100%	-	4 572000,00	2 шт.	2 шт.	100	Економія - 108063,03 грн.
12	Капітальний ремонт пункту Розподілу №2 вул.Миру,13а	335 797,81	335 797,81	100%	-	173 551,00	320 м ²	320 м ²	100	Економія - 162 247,0 грн.
	Всього по підприємству	44 163400,00	44 163400,00		-	41 499118,0	-	-	Вартісний -94% Кількісний	Відхилення в сумі 2 664 282,0 грн., в т. ч. : роботи не

				100%					й -99%	завершені на суму 1 894 782грн., економія коштів – 769500,0 грн.
КП «Обухіврайтепломережа» на:										
1	Придбання генераторів	77100,00	77100,0	100%	-	77100,00	-	-	100%	-
2	Придбання труб, арматури та супутніх товарів	545500,00	545500,00	100%	-	545394,00	Труба 130 п. м Прес фітінг - 4 шт., м муфта -4шт, кільце гум -4 шт.	Труба 130 п. м Прес фітінг - 4 шт., м муфта - 4шт, кільце гум -4 шт.	100%	Економія - 106,0 грн.
3	Виготовлення ПКД «Реконструкція споруди бойлерної (котельні) на мікрорайоні Яблуневий в м.Обухів Київської області»	99800,00	99800,00	100%	-	99800,00	1 пкд	1пкд	100%	-
4	Експертиза ПКД «Реконструкція споруди бойлерної (котельні) на мікрорайоні Яблуневий в м.Обухів	30000,00	30000,00	100%	-	19500,00	1 експертиза	1 експертиза	В кількісних показника х 100%, вартісних- 65%	Економія -10500,00 грн.

	Київської області»									
	Разом по підприємству	752400,00	752400,00	100%	-	741794,00	-	-	В кількісних показниках 100% Вартісних -98,6%	Економія - 10606,00 грн.
	Всього по розділу	50250800,0	50250800,0	100%	-	46731287,0	-	-	В кількісних показниках 95,1 % Вартісних -93%	Не виконано 3519513,0грн. в т. ч: не завершені роботи на суму 2465012,0 грн., економія – 1054501,0 грн.
Водопровідне господарство										
1	Виробничий контроль безпечності та якості питної води, забруднення джерел питного водопостачання (надання послуг з лабораторних досліджень води) семи свердловин	116400,0	116162,57	Кількісний показник 100% (34 досліджень) Вартісний - 99,8%	Економія - 237,43 грн.	-	-	-	-	-
2	Технічне обслуговування поточний ремонт свердловин	99400,00	92836,74	Кількісний показник - 80% (план 5 свердловин/ факт 4 свердловини)	Економія – 6563,26 грн. Відсутня потреб	-	-	-	-	-

) Вартісний – 93,4%	а в т. о. 1 свердл овини у зв'язку з переда чею					
3	Виготовлення проектної документації для приєднання до електромереж ПрАТ ДТЕК «КРЕМ» свердловини, за адресою: с. Перше Травня вул. Павла Гудима 16/1 Обухівського району Київської області	33000,00	32816,74	Кількісний - 100% (1 пкд) Вартісний 99,4%	Еконо мія - 183,26 грн.	-	-	-	-	-
	Разом	248800,00	241816,05	97,2	Еконо мія – 6983,9 5 грн	-	-	-	-	-
Теплове господарство										
1	Розробка технічних умов на об'єкт: «Реконструкція системи газопостачання дошкільного підрозділу Копачівської гімназії	3300,00	0	0	Відсут ня потреб а – 3300,0 грн.	-	-	-	-	-

Обухівської міської ради Обухівський район, с. Копачів, вул.Шевченка,3»										
Разом	3300,00	0	0	3300,0	-	-	-	-	-	-
Всього по програмі	50502900,00	50492616,05	Вартісний показник 99,98 % до профінансованого Кількісний - 99,3%	Економія – 10283,95 грн.	46731287,0	-	-	В кількісних показниках 95,1 % Вартісних -93%	Не виконано 3519513,0 грн. в т.ч: роботи не завершені на суму 2465012 грн., економія – 1054501,0 грн	

Начальник відділу житлово – комунального господарства та транспорту виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Людмила ШЕВЧЕНКО

Звіт
про хід виконання Програми співфінансування робіт з реконструкції, капітального ремонту
та технічного переоснащення багатоквартирних житлових будинків Обухівської
територіальної громади на 2021 –2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Перелік об'єктів та заходів Програми	Кошторисна вартість, тис. грн	Сума співфінансування з міського бюджету на 2023 рік, тис. грн	Сума співфінансування співвласників житлових будинків на 2023 рік, тис. грн	Профінансовано всього, тис. грн 01.01.2024	Профінансовано з міського бюджету, тис. грн 01.01.2024	Профінансовано співвласниками, тис. грн 01.01.2024	Виконано (встановлено вікон, замінено/відремонтовано труб, відремонтовано покрівлі тощо)	% виконання/ Економія тис. грн
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	Оплата за виконані роботи та надані послуги у 2022 році по об'єктах:								
1.1	Капітальний ремонт сходових клітин в житловому будинку № 31 під.3 під.5 по вул. Київська у м. Обухів Київської області	128,28859	128,28859	-	128,28859	128,28859	-	-	100%
1.2	Капітальний ремонт внутрішньо будинкових систем холодного водопостачання та улаштування східців вхідної групи житлового будинку №11 по вул. Каштанова в м. Обухів, Київської обл.	120,48679	120,48679	-	120,48679	120,48679	-	-	100%
1.3	Капітальний ремонт покрівлі	380,35988	380,35988	-	380,35988	380,35988	-	-	100%

	житлового будинку № 11 по м-ну Яблуневий в м.Обухів Київської області								
1.4	Капітальний ремонт ліфтів реєстр. № 14644 (п.1) за адресою: вул. Каштанова, 11 в м. Обухові Київської області	158,22845	158,22845	-	158,22845	158,22845	-	-	100%
1.5	Капітальний ремонт ліфтів реєстр. № 14645(п.2) за адресою: вул. Каштанова, 11 в м. Обухові Київської області	69,12374	69,12374	-	69,12374	69,12374	-	-	100%
1.6	Капітальний ремонт ліфтів реєстр. № 14646, (п.3.) за адресою: вул. Каштанова, 11 в м. Обухові Київської області	61,70927	61,70927	-	61,70927	61,70927	-	-	100%
1.7	Капітальний ремонт ліфтів реєстр., №14647 (п.4) за адресою: вул. Каштанова, 11 в м. Обухові Київської області	52,88402	52,88402	-	52,88402	52,88402	-	-	100%
	2023рік								
2	Реконструкція системи опалення житлового будинку по вул. Київська, 123, в м. Обухів, Київської області	2029,014	1623,211	405,803	-	-	-	Укладена дод. угода на 2024р згідно листа(затримка постачання обладнання з-за кордону	0%
3	Капітальний ремонт ліфта реєстр. № 20618 за адресою: вул. Київська, 123 (п.4) в м.Обухів Київської області	39,1125	35,2013	3,9112	39,04593	35,13473	3,9112	1 ліфт	100% / економія 0,06657 тис. грн
4	Капітальний ремонт ліфта реєстр. № 30107, 9 зуп., в/п	48,348	43,008	5,340	48,27535	42,93535	5,340	1 ліфт	100% / економія

	400 кг, шв.0,71 м/с за адресою: вул. Миру 17а (п.2) в м. Обухові Київської області								0,07265 тис. грн
5	Капітальний ремонт ліфта реєстр. № 28336, 9 зуп., в/п 400 кг, шв.0,71 м/с за адресою: вул. Миру 17а (п.6) в м. Обухові Київської області	48,781	43,441	5,340	48,70682	43,36682	5,340	1 ліфт	100% економія 0,07418 тис. грн
6	Капітальний ремонт ліфта реєстр. № 16932, 9 зуп., в/п 320 кг, шв.0,71 м/с за адресою: вул.Київська,168 (п.2) в м.Обухів Київської області	49,280	43,940	5,340	49,20515	43,86515	5,340	1 ліфт	100% / економія 0,07485 тис. грн
7	Капітальний ремонт ліфта реєстр. № 22846, 10 зуп., в/п 320 кг, шв.0,71 м/с за адресою: вул.Київська,166 (п.2) в м.Обухові Київської області	48,379	43,039	5,34	48,30620	42,96620	5,340	1 ліфт	100% / економія 0,0728 тис.грн
8	Капітальний ремонт ліфта реєстр. № 20617 зуп., в/п 400 кг, шв.0,71 м/с за адресою: вул.Київська,123 (п.1) в м. Обухові Київської області	86,039	77,435	8,604	85,89790	77,29390	8,604	1 ліфт	100% / економія 0,1411тис.грн
9	Реконструкція системи теплопостачання житлового будинку в частині опалення по вул. Миру, 9 в м. Обухів Київської області	1678,858	1343,0864	335,7716	1289,24566	1018,82966	270,416	монтаж ІТП без ізолювання, повузлові пуско-налагоджувальні роботи та ІТП введено в тимчасову	86% / економія 89,23509тис.грн

								експлуатацію для подальших випробувань, прокладання трубопроводів в теплових мережах по підвалу житлового будинку.	
	Розподілені кошти по об'єктах та заходах Програми	4998,89224	4223,44244	775,4498	2579,76375	2275,47255	304,2912		У фінансових показниках по бюджетним коштам 53.9% У кількісному у 92,9% Всього не виконано на суму 1947,96989 грн., в т.ч.: Перенесено на 2024 рік роботи на суму - 1373,35319 грн. Економія 89,77554 Потребує

									додадковог о виділення у 2024 році орієнтовно -484,84116 грн.
	Нерозподілені кошти по об'єктам та заходам Програми	0,0547	0,0383	0,0164					
	Всього по Програмі	4998,94694	4223,48074	775,4662	2579,76375	2275,47255	304,2912		

Начальник відділу житлово – комунального господарства
та транспорту виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Людмила ШЕВЧЕНКО

Звіт

про хід виконання комплексної Програми утримання та розвитку вулиць і доріг комунальної власності населених пунктів Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2021-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів, план грн.	Сума бюджетних коштів, виконання грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
Розділ 1. Будівництво, реконструкція , капітальний ремонт вулиць та доріг комунальної власності населених пунктів Обухівської міської територіальної громади							
1.1	Капітальний ремонт внутрішньодворового проїзду та пішохідних зон житлового будинку №14 по вул. Каштанова в м. Обухів Київської області, в т.ч. коригування КД та експертиза	1 500 000,00	1 386 686,19	1100 м2	1 кошторис 1037 м2	100%	
1.2	Капітальний ремонт пішохідної зони (з укріпленням узбіччя) по вул. Козацький Шлях в м. Обухів Київської області, в т.ч. коригування КД та експертиза	1 100 000,00	1 034 260,43	Підпірна стінка 60 м2 Тротуар 120 м2	1 кошторис Підпірна стінка 60 м2 Тротуар 120 м2	100%	
1.3	Виготовлення ПКД: «Капітальний ремонт підпірної стінки по вул. Усівка, 15 в м. Обухів Київської області», в т.ч. експертиза	20 000,00	19 867,97	1 проєкт	1 проєкт	100%	
1.4	Капітальний ремонт ділянки дороги по вул. Трипільська в м. Обухів Київської області в.т.ч виготовлення КД та експертиза	817 000,00	797 026,37	650 м2	1 кошторис 723,60 м2	100%	

1.5	Капітальний ремонт проїжджої частини по вул. Кузьми Краськова в м. Обухів Київської області, в т.ч виготовлення КД	0,00	-	0	-	-	
1.6	Виготовлення КД: «Капітальний ремонт дороги по вул. Солов'їна в с. Долина Обухівського району, Київської області», в т.ч. експертиза	12 000,00	11 968,71	1 кд	1 кд	100%	
1.7	Капітальний ремонт пішохідної зони по вул. Київська (ТЦ «Магніт»), в т.ч. виготовлення КД	100 000,00	-	65м2	-	0%	Даний об'єкт був включений в програму згідно рішення Обухівської міської ради від 24.10.2023 №982-47-VIII, виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов в листопаді та грудні 2023
Разом по розділу 1		3 549 000,00	3 249 809,67	-	-	97,18%	

Розділ 2. Поточний ремонт вулиць та доріг комунальної власності населених пунктів Обухівської міської територіальної громади

2.1	Поточний ремонт дороги, проїздів та пішохідних зон по вул. Київська в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	270 000,00	264 153,27	215	1 кошторис 220,5 м2	100%	
		150 000,00	147 349,35	115	1 кошторис 123,20 м2	100%	
2.2	Поточний ремонт дороги по вул. Миру в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	360 000,00	351 825,78	285	1 кошторис 296,4 м2	100%	
2.3	Поточний ремонт дороги та пішохідної зони по вул. Каштанова в м. Обухів Київської	540 000,00	533 727,63	415	1 кошторис 435,7 м2	100%	

	області, в т.ч. виготовлення КД	350 000,00	342 485,41	270	1 кошторис 306,1 м2	100%	
2.4	Поточний ремонт дороги по мкрн. Яблуневий в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	190 000,00	186 732,14	160	1 кошторис 159,2 м2	100%	
2.5	Поточний ремонт дороги по вул. Малишка в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	160 000,00	157 211,76	125	1 кошторис 129,2 м2	100%	
2.6	Поточний ремонт дороги по вул. Отамана Зеленого в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	650 000,00	634 787,54	520	1 кошторис 545,6 м2	100%	
2.7	Поточний ремонт дороги по вул. Трипільська в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	220 000,00	214 876,67	175	1 кошторис 181,4 м2	100%	
2.8	Поточний ремонт дороги по вул. Панський Яр в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	180 000,00	174 175,43	135	308,8 м2	100%	
2.9	Поточний ремонт доріг с. Таценки, м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	120 000,00	117 824,34	79	1 кошторис 96,5 м2	100%	
2.10	Поточний ремонт дороги житлового масиву Лукавиця в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	250 000,00	238 568,19	200	1 кошторис 206 м2	100%	
2.11	Поточний ремонт дороги по вул. Б. Хмельницького в м. Обухів Київської області	20 000,00	17 398,57	15	15 м2	100%	
2.12	Поточний ремонт дороги мкрн. Сосновий в м. Обухів Київської області	35 000,00	33 496,27	29	29,5 м2	100%	
2.13	Поточний ремонт дороги по вул. Шевченка в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	77 000,00	76 373,26	60	1 кошторис 112,2 м2	100%	
2.14	Поточний ремонт дороги по вул. Піщана в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	80 000,00	78 367,09	60	1 кошторис 64,8 м2	100%	
2.15	Поточний ремонт дороги по вул. Чепеликів (8 Березня) в м. Обухів Київської області, в	173 000,00	172 427,54	140	1 кошторис 142,1 м2	100%	

	т.ч. виготовлення КД						
2.16	Поточний ремонт дороги вул. Васильківська в м. Обухів Київської області в т.ч. виготовлення КД	70 000,00	68 909,80	50	1 кошторис 54,4 м2	100%	
2.17	Поточний ремонт дороги вул. Соборна в м. Обухів Київської області в т.ч. виготовлення КД	70 000,00	68 572,30	50	1 кошторис 55,7 м2	100%	
2.18	Поточний ремонт дороги по вул. Зарічна в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	170 000,00	167 762,28	85	1 кошторис 154 м2	100%	
2.19	Поточний ремонт дороги ж.м. Полянський, 1 в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	450 000,00	445 772,00	800	1 кошторис 800 м2	100%	
2.20	Поточний ремонт дороги по вул. І. Франка в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	-	-	-	-	-	
2.21	Поточний ремонт дороги по вул. Гончарна в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	90 000,00	-	70		0%	виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов , виконання даного заходу перенесли на 2024 рік.
2.22	Поточний ремонт дороги по вул. Городок в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	90 000,00	-	70		0%	виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов.
2.23	Поточний ремонт дороги по вул. Яровівська в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	60 000,00	55 263,77	43	1 кошторис 43,5м2	100%	
2.24	Поточний ремонт дороги по вул. Першотравнева в с. Красна Слобідка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	450 000,00	449 172,18	365	1 кошторис 385,4 м2	100%	
		250 000,00	245 098,91	210	1 кошторис 212,2 м2	100%	

2.25	Поточний ремонт дороги по вул. Качаївщина в с. Красна Слобідка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	250 000,00	244 373,95	200	1 кошторис 206,8 м2	100%	
2.26	Поточний ремонт дороги по вул. Приозерна в с. Красна Слобідка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	250 000,00	228 042,28	200	1 кошторис 191,4 м2	100%	
2.27	Поточний ремонт дороги вул. Васильківська в с. Нещерів Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	175 000,00	174 928,19	140	1 кошторис 150,4 м2	100%	
2.28	Поточний ремонт дороги вул. Тараса Григоровича Шевченка в с. Нещерів Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	160 000,00	158 964,43	125	1 кошторис 133,8 м2	100%	
2.29	Поточний ремонт дороги вул. М. Васильківського в с. Перше Травня Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	214 000,00	213 737,88	153	1 кошторис 153,3 м2	100%	
2.30	Поточний ремонт дороги вул. Шевченка в с. Красне Перше Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	190 000,00	186 326,63	155	1 кошторис 155,4 м2	100%	
2.31	Поточний ремонт дороги по вул. Братів Пенькових в с. Деремезна Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	220 000,00	218 148,17	195	1 кошторис 183,4 м2	100%	
2.32	Поточний ремонт дороги вул. Васильківська в с. Мала Вільшанка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	190 000,00	189 897,65	160	1 кошторис 159,9 м2	100%	
2.33	Поточний ремонт дороги вул. Шевченка в с. Мала Вільшанка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	170 000,00	165 936,08	133	1 кошторис 140,3 м2	100%	
2.34	Поточний ремонт дороги вул. Воїнів в с. Перегонівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	190 000,00	188 077,31	161	1 кошторис 161 м2	100%	

2.35	Поточний ремонт дороги вул. Сагайдачного в с. Семенівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	165 000,00	164 478,61	138	1 кошторис 138,2 м2	100%	
2.36	Поточний ремонт дороги вул. І. Франка в с. Долина Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	180 000,00	177 824,55	160	1 кошторис 333 м2	100%	
2.37	Поточний ремонт дороги вул. Братів Пономарьових в с. Германівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	195 000,00	193 268,66	160	1 кошторис 159,7 м2	100%	
2.38	Поточний ремонт дороги вул.Леоніда Коваленка в с. Германівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	153 000,00	152 841,29	130	1 кошторис 141,7 м2	100%	
		250 000,00	247 230,33	190	1 кошторис 308,15 м2	100%	
2.39	Поточний ремонт дороги вул.Нижні Солонці в с. Григорівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	220 000,00	218 090,84	180	1 кошторис 179,9 м2	100%	
2.40	Поточний ремонт дороги вул. Садова в с. Матяшівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	165 000,00	163 511,24	145	1 кошторис 136,3 м2	100%	
		185 000,00	179 146,16	140	1 кошторис 153,1 м2	100%	
2.41	Поточний ремонт дороги вул. Слави в с. Гусачівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	160 000,00	158 610,90	142	1 кошторис 150,3 м2	100%	
2.42	Поточний ремонт дороги по вул. Глинищанська в с. Дерев'яна Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	180 000,00	176 640,89	145	1 кошторис 145,4 м2	100%	
2.43	Поточний ремонт дороги по вул. Миру в с. Копачів Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	150 000,00	148 438,01	110	1 кошторис 110,6 м2	100%	

2.44	Поточний ремонт доріг Обухівської міської територіальної громади (встановлення дорожніх знаків), в т.ч. виготовлення КД	195 000,00	-	85 штук	-	0%	
2.45	Поточний ремонт дороги по вул. Козацький Шлях в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	374 000,00	365 031,74	700	1 кошторис 698,1 м2	100%	
2.46	Поточний ремонт дороги по вул. Васильківська в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	50 000,00	1 470,00	40	1 кошторис	10%	
2.47	Поточний ремонт дороги по вул. Солов'їна в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	105 000,00	103 200,64	200	1 кошторис 198 м2	100%	
2.48	Поточний ремонт дороги в районі СТ Уют с. Таценки, м.Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	840 000,00	823 923,78	600	1 кошторис 801 м2	100%	
2.49	Поточний ремонт дороги вул. Центральна в с. Перше Травня Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	25 000,00	24 481,80	18	1 кошторис 18,8 м2	100%	
2.50	Поточний ремонт дороги вул. Нова в с. Перше Травня Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	448 000,00	446 743,85	760	1 кошторис 1124,8 м2	100%	
2.51	Поточний ремонт дороги вул. Джерельна в с. Мала Вільшанка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	445 000,00	434 626,29	310	1 кошторис 310,8 м2	100%	
2.52	Поточний ремонт дороги вул. Шевченко в с. Семенівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	190 000,00	169 199,55	300	1 кошторис 330м2	100%	
2.53	Поточний ремонт дороги вул. Вишнева в с. Кулі Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	110 000,00	98 461,16	91	1 кошторис 397 м2	100%	
2.54	Поточний ремонт дороги вул. Виговського в с. Германівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	490 000,00	486 044,43	405	1 кошторис 893 м2	100%	

2.55	Поточний ремонт дороги вул. Миру в с. Гусачівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	220 000,00	191 796,32	190	1 кошторис 189,9м2	100%	
2.56	Поточний ремонт дороги по вул. Гончарна в с. Дерев'яна Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	180 000,00	177 228,28	115	1 кошторис 169,6 м2	100%	
2.57	Поточний ремонт дороги по вул. Гержана в с. Перегонівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	190 000,00	173 989,10	170	1 кошторис 469 м2	100%	
2.58	Поточний ремонт дороги по вул. Лесі Українки в с. Деремезна Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	196 000,00	196 000,00	190	1 кошторис 434 м2	100%	
2.59	Поточний ремонт дороги по вул. Шевченко в с. Макарівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	170 000,00	168 241,56	145	1 кошторис 178 м2	100%	
2.60	Поточний ремонт дороги по вул. Молодіжна в с. Долина Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	130 000,00	127 674,74	103	1 кошторис 103,1 м2	100%	
2.61	Поточний ремонт дороги по вул. Трьохджерельна в с. Нещерів Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	170 000,00	163 653,73	160	1 кошторис 159,1 м2	100%	
2.62	Поточний ремонт дороги по вул. Зарічна в с. Копачів Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	160 000,00	157 654,10	280	1 кошторис 370м2	100%	
2.63	Поточний ремонт дороги по вул. Кузьми Краськова в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	80 000,00	78 154,72	73	1 кошторис 70,7 м2	100%	
2.64	Поточний ремонт проїзду в районі буд.52 по вул. Каштанова в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	370 000,00	362 488,10	310	1 кошторис 326,8 м2	100%	

2.65	Поточний ремонт внутрішньодворового проїзду в районі буд. 4/1 по вул. Каштанова в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	70 000,00	67 700,54	55	1 кошторис 57 м2	100%	
2.66	Поточний ремонт пішохідної зони в районі ж/б 9 по вул. Миру в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	50 000,00	-	15	-	0%	виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов в листопаді - грудні . Виконання даного заходу перенесли на 2024 рік.
2.67	Поточний ремонт пішохідної зони «Верхнє озеро» в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	110 000,00	100 260,95	73	1 кошторис 111 м2	100%	
2.68	Поточний ремонт внутрішньодворового проїзду в районі буд.170 по вул. Київська в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	40 000,00	38 879,43	30	1 кошторис 33м2	100%	
2.69	Поточний ремонт дороги по вул.8 Листопада в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	50 000,00	48 713,86	40	1 кошторис 60,9 м2	100%	
2.70	Поточний ремонт внутрішньодворового проїзду буд.22 по вул. Академічна в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	85 000,00	79 166,43	65	1 кошторис 70,3 м2	100%	
2.71	Поточний ремонт дороги по вул. Малишка в с. Красне Перше Обухівського району Київської області в т.ч. виготовлення КД	90 000,00	88 798,20	82	1 кошторис 72,8 м2	100%	
2.72	Поточний ремонт дороги по вул. Коноша в с. Матяшівка Обухівського району Київської області в т.ч. виготовлення КД	630 000,00	625 804,66	535	1 кошторис 551,6 м2	100%	
2.73	Поточний ремонт доріг (влаштування дорожньої розмітки) в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	720 000,00	715 725,03	2808 м2 14 км	1 кошторис 15,913 км 3012,01 м2	100%	

2.74	Поточний ремонт дороги по пров. Заводський в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	100 000,00	92 365,80	77 м2	1 кошторис 81 м2	100%	
2.75	Поточний ремонт дороги по вул. Петрусенка в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	115 000,00	113 055,86	60	1 кошторис 60 м2	100%	
2.76	Технічне обстеження та паспортизація проїздів ж/м «Стожари» від перехрестя вул. Каштанова, 26 у м. Обухів Київської області	98 000,00	98 000,00	1 звіт	1 звіт	100%	
2.77	Поточний ремонт пішохідної зони по вул. Київська (світлофорний об'єкт) в м. Обухів Київської області в т.ч. виготовлення КД	85 000,00	58 057,96	59	1 кошторис 59 м2	100%	
2.78	Поточний ремонт внутрішньодворового проїзду по вул. Київська, 162 А в м. Обухів Київської області в т.ч. виготовлення КД	55 000,00	54 180,79	42 м ²	1 кошторис 44 м2	100%	
2.79	Поточний ремонт пішохідної зони по вул. Київська (в районі Райффайзен Банк) в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	20 000,00	19 724,64	15 м ²	1 кошторис 14,47 м2	100%	
2.80	Поточний ремонт пішохідної зони по вул. Київська (в районі ж/б № 122 та ж/б №59) в м. Обухів Київської області в т.ч. виготовлення КД	30 000,00	5 779,99	23 м ²	1 кошторис 6,9 м2	30%	
2.81	Поточний ремонт пішохідної зони по вул. Каштанова (в районі ж/б №15) в м. Обухів Київської області в т.ч. виготовлення КД	70 000,00	68 926,18	54 м ²	1 кошторис 66 м2	100%	
2.82	Поточний ремонт дороги по вул. Миру в м. Обухів Київської області, в.т.ч виготовлення КД	100 000,00	99 886,92	140 м ²	1 кошторис 150,6 м2	100%	
2.83	Поточний ремонт дороги по вул. Піщана в м. Обухів Київської області, в.т.ч виготовлення КД	150 000,00	147 862,83	115 м ²	1 кошторис 127,40 м2	100%	
2.84	Поточний ремонт дороги по вул. Волошкава в м. Обухів Київської області	10 000,00	-	8 м ²	-	0%	виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням

							погодних умов .
2.85	Поточний ремонт дороги по вул. Яровівська в м. Обухів Київської області	10 000,00	-	8 м ²	-	0%	виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов .
2.86	Поточний ремонт пішохідної зони гідротехнічної споруди «Нижній став» в м. Обухів Київської області, в.т.ч виготовлення КД	175 000,00	-	15 м ²	-	0%	даний об'єкт потребує розроблення ПКД та визначення виду робіт (капітальний ремонт або реконструкція)
2.87	Поточний ремонт пішохідної зони по вул. Чумацький Шлях,22 в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	7 000,00	5 890,85	5	1 кошторис 4,8 м2	100%	
2.88	Поточний ремонт дороги по вул. Малишка в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	100 000,00	99 879,48	150	1 кошторис 150,7 м2	100%	
2.89	Поточний ремонт дороги по вул. Садова в с. Нещерів Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	140 000,00	138 357,82	215 м ²	1 кошторис 301,8 м2	100%	
2.90	Поточний ремонт дороги по вул. Шевченка (Микитове джерело) в с. Германівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	50 000,00	49 434,16	76 м ²	1 кошторис 102,8 м2	100%	
2.91	Поточний ремонт дороги по вул. Дорошенка в с. Кулі Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	80 000,00	78 848,11	120м ²	1 кошторис 163 м2	100%	
2.92	Поточний ремонт дороги по вул. Наливайка в с. Кулі Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	60 000,00	59 299,64	90м ²	1 кошторис 122,6 м2	100%	
2.93	Поточний ремонт дороги по вул. Садова в с. Семенівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	100 000,00	96 273,94	153м ²	1 кошторис 210 м2	100%	

2.94	Поточний ремонт дороги по вул. Нижні Солонці в с. Григорівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	65 000,00	64 137,54	52м ²	1 кошторис 51,9 м2	100%	
2.95	Поточний ремонт дороги по вул. Козацька в с. Григорівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	60 000,00	2 021,25	48м ²	1 кошторис	10%	
2.96	Поточний ремонт підпірної стінки по вул. Соборна, 19 в с. Григорівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	70 000,00	-	18м/п	-	0%	даний об'єкт потребує розроблення ПКД та визначення виду робіт (капітальний ремонт або реконструкція)
2.97	Поточний ремонт дороги по вул. Шевченка в с. Гусачівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	60 000,00	59 345,95	90м ²	1 кошторис 122,7 м2	100%	
2.98	Поточний ремонт дороги по вул. Перемоги в с. Гусачівка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	80 000,00	78 847,62	120м ²	1 кошторис 163 м2	100%	
2.99	Поточний ремонт дороги по вул. Садова в с. Мала Вільшанка Обухівського району Київської області, в т.ч. виготовлення КД	140 000,00	138 357,82	215м ²	1 кошторис 301,8 м2	100%	
2.100	Поточний ремонт дороги Промкомплекс-Центральна садиба (від Т-перехрестя Комплекс-с.1 Травня до першого перехрестя перед житл. будинками м-н Яблуневий) в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	190 000,00	189 247,60	120 м2	1 кошторис 178 м2	100%	
2.101	Поточний ремонт дороги по вул. Калинова в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	35 000,00	31 369,10	29	29 м2	100%	

2.102	Поточний ремонт дороги по вул. Осипенка в м. Обухів Київської області	35 000,00	-	42 м2	-	0%	Даний об'єкт був включений в програму згідно рішення Обухівської міської ради від 24.10.2023 №982-47-VIII, виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов в листопаді та грудні 2023.
2.103	Поточний ремонт пішохідної зони в районі будинку 150 по вул. Київська в м. Обухів Київської області	60 000,00	-	10 м2	-	0%	Даний об'єкт був включений в програму згідно рішення Обухівської міської ради від 24.10.2023 №982-47-VIII, виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов в листопаді та грудні 2023.
2.104	Поточний ремонт дороги в районі будинку 26 г по вул. Каштанова в м. Обухів Київської області, в т.ч. виготовлення КД	165 000,00	-	80 м2	-	0%	Даний об'єкт був включений в програму згідно рішення Обухівської міської ради від 23.11.2023 №1010-49-VIII, виконання даного заходу було неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов в листопаді та грудні 2023.
2.105	Поточний ремонт пішохідної зони по вул. Київська (в районі стадіону імені Мельника) в м. Обухів Київської області	18 000,00	-	15 м2	-	0%	Даний об'єкт був включений в програму згідно рішення Обухівської міської ради від 23.11.2023 №1010-49-VIII, виконання даного заходу було

							неможливим в зв'язку з погіршенням погодних умов в листопаді та грудні 2023.
	Разом по розділу 2	19 053 000,00	17 555 110,37	-	-	94,36%	
	Сума економії після проведення відкритих торгів та виконання робіт (розділ 1,2)	-	622 571,21	-	-	-	
	Сума невиконання	-	1 174 508,75	-	-	-	
	Всього по програмі	22 602 000,00	20 804 920,04	-	-	94,80%	

Начальник відділу капітального будівництва
виконавчого комітету Обухівської міської
ради Київської області

Тетяна АНТИПОВА

Звіт

про хід виконання комплексної Програми з питань будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2021 – 2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів, план грн.	Сума бюджетних коштів, виконання грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
Розділ 1. Будівництво, реконструкція , капітальний ремонт вулиць та доріг комунальної власності населених пунктів Обухівської міської територіальної громади							
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації: "Будівництво артезіанської свердловини в с. Перегонівка Обухівського району Київської області", в т.ч. експертиза	49 000,00	-	1 проєкт	-	0,00%	У зв'язку з відсутністю сформованої земельної ділянки неможливо створити завдання на проектування для виготовлення проектно-кошторисної документації
2	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Академічного ліцею імені Володимира Мельника Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., Обухівський район, м.Обухів, вул. 8-го Листопада, 42", в т.ч.експертиза	48 000,00	-	проєкт	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
3	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Краснослобідського ліцею Обухівської	48 000,00	-	проєкт	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник

	міської ради Київської області за адресою: Київська обл., Обухівський район, с.Красна Слобідка, вул. І. Кабанця, 2 (котельня 1)", в т.ч.експертиза						виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
4	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Маловільшанської гімназії Обухівської міської ради Київської області Обухівський район, с.Мала Вільшанка, вул. Васильківська, 39", в т.ч.експертиза	48 000,00	-	проект		0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
5	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Семенівського ліцею Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., Обухівський район, с.Семенівка, вул. Шкільна, 4", в т.ч.експертиза	48 000,00	-	проект	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
6	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Копачівської гімназії Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., Обухівський район, с. Копачів, вул. Шевченка, 3", в т.ч. експертиза	25 000,00	-	проект	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)

7	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Будинку культури за адресою: Київська обл., Обухівський район, с. Перше Травня, вул. Гудима П., буд. 23-а", в.т.ч. експертиза	48 000,00	-	проект	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
8	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Дерев'янської гімназії Обухівської міської ради Київської області Обухівський район, с. Дерев'яна, вул. Шкільна, 17", в т.ч. експертиза	48 000,00	-	проект	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
9	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Германівського ліцею Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., Обухівський район, с. Германівка, вул. Богдана Хмельницького, 30", в.т.ч. експертиза	25 000,00	-	проект	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
10	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Краснослобідського ліцею (дошкільний підрозділ) Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська	25 000,00	-	проект	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не

	обл., Обухівський район, с. Красна Слобідка, вул. Незалежності, 44 (котельня 2)", в.т.ч. експертиза						внесено до Державного реєстру речових прав)
11	Розробка проєктно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання котельні Германівського ліцею імені братів Гетьманів Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., Обухівський район, с. Германівка, вул. Олени Ковальчук, 36", в.т.ч. експертиза	48 000,00	-	проєкт	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
12	Виготовлення проєктно-кошторисної документації: "Реконструкція магістральних теплових мереж на ділянці від розсічки №2 по вул. Миру, 13 до ТК 0.01 по вул. Каштанова, 22 в м. Обухів Київської області", в т.ч. експертиза	0,00	-	-	-	0,00%	-
13	Виготовлення ПКД «Реконструкція водопровідних споруд із встановленням системи очистки та знезалізнення питної води по вул. Шевченка, 2 в с. Красна Слобідка, Обухівського району Київської області» в тому числі: експертиза	0,00	-	проєкт	-	0,00%	-

14	Виготовлення ПКД «Реконструкція водопровідних споруд із встановленням системи очистки та знезалізнення питної води по вул. Б. Хмельницького, 15 в с. Германівка Обухівського району Київської області» в тому числі: експертиза	0,00	-	проект	-	0,00%	-
15	Виготовлення ПКД «Реконструкція водопровідних споруд із встановленням системи очистки та знезалізнення питної води по вул. Садова в с. Григорівка Обухівського району Київської області» в тому числі: експертиза	0,00	-	проект	-	0,00%	-
16	Виготовлення ПКД: "Реконструкція водопровідних споруд із встановленням системи очистки та знезалізнення питної води по вул. Павла Гудима 16/1 в с. Перше Травня Обухівського району Київської області", в т. ч. експертиза	0,00		проект	-	0,00%	-
17	Виготовлення ПКД: "Реконструкція вуличного освітлення по вул. Калинова в м. Обухів Київської області", в т.ч. експертиза	25 000,00	23 249,18	проект	проект	100,00 %	
18	Капітальний ремонт опори світлофора по вул. Київська в м. Обухів Київської області", в т.ч. виготовлення КД та експертиза	90 000,00	89 238,96	1 опора	1 опора	100,00 %	

19	Розробка проектно-кошторисної документації: "Реконструкція системи газопостачання дошкільного підрозділу Копачівської гімназії Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., Обухівський район, с.Копачів, вул. Шевченка, 3", в т.ч.експертиза	30 000,00	-	проект	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
20	Виготовлення ПКД "Нове будівництво газопроводу до приміщення Будинку культури села Германівка за адресою: Київська обл., Обухівський район, с. Германівка, вул. Богдана Хмельницького, 11" в т.ч. експертиза	26 000,00	-	проект	-	0,00%	Невідповідність документів, що засвідчують право власності на земельну ділянку та об'єкт нерухомого майна (замовник виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області не внесено до Державного реєстру речових прав)
21	Виготовлення ПКД: "Будівництво артезіанської свердловини та мереж водопостачання по вул. Трипільській в м. Обухів Київської області", в т.ч. експертиза	150 000,00	-	проект	-	0,00%	У зв'язку з відсутністю сформованої земельної ділянки неможливо створити завдання на проектування для виготовлення проектно-кошторисної документації
22	«Реконструкція вуличного освітлення по вул. Калинова в м. Обухів Київської області»	185 000,00	172 261,20	60 м/п	435 м/п	100,00 %	
23	Реконструкція вуличного освітлення по провулку Полянський в м. Обухів Київської області», в т.ч. виготовлення ПКД та експертиза	680 000,00	44 494,00	2228 м/п	1 ПКД	10,00%	Даний об'єкт внесений в програму, згідно рішення сесії від 24.10.2023 № 983-47-VIII, експертну оцінку отримали 21.12.2023року.

	Разом по розділу 1	1 646 000,00	329 243,34	-	-	20,00	Не виконання на суму 1 316 756,66 грн.
Розділ 2.Капітальний ремонт об'єктів благоустрою населених пунктів Обухівської міської територіальної громади Київської області							
Розділ 3.Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт закладів освіти Обухівської міської територіальної громади Київської області							
1	"Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту модульного типу (протирадіаційного укриття) Дерев'янської гімназії Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська область, Обухівський район, с.Дерев'яна, вул.Шкільна, 17", в т.ч. виготовлення ПКД та експертиза	8 520 000,00	1 824 304,97	1 укриття	-	21,41%	Укриття на стадії будівництва
2	"Нове будівництво наземної фортифікаційної захисної споруди цивільного захисту з модульних залізобетонних конструкцій, тип "Фортеця" Дерев'янського закладу дошкільної освіти "Промінчик" Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська область, Обухівський район, с. Дерев'яна, вул. Сонячна, 3а", в т.ч. виготовлення ПКД та експертиза	1 720 000,00	1 591 518,02	1 укриття	1 укриття	100,00 %	
3	Коригування ПКД "Нове будівництво протирадіаційного укриття (захисної споруди цивільного захисту з модульних залізобетонних конструкцій) філії Григорівського ліцею Обухівської	300 000,00	75 215,54	1 ПКД	1 ПКД	25,07%	Захід не виконано у зв'язку з затвердженням нового ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні споруди цивільного захисту"

	міської ради Київської області "Красненська гімназія" за адресою: Київська область, Обухівський район, с.Красне Перше, вул. Юності, 30", в т.ч. експертиза						
4	"Нове будівництво наземної фортифікаційної захисної споруди цивільного захисту з модульних залізобетонних конструкцій, тип "Фортеця" Красненського Першого закладу дошкільної освіти "Капітошка" Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська область, Обухівський район, с. Красне Перше, вул. Юності, 30 А", в т.ч. виготовлення ПКД та експертиза	1 720 000,00	1 591 745,52	1 укриття	1 укриття	100,00 %	-
5	Виготовлення ПКД "Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) подвійного призначення з приміщеннями для зберігання господарського та спортивного інвентаря Академічного ліцею № 2 Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська область, Обухівський район, м. Обухів, вул. Козацький Шлях, 1", в т.ч. експертиза	900 000,00	853 584,92	проект	проект	100,00 %	-
6	"Нове будівництво наземної фортифікаційної захисної споруди цивільного захисту з модульних	1 730 000,00	1 598 296,97	1 укриття	1 укриття	100,00 %	-

	залізобетонних конструкцій, тип "Фортеця" Германівського закладу дошкільної освіти «Сонечко» Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська область, Обухівський район, с. Германівка, вул. Виговського 4", в т.ч. виготовлення ПКД та експертиза						
7	Виготовлення ПКД "Нове будівництво протирадіаційного укриття (захисної споруди цивільного захисту з модульних залізобетонних конструкцій), в Дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) комбінованого типу "Рушничок" по вул. Київська, 170 А в м. Обухів Київської області", в т.ч. експертиза	450 000,00	-	1 ПКД	-	0,00%	Захід не виконано у зв'язку з затвердженням нового ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні споруди цивільного захисту"
8	Виготовлення Технічного звіту щодо можливості розташування швидкоспоруджованої захисної споруди цивільного захисту населення на території Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу "Зірочка" за адресою: Київська область, м. Обухів, вул. Каштанова, 5	0,00	-	-	-	0,00%	-
9	"Реконструкція найпростішого укриття №2 Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу "Пролісок" Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська	1 750 000,00	1 208 616,56	1 укриття	-	69,06%	Укриття на стадії будівництва

	область, м. Обухів, м-н Яблуневий, 21", в т.ч. виготовлення КД та експертиза						
10	Виготовлення ПКД "Нове будівництво протирадіаційного укриття(захисної споруди цивільного захисту з модульних залізобетонних конструкцій) Семенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська область, Обухівський район, с. Семенівка, вул. Шкільна,4", в т.ч. та експертиза	380 000,00	-	1 ПКД	-	0,00%	Захід не виконано у зв'язку з затвердженням нового ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні споруди цивільного захисту"
11	Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) подвійного призначення з приміщеннями для зберігання господарського та спортивного інвентаря Академічного ліцею № 2 Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська область, Обухівський район, м. Обухів, вул. Козацький Шлях, 1	13 198 700,0	-	1 укриття	-	0,00%	Захід не виконаний у зв'язку з недостатньою сумою фінансування. Загальна сума даного об'єкту, згідно експертного звіту складає: 53296040,00 грн, в т.ч.: 1 черга: 28 139 682,00 грн; 2 черга: 25 156 358,00 грн.
12	Виготовлення ПКД "Нове будівництво протирадіаційного укриття (захисної споруди цивільного захисту з модульних залізобетонних конструкцій), в Дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) комбінованого типу "Зірочка" по вул. Каштанова, 5 в м. Обухів Київської	450 000,00	-	1 ПКД	-	0,00%	Захід не виконано у зв'язку з затвердженням нового ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні споруди цивільного захисту"

	області", в т.ч. експертиза						
	Разом по розділу 2	1 600 000,00	-	-	-	0,00%	-
Розділ 7.Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт адміністративних будівель Обухівської міської територіальної громади Київської області							
1	"Капітальний ремонт приміщення санітарних вузлів із забезпеченням стаціонарного доступу маломобільних груп населення на об'єкті комунальної власності по вул. Каштанова, 23 в м. Обухів Київської області", в т.ч. виготовлення КД	200 000,00	97 259,52	-	-	100,00	Захід виконано у повному обсязі
	Разом по розділу 2	200 000,00	97 259,52	-	-	100,00	
	Всього по програмі	34 564 700,0	9 169 785,36	-	-	26,53	

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради

Володимир ЦЕЛЬОРА

Звіт
про хід виконання Програми з питань благоустрою на території
Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів на 2023 рік, грн.	Виконано 2023 рік, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
1	Послуги щодо благоустрою територій МТГ (благоустрій території МТГ (прибирання територій МТГ))	5 978 100,0	5 719 565,47	34 га	34 га	96	Фактично надані послуги
2	Послуги щодо благоустрою територій: - викошування газонів; - садіння квітів і кущів; - заходи з озеленення (догляд за квітниками, їх полив і розрідження); -влаштування газонів.	3 281 300,0	3 281 200,20	54 га	54 га	100	-
3	Експлуатація , поточний ремонт вуличного освітлення	5 836 500,0	5 606 053,20	350 км.	350 км.	96	Фактично надані послуги
4	Експлуатація вуличного освітлення – Споживання електроенергії	4 587 000,0	4 396 098,18	600 тис. кВт	579 621 кВт	96	Фактично надані послуги
5	Технічне обслуговування світлофорів, поточний ремонт	538 800,0	538 464,71	5 шт.	5 шт.	100	-
6	Послуги з обрізання, підрізання, вирізання та кронування дерев	1 204 600,0	1 112 430,00	420 шт.	360 шт.	92,3	Фактично надані послуги
7	Послуги з проведення робіт з регулювання чисельності безпритульних тварин (стерилізація)	630 000,0	629 250,00	408 тварин	408 тварини	100	-
8	Придбання піщано-сольової суміші	3 505 600,0	3 505 600,00	1440 т	1440 т	100	-
9	Проведення хімічних аналізів піщано-сольової суміші	33 000,0	31 900,00	2 шт.	2 шт.	96,6	-
10	Послуги з прибирання снігу (розчистка доріг та	729 500,0	217 738,50	670 год.	210 год.	29,8	Фактично надані

	вивезення снігу)						послуги та погодні умови
11	Технічне обслуговування системи безперебійного живлення світлофорних об'єктів	20 000,0	5 000,00	1 шт.	1 шт.	25	Фактично надані послуги, відсутність потреби
12	Придбання паливно-мастильних матеріалів для системи безперебійного живлення світлофорних об'єктів	56 000,0	11 196,00	1000 л	200 л	19,9	Відсутність потреби
13	Технічне обслуговування аераційного фонтану	66 800,0	66 720,00	3 послуги	3 послуга	100	-
14	Проектно-вишукувальні роботи для приєднання до мереж ПрАТ «ДТЕК» електроустановок вуличного освітлення в с.Долина	34 700,0	34 700,00	1 шт.	1 шт.	100	-
15	Проектно-вишукувальні роботи для приєднання до мереж ПрАТ «ДТЕК» електроустановок вуличного освітлення в с.Макарівка	19 400,0	19 400,00	1 шт.	1 шт.	100	-
16	Придбання та встановлення елементів дитячого ігрового майданчику за адресою м.Обухів, вул.Київська, 154	1 556 800,0	1 556 745,26	11 елементи в	11 елементи в	100	-
17	Послуги з прикрашення Головної новорічної ялинки	75 500,0		1 посл.			-
18	Придбання урн для сміття	88 600,0	88 599,84	110 шт.	110 шт.	100	-
19	Придбання контейнерів для піщано-сольової суміші	97 500,0	97 461,00	20 шт.	21 шт.	100	-
20	Ліквідація наслідків буревію	200 000,0	172 786,00	68 дер.	68 дер.	86,3	організація, яка надавала послуги зменшила суму фінансування за рахунок реалізації корисної деревини.
	Всього	28 539 700,0	27 090 908,36	-	-	95%	

Розподіл коштів на фінансування заходів Програми з питань благоустрою на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки на 2023 рік за 2023 року							
1	Послуги з прибирання снігу (розчистка доріг та вивезення снігу)	360 000,0	327 323,83	360 год.	320год.	91	
1.1	Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд»	360 000,0	327 323,83	360 год.	320 год.	91	
2	Послуги з прибирання льоду (зимове утримання автомобільних доріг, боротьба з ожеледицею, посипання вулиць і доріг піском, сіллю, протиожеледневою сумішшю; навантаження та розвантаження протиожеледнивого матеріалу; розвезення піщано-сольової суміші)	842 400,0	751 844,57	430 год.	380 год.	89,2	
2.2	Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд»	842 400,0	751 844,57	430 год.	380 год.	89,2	
3	Технічне обслуговування павільйону бюветного водопостачання	180 000,0	100 789,10	2 шт.	2 шт.	56	
3.3	Комунальне підприємство «Обухівське водопровідно-каналізаційне підприємство».	180 000,0	100 789,10	2 шт.	2 шт.	56	
4	Послуги з ліквідації стихійних сміттєзвалищ	360 000,0	293 899,42	330 м3	338м2	82	
4.4	Комунальне підприємство «Обухівтеплотрансбуд»	360 000,0	293 899,42	330 м3	338м2	82	
5	Послуги з благоустрою кладовищ на території Обухівської територіальної громади	3 264 000,0	3 146 771,66	56 шт.	56 шт.	96,4	
5.1	Комунальне підприємство «Обухівтеплотрансбуд»	3 264 000,0	3 146 771,66	56 шт.	56 шт.	96,4	
6	Завезення піску для улаштування дитячих ігрових майданчиків, місць масового відпочинку людей та інше (кладовища)	324 000,0	308 420,92	280 т	256 т	95,1	
6.1	Комунальне підприємство «Обухівтеплотрансбуд»	324 000,0	308 420,92	280 т	256 т	95,1	
7	Технічне обслуговування дитячих ігрових майданчиків на території Обухівської міської територіальної громади	1 679 000,0	1 553 766,38	350 шт.	350 шт.	92,5	
7.1	Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд»	1 679 000,0	1 553 766,38	350 шт.	350 шт.	92,5	
8	Технічне обслуговування ливневих каналізацій	540 000,0	451 138,96	10 км.	10 км.	83,5	
8.1	Комунальне підприємство «Обухівське водопровідно-	540 000,0	451 138,96	10 км.	10 км.	83,5	

	каналізаційне підприємство».						
9	Послуги по похованню невідомих, безрідних	17 700,0	12 541,82	3 особи	2 особи	70,8	
9.1	Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд»	17 700,0	12 541,82	3 особи	2 особи	70,8	
10	Демонтаж дитячого ігрового майданчику за адресою м.Обухів, вул.Київська, 154	28 000,0	27 254,65	5 елементів	5 елементів	97,3	
10.1	Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд»	28 000,0	27 254,65	5 елементів	5 елементів	97,3	
11	Послуги з благоустрою міського пляжу «Стугна»	15 100,0	14 367,26	1 посл.	1 посл.	95,1	
11.1	Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд»	15 100,0	14 367,26	1 посл.	1 посл.	95,1	
12	Ліквідація наслідків негоди	119 900,0	118 656,20	2320м	2320м	100%	
12.1	Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд»	119 900,0	119 656,20	2320м	2320м	100,0	
	Всього	7 730 100,0	7 106 774,77	-	-	92	
	ВСЬОГО по Програмі	36 269 800,0	34 197 683,13	-	-	94,2	

В.о. начальника відділу з питань благоустрою
виконавчого комітету Обухівської міської ради
Київської області

Світлана РИЛЬ

Звіт

**про хід виконання Кошторису комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей
«Назустріч дітям» на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, за 2023 рік**

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних кошти, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
1	Придбання продуктових наборів з нагоди Великодня для сімей загиблих військових	158 000,0	157 972,08	68	68	100%	-
2	Одноразова матеріальна допомога для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 18-річного віку	180 000,0	180 000,0	9	9	100%	-
3	Матеріальна допомога для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на підготовку до нового навчального року	350 000,0	350 000,0	35	35	100%	-
4	Оздоровлення дітей – придбання путівок	1 050 000,0	1 050 000	50	50	100%	-
5	Привітання новорічними подарунками дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей загиблих військових та дітей батьків УБД з нагоди новорічно-різдвяних свят	70 000,0	69 531,5	378	378	99,3%	-
6	Адресна матеріальна допомога для вшанування сімей загиблих військових з нагоди новорічно-різдвяних свят	192 000,0	170 000,0	85	85	88,5%	-
7	Соціальна підтримка сімей патронатного вихователя для своєчасного належного догляду за влаштованими дітьми	20 000,0	20 000,0	1	1	100%	-
8	Забезпечення транспортними послугами дітей	48 000,0	0	0	0	0	Відсутня потреба
9	Оплата кредиторської заборгованості	22 688,0	22 688,0	17	17	100%	-
	Всього по програмі	2 090 688,0	2 020 191,58	-	-	97%	

Начальник служби у справах дітей та сім'ї виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Юлія ЖЕВАГА

Звіт
про хід виконання Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища на території
Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних кошти, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	% виконання	Причини невиконання
1	Роботи пов'язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою Ставка №1 площею 0,2931 га, розташованого в межах м. Обухів, пров. Полянський Обухівського району Київської області	75 000,0	-	-	вартість робіт перевищує заплановані кошти
2	Роботи пов'язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою Ставка №2 площею 0,5431, розташованого в межах м. Обухів, ж.м "Сонячний", Обухівського району Київської області	75000,0	-	-	вартість робіт перевищує заплановані кошти
3	Паспортизація водойми с. Деремезна	75000,0	-	-	
4	Паспортизація водойми с. Долина	75000,0	-	-	
5	Послуги зі збирання, перевезення та утилізації ламп розжарювання	385200,0	10900,0	2,83 %	
6	Послуги по викошуванню трави (амброзії) на території Обухівської міської територіальної громади	35000,0	-	-	
	Всього по програмі	720200,0	10900,0	1,51 %	

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради

Володимир ЦЕЛЬОРА

Звіт
про хід виконання комплексної Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, видатків на представництво та співробітництво, заохочення та заслуги перед Обухівською міською територіальною громадою на 2021-2025 роки за 2023 рік

№ п/п	Заходи	Обсяг фінансування на 2023 рік, грн	Виконання за 2023 рік	% виконання
1.	Нагороди - <i>«Почесний громадянин міста Обухів» 1800грн x 25шт;</i> - <i>медаль «Книга професійної та громадянської честі» 320грн x 40шт.</i>	58 000,00	58 000,00	100%
2.	Подяка, Почесна Грамота, вітальна папка, посвідчення - <i>Подяка міського голови – 1200 шт.;</i> - <i>«Почесна грамота Обухівської міської ради» - 180 шт.;</i> - <i>посвідчення – 40 шт.</i>	14 000,00	13 845,00	98,9 %
3.	Розробка та розміщення інформаційно-рекламної продукції - <i>борди – 60 шт.;</i> - <i>сіті-лайт 10 шт.</i>	92 000,00	92 000,00	100 %
4.	Виплата грошової винагороди до «Відзнаки міського голови», «Обухівської міської ради»	240 000,00	227 340,79	94,7 %
5.	Придбання квіткової продукції - <i>букети, корзини, горщики</i>	186 500,00	186 187,50	99,8 %
6.	Придбання сувенірної продукції - <i>Обухівський шитий рушничок – 40 шт.;</i> - <i>гончарна сувенірна тарілка – 25 шт.;</i> - <i>ручка з логотипом – 100 шт.;</i> - <i>подарунковий пакет – 100 шт.;</i> - <i>блокнот з логотипом -100 шт.</i>	94 000,00	93 980,00	100 %

7.	Придбання сувенірної продукції до дня державного Прапора та дня незалежності України (символіка держави та міста Обухова) - прапори - 9 шт. (великі: біля ЦКіД, Ревена гора); - прапори – 40 шт; - прапори на п'ятці - 100шт. - прапори на дверці	72 300,00	72 248,00	99,9 %
8.	Придбання рамок - фоторамка – 500 шт.;	25 000,00	24 966,00	99,9 %
9.	Представницькі видатки: прийом делегацій, офіційних гостей - послуги харчування	83 500,00	83 500,00	100 %
10.	Інформаційний стенд увіковічення пам'яті загиблих воїнів	126 000,00	125 900,00	99,9 %
	Всього по заходам	991 300,00	977 967,29	98,7 %

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради

Антоніна ШЕВЧЕНКО

Звіт

про хід виконання Комплексної Програми культурно-мистецьких заходів на території Обухівської міської територіальної громади за 2021-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних кошти, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
1	День Соборності України	10000,0	10000,0	1	1	100	
2	День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. 33-я річниця виведення радянських військ з Афганістану	10000,0	10000,0	2	2	100	
3	День пам'яті Героїв Небесної Сотні	30000,0	30000,0	1	1	100	
4	Шевченківські дні, Обухівський міський фестиваль-конкурс читців	20000,0	20000,0	2	2	100	
5	«Ми пам'ятаємо. Обухівщина» - захід з на вшанування пам'яті загиблих учасників Революції Гідності, воїнів АТО/ООС та учасників повномасштабної російської агресії	60000,0	59983,0	1	1	99,9	
6	День Державного Прапора України	10000,0	10000,0	1	1	100	
7	32/33 річниця Незалежності України	10000,0	10000,0	5	5	100	
8	День міста	50000,0	46920,0	1	1	93,8	
9	День захисника та захисниці України	10000,0	10000,0	1	1	100	
10	День Гідності та Свободи	10000,0	10000,0	1	1	100	
11	Конкурс-огляд художньої самодіяльності творчих колективів Обухівської МТГ	30000,0	30000,0	2	2	100	
12	День пам'яті жертв Голодомору в Україні	20000,0	20000,0	17	17	100	
13	Новорічно-різдвяні свята	30000,0	0	1	0	-	Урочисті заходи з

							нагоди Новорічно-Різдвяних свят було відмінено у зв'язку із загостренням військово-політичної ситуації
14	Нагородження премією Обухівської міської ради ім. А. Малишка	25000,0	25000,0	1	1	100	
15	Міський фестиваль народного мистецтва «Обухівський шитий рушник»	30000,0	29298,0	1	1	97,7	
16	Надання допомоги автотранспортом для відвідування культурно-мистецьких заходів різного рівня	70000,0	70000,0	14	14	100	
17	Організація виставок, конференцій та майстер-класів, оформлення мистецького простору	15000,0	15000,0	2	2	100	
18	Нагородження учасників зразкового дитячого ансамблю танцю «Фаворит» з нагоди 10-річного ювілею самодіяльного колективу	25000,0	25000,0	1	1	100	
19	Нагородження учасників аматорського колективу народної пісні «Намисто» у зв'язку із присвоєнням звання «народного»	25000,0	25000,0	1	1	100	
20	37 річниця Чорнобиля, День Примирення та пам'яті, День Європи, День медичного працівника, День скорботи і вшанування жертв війни в Україні, День Конституції України, День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, День святого Миколая, Всеукраїнський літературний фестиваль-конкурс «Поетичний рушник» для осіб з інвалідністю, близько 15 благодійних заходів зі збору коштів на потреби ЗСУ за участі творчих колективів міста та інші заходи	Бюджетні кошти не передбачені	—	36	36		
	Всього по програмі	490 000,0	456 201,0	92	91	93%	

Начальник відділу культури виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Тетяна БОГДАНОВИЧ

Звіт
про хід виконання міської цільової програми молодіжної політики, фізичної культури і спорту на території
Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 рік за 2023 рік

№	Зміст заходів	Сума бюджетних коштів, грн.	Сума використаних бюджетних коштів, грн.	% виконання
1.	Проведення міських спортивно-масових заходів згідно календарного плану на 2023 рік з олімпійських видів спорту, забезпечення інвентарем	203300,0	166026,0	81,7
2.	Проведення міських спортивно-масових заходів згідно календарного плану на 2023 рік з неолімпійських видів спорту, забезпечення інвентарем.	218100,0	181284,0	83,1
3.	Проведення міських спортивно-масових заходів згідно календарного плану на 2023 рік міського центру інваспорт, забезпечення інвентарем	37 450,0	36042,0	96,2
4.	Участь провідних спортсменів , команд міста у міжнародних, всеукраїнських, обласних змаганнях з олімпійських видів спорту, членські внески, проведення навчально-тренувальних зборів та забезпечення інвентарем	473800,0	444193,56	93,8
5.	Участь провідних спортсменів , команд міста у міжнародних, всеукраїнських, обласних змаганнях з неолімпійських видів спорту, членські внески, проведення навчально-тренувальних зборів та забезпечення інвентарем	297900,0	283850,0	95,3
6.	Участь провідних спортсменів , команд міста у міжнародних, всеукраїнських, обласних змаганнях міського центру інваспорт, членські внески, проведення навчально-тренувальних зборів та забезпечення інвентарем	30000,0	14500,0	48,3
7.	Участь міських команд з футболу у чемпіонаті Київської області, всеукраїнських, міжнародних чемпіонатах, турнірах та кубках, витрати на суддівство, членські внески забезпечення інвентарем	150000,0	150000,0	100,0
8.	Участь та проведення молодіжних, сімейних, дитячих заходів, турнірів, змагань, кубків, фестивалів, матчів, відкритих тренувань, зустрічей з видатними людьми тощо, в тому числі: <ul style="list-style-type: none"> • Обухівська спортивна слава • Молода людина року. 	137000,0	136700,0	99,8
ВСЬОГО		1 547 550,0	1 412 595,56	91,3

В.о. начальника відділу молоді, фізичної культури та спорту
виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Оксана КАРПОВЕЦЬ

Звіт

про хід виконання Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини не виконання
1	2	3		4	5	7	8
1	Придбання паливно-мастильних матеріалів, запасних частин, технічне обслуговування та поточний ремонт автомобіля, що надає цілодобову невідкладну медичну допомогу	270 000,0	264 812,0	Обслуговування 1 автомобіля	Обслуговування 1 автомобіля (придбано 5120 л. бензину)	98,1	виконано
2	Оплата послуг (крім комунальних) відшкодування вартості ліфтів орендарю; послуги з обслуговування газотранспортної системи, перевірка вентиляційних та димових каналів, сигналізаторів загазованості	73 000,0	63 003,60	6 структурних підрозділів, які забезпечені послугами обслуговування	6 структурних підрозділів, які забезпечені послугами обслуговування	86,3	виконано
3	Відшкодування витрат на безоплатний відпуск наркотичних та психотропних препаратів, лікарських засобів для надання паліативної допомоги важкохворим пацієнтам для лікування	376 000,0	307 210,68	125 пацієнтів	105 пацієнтів	81,7	виконано

	більшого синдрому, неврологічним та психіатричним хворим						
4	Придбання туберкуліну	23 000,0	18 690,78	600 доз	600 доз	81,3	виконано
5	Проведення капітального ремонту ФП с. Мала Вільшанка	99 900,0	99 839,57	1 капітальний ремонт	1 капітальний ремонт	99,9	виконано
6	Проведення капітального ремонту адмінприміщення по вул. Київській, 148В	20 000,0	14 052,63	1 кошторисна документація	1 кошторисна документація	70,3	виконано
7	Проведення поточного ремонту вбиралень Германівської АЗПСМ	100 000,0	76 260,76	1 поточний ремонт	1 поточний ремонт	76,3	виконано
8	Виготовлення проектно-кошторисної документації з «Капітальний ремонт Амбулаторії ЗПСМ№3 за адресою: мкр. Яблуневий, 20А, м. Обухів, Київської області»	50 000,0	49 900,0	1 проектно-кошторисна документація	1 проектно-кошторисна документація	99,8	виконано
	Всього по програмі	1 011 900,0	893 770,02	-	-	88,3	-

Т. в.о. директора КНП Обухівської міської ради
«Обухівський міський центр первинної медико –
санітарної допомоги»

Тетяна ТАРАСЕНКО

Звіт
про хід виконання Програми місцевих стимулів для працівників комунальних некомерційних підприємств
Обухівської міської ради у галузі охорони здоров'я на 2023-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини не виконання
1	2	3		4	5	7	8
1	Премія до дня Медичного працівника	343 600,0	343 540,0	114 осіб	114 осіб	100,0	виконано
2	Стимулювання завідувачів фельдшерських пунктів	90 000,0	81 206,55	7 осіб	7 осіб	90,2	виконано
3	Заробітна плата та нарахування на оплату праці водіям Чергового кабінету Обухівської АЗПСМ №5, що надають цілодобову медичну допомогу	596 600,0	465 092,78	4 особи	4 особи	78,0	виконано
	Всього по програмі	1 030 200,0	889 839,03	-	-	86,4	

Т. в.о. директора КНП Обухівської міської ради
«Обухівський міський центр первинної медико –
санітарної допомоги»

Тетяна ТАРАСЕНКО

Звіт

про хід виконання комплексної Програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Перелік заходів Програми	Сума бюджетних коштів, грн	Сума бюджетних коштів, виконання, грн	% виконання	Причини невиконання
1	Витрати на харчування хворих в стаціонарних відділеннях при плані 78400 л/дн.*5,0 грн.	392 000,0	391 522,34	99,9	-
2	На поточні видатки КНП ОМР «Обухівської багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування»	2 031 200,0	1 844 384,95	90,8	Зменшення потреби
3	Проведення лабораторних, діагностичних досліджень та медичних оглядів за направленням Обухівського територіального центру комплектування та соціальної підтримки (військкомат) за 360 осіб	700 000,0	698281,76	99,8	-
4	Послуги по встановленню програмного забезпечення лабораторної інформаційної системи для цифровізації основних процесів лабораторних підрозділів та їх підключення до загальної медичної інформаційної системи МІС (TerraLab)	384 200,0	250 000,0	65,8	Проведено процедура закупівлі, пропозиція учасника – 250,0 тис. грн. (економія коштів)
5	Придбання паливно-мастильних матеріалів	458 940,0	458 442,0	99,9	-
6	Виплата пенсій пільговим категоріям працівників	236 600,0	236 600,0	100	-
7	Розрахунки за надані послуги з доставки кисню у 2022 році.	14 400,0	14 400,0	100	-
8	Розрахунки за надані послуги з поточного ремонту покрівлі дизельної у 2022 році.	151 333,0	151 333,0	100	-

9	Розрахунки за надані послуги з поточного ремонту шлагбауму у 2022 році.	39 850,0	39 850,0	100	-
10	Розрахунки за виконані роботи по капітальному ремонту продуктового складу у 2022 році.	286 649,94	286 649,94	100	-
11	Розрахунки за отримані товари (кухонні меблі) у 2022 році.	48 562,0	48 562,0	100	-
12	Розрахунок за отриманий товар (кондиціонер) у 2022 році.	41 325,50	41 325,50	100	-
13	Розрахунок за отриманий товар (лапароскопічний набір) у 2022 році.	48 000,0	48 000,0	100	-
14	Придбання медичного обладнання	63 544116,04	58 021 076,22	91,3	-
15	Придбання автомобіля	849 306,0	849 306,0	100	-
16	Виготовлення проектно –кошторисної документації: «Реконструкція частини будівлі терапевтичного корпусу під пологовий будинок за адресою: Київська область, місто Обухів, вулиця Каштанова, 52»	768 000,0	768 000,0	100	-
17	Виготовлення проектно-кошторисної документації: «Капітальний ремонт приміщень 2-го поверху терапевтичного відділення КНП ОМР «Обухівська БЛЛ» за адресою: Київська область, м.Обухів, вул. Каштанова, 52»	200 000,0	0	0	Немає потреби на даний час
18	Інженерно-геологічні дослідження майданчика забудови частини терапевтичного корпусу за адресою: Київська область, місто Обухів, вулиця Каштанова, 52 з розкриттям ґрунтів та визначенням фізико-механічних показників ґрунтів основи	82 000,0	66 156,0	80,7	Прямий договір, пропозиція підрядника – 66,15 тис. грн.
19	Капітальний ремонт приміщень поліклініки та внутрішніх інженерних мереж, в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи вул. Каштанова 52, м. Обухів, Київської обл.	13 800 000,0	0	0	Передбачено на 2024 рік

20	Капітальний ремонт хірургічного відділення (операційний блок – приміщення №1,2,3) у тому числі розроблення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи за адресою: м. Обухів, вул. Каштанова 52, Київської обл.	943 577,96	943 577,96	100	-
21	Капітальний ремонт мереж електропостачання із встановленням автономного живлення (дизельного генератора) для забезпечення електричною енергією Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» за адресою: Київська область, місто Обухів, вулиця Каштанова, 52	552 200,0	552 200,0	100	-
22	Придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів	710 000,0	710 000,0	100	-
Всього		86 282 260,44	66419667,67	76,9	-

Директор КНП Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування»

Оксана ФЕТИСЕНКО

Звіт
про хід виконання Програми місцевих стимулів для працівників комунальних некомерційних підприємств
Обухівської міської ради на 2023-2025 роки КНП ОМР «Обухівська БЛІЛ» за 2023 рік

№ з/п	Перелік заходів Програми	Сума бюджетних коштів, грн	Сума бюджетних коштів, виконання, грн	% виконання	Причини невиконання
1	Премія до дня Медичного працівника	1 391170,0	1391170,0	100	-
2	Стимулювання працівників КНП ОМР «Обухівської БЛІЛ» у грудні 2023 року	25 491780,0	25 432 614,67	99,8	-
3	На виплату матеріальної допомоги на оздоровлення молодшому медичному персоналу та іншим працівникам закладу	778760,0	703000,0	90,3	-
Всього		27 661740,0	27 526 784,67	99,5	-

Директор КНП Обухівської міської ради «Обухівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування»

Оксана ФЕТИСЕНКО

Звіт

про хід виконання Цільової Програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
1	Придбання предметів, матеріалів , обладнання та інвентар (придбано 3 од. ендомотори, 3 од. реле електричної напруги)	65000,00	65000,00	6 од.	6 од.	100%	
2	Оплата послуг (крім комунальних)	117500,00	117461,20			100%	Залишок 38,80
3	Поповнення статутного капіталу на Придбання медичного обладнання в т.ч.:	2 825 000,00	2 825 000,00			100%	
	-Дентальний панорамний рентген (ортопантомограф) з комп'ютерним томографом	2 700 000,00	2 700 000,00	1	1	100%	
	-Фізiodиспенсер	75 000,00	75 000,00	1	1	100%	
	-Світильник операційний пересувний з акумулятором	24 000,00	24 000,00	1	1	100%	
	-Аквадистилятор води медичний	26 000,00	26 000,00	1	1	100%	
4	Поповнення статутного капіталу на капітальний ремонт приміщень поліклініки у тому числі розроблення проектно-кошторисної документації за адресою; м. Обухів вул. Київська 144, Київська обл.	980 000,00	961708,10			100%	18291,90 грн. повернуто на рахунок міської ради
	Всього по програмі	3 987 500,00	3 969 169,30			100%	

Директор КНП Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка»

Людмила АДАМОВА

Звіт

про хід виконання комплексної Програми підтримки надання стоматологічних послуг окремим категоріям дорослого населення Обухівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних кошти, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
1	Терапевтична, хірургічна та ортопедична допомога окремим (пільговим) категоріям дорослого населення з них: - Хірургічна стоматологія - 160457,00 грн.; - Терапевтична стоматологія – 521 938,00 грн.; - Ортопедична стоматологія – 517 605,00 грн.	1 200 000,00	1 200 000,00	170 осіб	225 осіб	100%	
	Всього по програмі	1 200 000,00	1 200 000,00	170 осіб	225 осіб	100%	

Директор КНП Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка»

Людмила АДАМОВА

Звіт
про хід виконання комплексної Програми місцевих стимулів для працівників комунальних некомерційних підприємств Обухівської міської ради у галузі охорони здоров'я на 2023-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних кошти, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
1	Премія до дня Медичного працівника	122 000,00	122 000,00	40 осіб	40 осіб	100%	
2	Матеріальна допомога на оздоровлення немедичним працівникам	58 100,00	58 100,00	12 осіб	12 осіб	100%	
	Всього по програмі	180 100,0	180 100,0	-	-	100%	

Директор КНП Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка»

Людмила АДАМОВА

Звіт
про хід виконання Комплексної програми «Турбота» Обухівської міської територіальної громади
на 2021-2025 роки за 2023 рік

Виплата компенсацій фізичним особам

№ з/п	Категорія	Передбачено на 2023 рік, грн	Використано за 2023 рік, грн	% виконання
1.	Виплата компенсаційних виплат компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній/професійній основі відповідно до Постанови КМУ №859 від 23.09.2020 року та Постанови КМУ № 1040 від 06.10.2021 року	187 467,87	187 467,87	100
	Всього	187 467,87	187 467,87	100

Надання матеріальної допомоги

Категорія	Передбачено на 2023 рік, грн	Використано за 2023 рік, грн	% виконання
1. Військовослужбовцям Збройних Сил України та інших військових формувань України, учасникам АТО/ООС та/або членам їх сімей	5 662 200,00	4 832 800,00	85,3
1.1 учасники АТО - 3 000 грн. (133 осіб)	399 000,00	390 000,00	97,7
1.2 матеріальна допомога особам з інвалідністю, з числа учасників АТО/ООС/ бойових дій в період військової агресії російської федерації проти України - 2 000 грн. (70 осіб, згідно списків)	140 000,00	136 000,00	97,1
1.3 пораненим військовослужбовцям (або членам їх сімей) на лікування 30 000 грн. (112 осіб)	3 360 000,00	3 000 000,00	89,2
1.4 членам сім'ї першого ступеня споріднення, а в разі відсутності - другого ступеня споріднення, в зв'язку із загибеллю військовослужбовця – 50 000 грн.	1 500 000,00	1 100 000,00	73,3
1.5 на оздоровлення дружин (опікунів) з дітьми (до 18 років) загиблих ветеранів війни, Захисників чи Захисниць України, з числа учасників АТО/ООС/ бойових дій в період військової агресії російської федерації проти України та Героя Небесної Сотні 9 400 грн. (28 осіб)	263 200,00	206 800,00	78,5

2.Військовослужбовцям ЗСУ, інших Військових формувань(або членам їх сімей) та добровольцям ДФ № 1 Обухівської територіальної громади	5 510 400,00	5 493 700,00	99,7
2.1 одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям Збройних Сил України та інших військових формувань України з числа жителів Обухівської міської територіальної громади, які призвані на військову службу відповідно до Указу Президента України «Про загальну мобілізацію» за № 65/2022 від 24.02.2022 та які приймають безпосередню участь в бойових діях під час військової агресії російської федерації проти України, або членам їх сім'ї - 10 000грн. (для тих хто не отримав у 2022 році)	3 420 000,00	3 410 000,00	99,7
2.2 одноразової допомоги добровольцям Добровольчого формування № 1 Обухівської територіальної громади, які приймали активну участь у підготовці та виконанні завдань територіальної оборони в межах території Обухівської міської територіальної громади в період військової агресії російської федерації проти України (312 осіб згідно списків) по 6700,00 грн. один раз на рік	2 090 400,00	2 083 700,00	99,6
3.УБД локальних війн, їх вдовам- 1 000 грн. (110 осіб)	110 000,00	108 000,00	98,1
4.Учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 кат., їх вдовам- 1 000 грн. (206 осіб)	206 000,00	205 000,00	99,5
5.Соціально-незахищеним категоріям населення на лікування та скрутне матеріальне становище	8 339 300,00	8 203 300,00	98,3
скрутне матеріальне становище - 2000 грн. (198 осіб)	396 000,00	380 000,00	95,9
на лікування - 1800 грн. (566 особи)	1 018 800,00	1 018 800,00	100
на операцію - 3500 грн. (407 осіб)	1 424 500,00	1 424 500,00	100
онкохворим – 10000 грн. (550осіб)	5 500 000,00	5 380 000,00	97,8
6.Багатодітним сім'ям до Дня матері - 2000 грн. (203 осіб)	406 000,00	402 000,00	99
7.На поховання працездатного населення, які не працювали у розмірі мінімальної заробітної плати (27 осіб)	180 900,00	167 500,00	92,5
8.На ліквідацію наслідків заповданих: пожежею, стихійним лихом (20 000 грн., 10 осіб) військовою агресією російської федерації проти України (до 100 000 грн. згідно Пропозицій про надання матеріальної допомоги власникам об'єктів нерухомості, майно яких пошкоджене (знищене)	1 166 700,00	719 100,00	61,6
9.Інша матеріальна допомога громадянам	499 000,00	413 872,00	82,9
- матеріальна допомога (нецукровий діабет, інші рідкісні захворювання, тощо) 5 осіб	88 000,00	58 000,00	65,9
-проходження парентерального курсу хіміотерапії та променевої терапії для онкохворих (протягом поточного року до 15000 грн. (26 осіб)	411 000,00	355 872,00	86,5
10. Засоби гігієни (підгузки для дітей з інвалідністю) 12 000 грн. (19 дітей)	228 000,00	216 000,00	94,7

11. Особам, які перебувають на обліку в територіальному центрі до Великодня 1000 грн. (згідно списків), (164 осіб)	164 000,00	164 000,00	100
12. Особам з інвалідністю до Міжнародного дня осіб з інвалідністю 1000 грн. (згідно списків 390 осіб)	390 000,00	380 000,00	97,4
13. Послуги з доставки та виплати матеріальної допомоги через поштові відділення	2 000,00	1 645,30	82,7
Всього :	22 864 500,00	21 306 917,30	93,2

Витрати на відшкодування інших пільг для пільгових категорій населення Обухівської міської територіальної громади

№ з/п	Назва	Передбачено на 2023 рік грн	Використано за 2023 рік грн	% виконання
1.	Пільгове перевезення пасажирів ТОВ «Обухівтранс»	1 779 500,00	1 772 784,00	99,6
2.	Інші пільги в т.ч.:	29 500,00	25 760,28	87,3
	- користування послугами зв'язку	22 500,00	18 782,05	83,4
	- проїзд 1 раз на рік ЧАЕС	7 000,00	6 978,23	99,6
3.	Пільги з оплати житлово-комунальних послуг членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та захисників чи захисниць України, з числа учасників АТО/ООС/ бойових дій в період військової агресії російської федерації проти України	400 000,00	341 090,68	85,3
	Всього	2 209 000,00	2 139 634,96	96,8

Витрати на поховання та пов'язаних з цим ритуальних послуг

№ з/п	Назва	Передбачено на 2024 рік грн.	Використано за 2023 рік грн	% виконання
1	Відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань України, які загинули внаслідок військової агресії російської федерації проти України	600 000,00	432 370,00	72
	Всього	600 000,00	432 370,00	72

Начальник управління соціального захисту населення
виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Вікторія ІЩЕНКО

Звіт

**про хід виконання Програми надання фінансової підтримки громадським організаціям, які діють на території
Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2023 рік**

№	Перелік організацій	2023 рік		
		Передбачено на 2023 рік (грн)	Використано за 2023 рік (грн)	% виконання
Фінансова підтримка громадських організацій, в тому числі:				
1	УВП УТОС	60 000,00	60 000,00	100
2	Обухівська міська організація ветеранів України	60 000,00	59 996,00	99,98
3	Громадської організація «Материнське серце»	35 100,00	35 100,00	100
4	Обухівська міськрайонна організації Товариства Червоного Хреста України	30 000,00	30 000,00	100
5	Громадської організації «Об'єднання сімей загиблих (померлих) воїнів АТО «Ми пам'ятаємо. Обухівщина»	37 000,00	37 000,00	100
6	Фінансова підтримка Громадської організації «Об'єднання майстрів «Творча спадщина»	20 100,00	20 100,00	100
Всього по програмі		242 200,00	242 196,00	100

Кошти використовувались згідно Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету Обухівської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Обухівської міської ради від 24.12.2020 № 72-3-VIII.

Начальник управління соціального захисту населення
виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Вікторія ІЩЕНКО

Звіт

про хід виконання комплексної Програми інформування громадськості щодо діяльності органів місцевого самоврядування на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки на 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних кошти, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	% виконання	Причини невиконання
1	Обслуговування веб-сайту міста з висвітлення та доведення до громадськості інформації про життєдіяльність та роботу органів місцевого самоврядування на території Обухівської міської територіальної громади	40 000,00	40 000,00	100	-
2	Співробітництво із друкованими засобами масової інформації (11 номерів)	778 000,00	778 000,00	100	-
	Всього по програмі	818 000,00	818 000,00	100,00%	-

Начальник відділу інформаційно – аналітичного забезпечення та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Тетяна ЧАЙКОВСЬКА

Звіт**про хід виконання комплексної Програми по забезпеченню громадського порядку та контролю за станом благоустрою на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки за 2023 рік**

№ з/п	Зміст заходів	Заплановано коштів на виконання заходів на 2023 рік (грн.)	Використано коштів на виконання заходів за 2023 рік (грн.)	%
1.	Діяльність по забезпеченню громадського порядку та контролю за станом благоустрою	8 241 072,00	7 564 135,51	91,8
2.	Забезпечення публічної безпеки і порядку	1 100 000,00	1 099 308,70	99,9
	Всього по програмі	9 341 072,0	8 663 444,21	92,7

Начальник відділу оборонної роботи,
взаємодії з правоохоронними органами
та з питань надзвичайних ситуацій
і цивільного захисту виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Олександр ПРОЦЕНКО

Звіт
про хід виконання заходів цільової Програми про участь Обухівської міської територіальної громади у підготовці та виконанні завдань національного спротиву на 2022 – 2024 роки за 2023 рік

Назва підрозділу	Заплановано на 2023 рік (грн.)	Виконання за 2023 рік (грн.)	% виконання
Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області. (пально-мастильні матеріали; форма; турнікети; канцелярські товари; придбання засобів для військової частини)	5 698 946,10	2 624 820,50	46,1
Фінансове управління виконавчого комітету Обухівської міської ради (субвенції)	37 106 100,00	36 889 451,00	99,4
Управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради (забезпечення харчування)	1 867 800,00	1 426 640,41	76,4
Обухівське водопровідно – каналізаційне підприємство (оплата робіт)	1 666 765,00	1 666 764,74	100,0
Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд» (оплата робіт)	300 000,00	268 271,24	89,4
Всього по програмі	46 639 611,10	42 875 947,89	91,9

Начальник відділу оборонної роботи,
 взаємодії з правоохоронними органами
 та з питань надзвичайних ситуацій
 і цивільного захисту виконавчого комітету
 Обухівської міської ради Київської області

Олександр ПРОЦЕНКО

Звіт
про хід виконання кошторису витрат Програми реалізації громадського бюджету на території Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Показники продукту	Показники витрат			Не виконання до плану, грн. (гр.3-гр.5)	Відсоток виконання до плану
	Назва заходу	План на 2023 рік, грн.	План на 2023 рік з уточненням, грн.	Виконання за 2023 рік, грн.		
1	2	3	4	5	6	7
1	«Скейт - парк на Дзюбівці, місто Обухів, житловий масив Дзюбівка (Будівництво скейт - парку на житловому масиві Дзюбівка, великий проєкт)	1 650 000,0	1 650 000,0	-	1 650 000,0 (реалізація заходу передбачена в міській програмі на 2024 рік)	-
2	Арт - концепт ДЮСШ, м. Обухів, вул. Миру, 12 (малий проєкт) (Придбання матеріалів, обладнання та надання художніх послуг)	300 000,0	-	-	300 000,0 (проєкт не реалізований в зв'язку із зняттям з виконання по заяві автора проєкту)	-
3	Територія дитинства (оновлення обладнання усіх дитячих майданчиків), села: Григорівка, Матяшівка, Гусачівка (Придбання та встановлення елементів дитячих ігрових майданчиків для сіл: Григорівка, Матяшівка, Гусачівка, - великий проєкт)	800 000,0	780 000,0	780 000,0	20 000,0 (економія коштів)	100

4	Зупинки громадського транспорту у селі Перегонівка (малий проект) (Придбання та встановлення двох павільйонів зупинок громадського транспорту у селі Перегонівка)	182 000,0	-	-	182 000,0 (проект не реалізований в зв'язку із зняттям з виконання на підставі висновку департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації від 22.08.2023 №2545/34.08.02/2023)	-
Всього по програмі без врахування змін:		2932000,0	2 430 000,0	780 000,0	2 152 000,0	26,6
Всього по програмі з врахуванням змін:		-	2 430 000,0	780 000,0	1 650 000,0	32,1

Начальник управління економіки виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Аліна КОНДРАТЮК

Звіт

про хід виконання Програми управління майном комунальної власності Обухівської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Показники продукту	Показники витрат				Відсоток виконання/ кількість об'єктів
	Назва заходу	Передбачено коштів на 2023 рік, грн.	Передбачено коштів на 2023 рік зі внесенням змін, грн.	Фактичне виконання, грн.	Економія коштів/відшкодування коштів, грн.	
1	2	3	4	5	6	7
I. Оцінка об'єктів комунальної власності (рухоме та нерухоме майно) Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області						
1	Нежитлове приміщення комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області по вулиці Каштанова,23 Е, м. Обухів (площа 5,85м2)	1900,0	-	-	-	-
2	Нежитлове приміщення комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області по вулиці Каштанова,23 Е, м. Обухів площа 5,85м2)	1900,0	-	-	-	-
3	Нежитлове приміщення комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області по вулиці Каштанова,23 Е, м. Обухів площа 102,7м2)	3200,0	3200,0	3200,0	-	100/1
4	Нежитлове приміщення комунальної власності Обухівської міської територіальної громади	1900,0	-	-	-	-

	Обухівського району Київської області по вулиці 8 Березня,52, прим.420, м. Обухів площа 17,48м2)					
Всього по п. I		8900,0	3200,0	- 3200,0 (відшкодовано орендарем)	-	100/1
II. Проведення рецензії звіту про оцінку майна комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області						
1	Нежитлове приміщення комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області по вулиці Каштанова,23 Е, м. Обухів (площа 5,85м2)	1500,0	-	-	-	-
2	Нежитлове приміщення комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області по вулиці Каштанова,23 Е, м. Обухів площа 5,85м2)	1500,0	-	-	-	-
3	Нежитлове приміщення комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області по вулиці Каштанова,23 Е, м. Обухів площа 102,7м2)	1500,0	1500,0	1500,0	-	100,0/1
4	Нежитлове приміщення комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області по вулиці 8 Березня,52, прим.420, м. Обухів площа 17,48м2)	1500,0	-	-	-	-
Всього по п. II		6000,0	1500,0	- 1500,0 (відшкодовано орендарем)	-	100/1
III. Технічна інвентаризація та виготовлення технічних паспортів на об'єкти нерухомого майна комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області та послуги з реєстрації технічних паспортів на об'єкти нерухомого майна комунальної власності Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області у реєстрі						

1	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами м. Обухів, вулиця Каштанова, 14/45	1068,20	1211,92	1211,92	-	100/1
2	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами м. Обухів, вулиця Козацький шлях, 108	2045,60	1255,36	1255,36	-	100/1
3	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами м. Обухів, мікрорайон Яблуневий, 20-А	2518,10	1276,36	1276,36	-	100/1
4	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами м. Обухів, вулиця Миру, 12 - В	11146,40	1659,84	1659,84	-	100/1
5	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами м. Обухів, вулиця Каштанова, 13 Г	13870,70	1780,92	1780,92	-	100/1
6	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами м. Обухів, вулиця Київська, 148 Д	2102,30	1257,88	1257,88	-	100/1
7	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами Київська область, Обухівський район, с. Дерев'яна, вулиця Шкільна, 17	11728,70	1685,72	1685,72	-	100/1
8	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами (Терапевтичне відділення, В), Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	30481,3	2510,28	2510,28	-	100/1
9	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами (Поліклініка, Г), Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	60192,1	3830,76	3830,76	-	100/1
10	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами (Хірургічне відділення, З), Київська область, м. Обухів, вулиця	34061,5	2669,40	2669,40	-	100/1

	Каштанова, 52					
11	Гараж (машино – місце №16), Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	1205,0	1218,0	1218,0	-	100/1
12	Гараж (машино – місце №17) Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	1205,0	1218,0	1218,0	-	100/1
13	Гараж (машино – місце №18) Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	1205,0	1218,0	1218,0	-	100/1
14	Гараж (машино – місце №19) Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	1128,0	1214,56	1214,56	-	100/1
15	Гараж (машино – місце № 20) Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	1069,1	1211,96	1211,96	-	100/1
16	Гараж (машино – місце № 21) Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	1180,7	1216,92	1216,92	-	100/1
17	Господарська будівля, яка не належить до садибного будинку, дачного та садового будинку (Ф), Київська область, м. Обухів, вулиця Каштанова, 52	923,3	1205,48	1205,48	-	100/1
18	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами м. Обухів, вулиця Київська, 117	-	43369,0	43369,0		100/1
19	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами Київська область, Обухівський район, с. Германівка, вулиця Б.Хмельницького, 22	-	1772,0	1772,0		100/1
20	Виробничий будинок з господарськими	-	63,0	63,0		100/1

	(допоміжними) будівлями та спорудами Київська область, Обухівський район, с. Германівка, вулиця Б. Хмельницького, 22В					
21	Виробничий будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами Київська область, Обухівський район, с. Копачів, провулок Парковий, 2-а	-	101,0	101,0		100/1
22	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, який знаходиться за адресою: м. Обухів, вулиця Київська, 174 Г	-	875,0	875,0		100/1
23	Виробничий будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, який знаходиться за адресою: м. Обухів, вулиця Київська, 174 Д	-	2007,0	2007,0		100/1
24	Гараж (машино – місце), який знаходиться за адресою: м. Обухів, вулиця Київська, 174 Ж	-	235,0	235,0	-	100/1
25	Гараж (машино – місце), який знаходиться за адресою: м. Обухів, вулиця Київська, 174 З	-	503,0	503,0	-	100/1
26	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, який знаходиться за адресою: м. Обухів, вулиця Козацький шлях, 108 А	-	1075,0	1075,0	-	100/1
27	Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, який знаходиться за адресою: м. Обухів, вулиця Київська, 144	-	6689,64	6000,0	689,64 економія коштів	89,7/1
Всього по п. III		177131,0	84331,0	83641,36	689,64	99,2/27
Відшкодування вартості робіт згідно законодавства орендарем		-	-	- 4700,0	4700,0	-
Всього по програмі:		192 031,0	89031,0	83641,36	5389,64	93,9/29

Начальник управління економіки виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Аліна КОНДРАТЮК

Звіт
про хід виконання кошторису витрат Програми «Шкільний бюджет участі на території Обухівської міської територіальної громади на 2020 – 2024 роки» за 2023 рік

№ з/п	Показники продукту	Показники витрат			Відсоток виконання проєкту/ кошторису
	Назва проєкту	Передбачена сума бюджетних коштів, грн.	Виконання кошторису за 2023 рік, грн.	Не виконання, грн.	
1	2	3	4	5	6
1	«Творча майстерня в актовій залі Академічного ліцею імені Володимира Мельника Обухівської міської ради Київської області», Академічний ліцей ім. Володимира Мельника Обухівської міської ради Київської області, місто Обухів	125 460,0	84 420,0	41040,0 (економія коштів)	100/ 67,3
2	«Робимо школу кращою! Все для опанування природничих наук!», Академічний ліцей № 4 Обухівської міської ради Київської області, місто Обухів	127 876,0	127 876,0	-	100/ 100
3	«Лабораторія під відкритим небом», Григорівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області, село Григорівка, Обухівський район, Київська область	112 000,0	97 997,20	14 002,8 (економія коштів)	100/ 87,5
Всього по програмі:		365 336,0	310 293,20	55 042,80	100/ 84,9

Начальник управління економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Аліна КОНДРАТЮК

Звіт
про виконання цільової Програми захисту населення і територій Обухівської міської
територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за 2023 рік

№ з/п	Зміст заходу	Кількість	Ціна за одиницю, грн.	Сума бюджетних коштів, грн.	Використані кошти	Залишок коштів	Причина не виконання
1.	Поповнення матеріального резерву для запобігання ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного та військового характеру та їх наслідків всіх рівнів						
1.1.	Гучномовці переносні з елементами живлення	10 шт.	5000.0	50000.00	50000.00	0	
1.2.	Мішки одноразові	1500 шт.	20.0	30000.00	30000.00	0	
1.3.	Каністри металеві ємністю 20 л.	30 шт.	2000.0	60000.00	60000.00	0	
1.4.	Стенд пожежний з щитом (багор/лом/лопата/сокира/відро-2шт./вогнегасник)	10 шт.	7000.0	70000.00	70000.00	0	
1.5.	Wi-fi роутер	22 шт.	4000.0 - 7000.0	136000.00	126217.50	9782.50	Економія коштів під час закупівлі
1.6.	Оптичний конвертер	14 шт.	500.0 - 1500.0	11000.00	10076.00	924.00	Економія коштів під час закупівлі
1.7.	Кабель для монтажних робіт «Вита пара» (для інтернету)	305м.	2000.0	2000.00	1650.00	350.00	Економія коштів під час закупівлі
1.8.	Шафа для обладнання з додатковими полицками та блоком вентиляції	1 шт.	46000.0	46000.00	44126.00	1874.00	Економія коштів під час закупівлі
Всього пункт 1				405000.00	392069.50	12930.50	96,8%
2.	Надання послуг						

2.1	Транспортні послуги для обслуговування найпростіших укриттів, пунктів обігріву та пунктів незламності. (Виконавець послуг КП «Обухівтеплотрансбуд»)	-	-	200000.00	81441.23	118558.77	Відсутність надзвичайної ситуації
2.2	Транспортні послуги для перевезення маломобільних груп, осіб з інвалідністю, осіб похилого віку та дітей. (Виконавець послуг управління освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради)	-	-	100000.00	0	100000.00	Відсутність надзвичайної ситуації
2.3.	Підвезення питної та технічної води населенню; викачка вигрібних ям. (Виконавець послуг КП «Обухівське водопровідно-каналізаційне підприємство»)	-	-	100000.00	0	100000.00	Відсутність надзвичайної ситуації
2.4.	Підключення, технічне обслуговування та ремонт генераторів	-	-	100000.00	0	100000.00	Відсутність потреби
2.4.1.	Підключення генераторів	-	-	50000.00	0	50000.00	
2.4.2.	Технічне обслуговування та ремонт генераторів	-	-	50000.00	0	50000.00	
Всього пункт 3				500000.00	81441.23	418558.77	16,3%
3.	Капітальний ремонт найпростіших укриттів						
3.1.	Витрати на виготовлення кошторисної документації та проходження експертизи за договором № 93/22 від 08.12.2022 «Капітальний ремонт найпростішого укриття багатоповерхового житлового будинку за адресом м. Обухів Каштанова 13».			11497.44	11497.44	0	
3.2.	Витрати на виготовлення кошторисної документації та проходження експертизи за договором № 92/22 від 08.12.2022 «Капітальний ремонт найпростішого укриття багатоповерхового житлового будинку за адресом м. Обухів Миру 17 А (під'їзди № 3,4,6,7,8)».			11497.44	11497.44	0	
3.3.	Капітальний ремонт найпростішого укриття за адресом м. Обухів вул. Малишка 6 (підвальне приміщення), втому числі виготовлення КД та експертиза.			1100000.00	991045.98	108954.02	Економія коштів під час ремонтних робіт
3.4.	Капітальний ремонт найпростішого укриття за адресом м. Обухів вул. Київська 10, (підвальне приміщення) втому числі виготовлення КД та експертиза.			482394.41	482394.41	0	

3.5.	Капітальний ремонт найпростішого укриття за адресом м. Обухів вул. Київська 117, (підвальне приміщення) втому числі виготовлення КД та експертиза.	710250.82	677643.94	32606.88	Економія коштів під час ремонтних робіт
3.6.	Капітальний ремонт найпростішого укриття за адресом м. Обухів вул. Каштанова 16 (підвальне приміщення), втому числі виготовлення КД та експертиза.	510000.00	354812.00	155188.00	Економія коштів під час ремонтних робіт
3.7.	Капітальний ремонт найпростішого укриття за адресом м. Обухів вул. Каштанова 28 (підвальне приміщення), втому числі виготовлення КД та експертиза.	150000.00	123014.55	26985.45	Економія коштів під час ремонтних робіт
3.8.	Капітальний ремонт найпростішого укриття за адресом м. Обухів мікрорайон Яблуневий 22 (підвальне приміщення), втому числі виготовлення КД та експертиза.	1055719.06	1055719.06	0	
Всього пункт 3		4031359.17	3707624.82	323734.35	92,0%
4.	Заходи з усунення наслідків надзвичайних ситуацій військового характеру заподіяних військовою агресією російської федерації по бюджетних установах та інших об'єктах по головних розпорядниках				
4.1.	Управління освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради (виконавець послуг)	523549.39	523549.39	0	
4.2.	Комунальний заклад «Обухівський центр культури і дозвілля» (виконавець послуг)	82134.00	82134.00	0	
4.3.	Виконавчий комітет Обухівської міської ради	816957.44	0	816957.44	Відсутність надзвичайної ситуації
Всього пункт 4		1422640.83	605683.39	816957.44	42,6%
Загальна сума		6359000.00	4786818.94	1572181.06	75,3%

Начальник сектору з питань надзвичайних ситуацій
та цивільного захисту виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Олександр ЛЕНДА

Звіт

про хід виконання комплексної Програми «Розумне місто» на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2023 року

№ з/п	Зміст заходів	Передбачено видатки на 2023 рік, грн.	Виконання за 2023 рік, грн.	% виконання
1	Оплата ліцензій за доступ до аналітичного модуля «Економічний профайл громади»	90000,00	90000,00	-
2	Оплата ліцензій за використання реєстру адрес та реєстру територіальної громади, включно з технічною підтримкою та супроводженням	81600,00	40800,00	50 %
3	Придбання комплектуючих для модернізації та ремонту існуючого парку комп.техніки (ОЗУ, SSD, БЖ і т.п.)	49500,00	49476,00	99,9 %
4	Придбання блоків безперебійного живлення для обладнання, та запасних батарей для ремонту існуючих	45000,00	45000,00	100 %
5	Розрахунки за отримані товари у 2022 році (кредиторська заборгованість: Придбання комплектуючих для модернізації та ремонту існуючого парку комп'ютерної техніки)	63374,00	63374,00	100 %
	Всього по Програмі	329474,00	288650,00	87,61 %

Начальник відділу інформаційних технологій та електронного урядування виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Олександр УСТИМЕНКО

Звіт
про хід виконання Програми врегулювання земельних відносин на території Обухівської міської територіальної
громади Обухівського району Київської області на 2023-2025 роки на 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	Плановий кількісний показник	Фактичний кількісний показник	% виконання	Причини невиконання
1	Розроблення проектів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальних одиниць	300 000,0	0	3	0	0,00	відсутні підстави (рішення) для оголошення тендеру
2	Розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у разі зміни цільового призначення земельних ділянок, які перебувають у комунальній власності Обухівської міської ради Київської області	44 000,0	0	2	0	0,00	відсутні підстави (рішення) для оголошення тендеру
3	Розроблення технічних документацій із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок комунальної власності Обухівської міської ради Київської області	45 000,0	9 499,0	2	2	21,11	
4	Розроблення технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель	96 000,0	75999,0	13	13	79,17	відсутні підстави (рішення) для оголошення тендеру
5	Розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки комунальної власності Обухівської міської ради Київської області, на яку поширюються права суборенди, сервітуту	0	0	0	0	0,00	відсутні підстави (рішення) для оголошення тендеру
6	Розроблення технічних документацій з нормативно грошової оцінки земель населених пунктів	460 900,0	70 600,0	13	13	15,32	
7	Розроблення звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок	95 000,0	30 600,0	15	8	32,21	
8	Розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у комунальну власність для послідуного продажу на земельних торгах (аукціонах)	0	0	0	0	0,00	відсутні підстави (рішення) для оголошення тендеру
	Всього по програмі	1 040 900,0	186698,0	48	36	17,94%	

Начальник земельного відділу виконавчого комітету
Обухівської міської ради Київської області

Анатолій СТРИЛЕЦЬ

Звіт

про хід виконання «Міської цільової Програми співробітництва Обухівської міської ради з організаціями Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування та іншими організаціями на 2021-2025 роки» за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	% виконання	Причини невиконання
1	Співробітництво з Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»	42600,00	42400,00	99,5	
2	Співробітництво з Київським регіональним відділенням Асоціації міст України	42600,00	39800,00	93,4	
3	Співробітництво з Асоціацією «Енергоефективні міста України»	8000,00	8000,00	100,00	
4	Співробітництво з Асоціацією органів місцевого самоврядування «Київська агломерація»	85039,00	85039,00	100,00	Кошти в сумі 42439,00 були додатково виділені для оплати членських внесків попереднього періоду відповідно до рішення № 810-39-VIII від 30.03.2023 року
5	Співробітництво з Місцевою асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація інвестиційно – привабливих громад»	34200,00	0,00	0,00	Кошти неосвоєні по причині відсутності зворотного зв'язку /співробітництва
	Всього по програмі	212 439,00	175239,00	82,5	

Секретар Обухівської міської ради Київської області

Сергій КЛОЧКО

Звіт
про хід виконання «Міської цільової Програми щодо забезпечення діяльності депутатів Обухівської міської ради
восьмого скликання на 2021- 2025 роки» за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Сума бюджетних коштів, грн.	Сума бюджетних коштів, виконання, грн.	% виконання	Причини невиконання
1	Послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення Системи електронного голосування «ГОЛОС» (в рік)	69 900,00	69 900,00	100,0	
2	Комплексна система автоматизованого відеозапису і онлайн відео трансляції засідань ради	48 400,00	48 400,00	100,0	
3	Придбання планшетних комп'ютерів в кількості (35 шт.)	229 600,00	229 559,40	87,5	
4	Wi-fi роутер (1 шт.)	4000,00	3 621,00	90,5	
5	Ноутбук (1 шт.)	25 000,0	19 584,00	78,3	Придбано за рахунок вільних залишків від придбання планшетних комп'ютерів
6	Блок безперебійного живлення (1 шт.)	7 900,0	-	0	Придбано за рахунок вільних залишків від придбання планшетних комп'ютерів
	Всього по програмі	384800,00	371 064,40	96,4	

Секретар Обухівської міської ради Київської області

Сергій КЛОЧКО

Звіт
про виконання кошторису Програми робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Обухівської міської територіальної громади на 2023 рік за 2023 рік

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Обсяг бюджетних коштів	Виконання	Причини не виконання
Заходи здійснення всіх можливих невідкладних робіт з ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд на території Обухівської міської територіальної громади						
1	Послуги з технічного обстеження будівель та споруд, пошкоджених об'єктів	2023 рік	Відділ житлово комунального господарства та транспорту Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області	98,0	0	Відсутність потреби
2	Виготовлення кошторисної документації аварійно-відбудовних (аварійно-ремонтних робіт)	2023 рік	Відділ капітального будівництва Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області	144,0	0	Відсутність потреби
3	Виготовлення проєктів аварійно-відбудовних (аварійно-ремонтних робіт)	2023 рік	Відділ капітального будівництва Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області	60,0	0	Відсутність потреби
4	Проведення експертизи кошторисної документації	2023 рік	Відділ капітального будівництва Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області	83,0	0	Відсутність потреби
	Всього	-	-	385,0	0	

Начальник відділу житлово-комунального господарства та транспорту виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Людмила ШЕВЧЕНКО

Звіт
про виконання кошторису Програми відшкодування різниці між розміром тарифу на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що застосовується, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво Обухівському водопровідно-каналізаційному підприємству на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області для населення на 2023 рік за 2023 рік

Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Сума бюджетних коштів, тис. грн.	Фактично профінансовано, тис. грн.	Відсоток
Сприяння розвитку та безбитковому функціонуванню Обухівського водопровідно-каналізаційного підприємства	Відшкодування різниці між розміром тарифу на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що застосовується, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво Обухівському водопровідно-каналізаційному підприємству на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області для населення	липень-листопад 2023 року	Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області, Обухівське водопровідно-каналізаційне підприємство	2 266 600,0	2 266 600,0	100
Всього				2 266 600,0	2 266 600,0	100

Начальник відділу житлово-комунального господарства та транспорту виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Людмила ШЕВЧЕНКО